[11:58] <Tacocat247> poke
[11:58] <Luigi1006YT> Omegadus: why u poke me
[11:58] <Luigi1006YT> Omegadus: *TRIGGERED*
[11:58] <TBOO-Y> (rip) 
[11:59] <TBOO-Y> (rip2) 
[11:59] <Luigi1006YT> Omegadus: [giant] booster is bad XDDD
[12:00] <TBOO-Y> [verybig]TRUE
[12:00] <The named BOSS> (I can agree, fighter is much better)
[12:00] <TBOO-Y> [veryverybig]LOL
[12:00] <Luigi1006YT> Omegadus: (xd) 
[12:00] <TBOO-Y> Fak
[12:01] <TBOO-Y> [big]hi
[12:01] <Theelementalmaster> Alpha G:[verybig]I WANT TO FLY
[12:01] <Tacocat247> HI
[12:01] <TBOO-Y> [verybig]hi
[12:01] <Tacocat247> Astra: I can do that for you
[12:01] <TBOO-Y> [huge]test
[12:01] <Theelementalmaster>
[12:01] <Luigi1006YT> Omegadus: you know that i can break the 4th wall, right?
[12:01] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Oh no....
[12:01] <TBOO-Y> Yes, Ozun is here time to look through chat log
[12:01] <TBOO-Y> Taco
[12:01] <Luigi1006YT> Omegadus: oh yes 0w0
[12:01] <Tacocat247> >
[12:01] <Tacocat247> ?
[12:01] <TBOO-Y> I figured out how to do the link color
[12:02] <Tacocat247> kgudjob
[12:02] <TBOO-Y> Guess how I found out
[12:02] <Tacocat247> Ok
[12:02] <Tacocat247> You either looked online
[12:02] <Luigi1006YT> Omegadus: does hourglassacre hate people who break the 4th wall?
[12:02] <Tacocat247> or looked through inspect element and found the color that way
[12:02] <TBOO-Y> Chat log fixes everything (xd) 
[12:02] <Luigi1006YT> Omegadus: if he does, then i'm screwed.
[12:02] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I don't, but hate one.
[12:02] <Luigi1006YT> Omegadus: oh ok
[12:02] <Luigi1006YT> Omegadus:KiOOisKk
[12:02] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yep
[12:03] <Theelementalmaster> Alpha G:Who's that?
[12:03] <Tacocat247> Kiosk: *appears out of a portal* WHAT
[12:03] <Luigi1006YT> Omegadus: wait let me make an edgy joke
[12:03] <TBOO-Y> Imma go post my thing on Ursuul's wall now
[12:03] <Tacocat247> ok
[12:03] <Luigi1006YT> Omegadus: Kios-KKK
[12:03] <TBOO-Y> Brb
[12:03] <Luigi1006YT> Omegadus: (xd) 
[12:03] <Luigi1006YT> Omegadus: okno
[12:03] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Kiosk is not part of the KKL
[12:03] <The named BOSS> (ele pm)
[12:03] <Theelementalmaster> kkk*
[12:03] <Theelementalmaster> ele pn
[12:03] <Theelementalmaster> pm
[12:03] <Tacocat247> Kiosk: *sigh*
[12:04] <Tacocat247> *Kiosk disappears*
[12:04] <Luigi1006YT> Omegadus: not the KKL, the KKK
[12:04] <Luigi1006YT> Omegadus: :^[giant])))
[12:04] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I know
[12:04] <Luigi1006YT> Omegadus: lets just hope that cotton is not edgy once more.
[12:04] <Tacocat247> Im bored of the RP
[12:04] <Luigi1006YT> Omegadus: we need to get rid of the emo race
[12:05] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Anyone want to go back into a dream world?
[12:05] <Tacocat247> Astra: I dont mind
[12:05] <Luigi1006YT> Omegadus: yesh
[12:05] <Theelementalmaster> *Hourglassacre summons many beds*
[12:05] <Luigi1006YT> Omegadus: *gets into a bed even though omegadus can't fit in the bed*
[12:06] <Luigi1006YT> Omegadus: yeah i know i'm extremely fat
[12:06] <Luigi1006YT> Omegadus: cuz of BakoN!!!!1!!11
[12:06] <Luigi1006YT> Omegadus: *sleeps*
[12:06] <Theelementalmaster> *Hourglassacre just randomly falls asleep*
[12:06] <Theelementalmaster> *The alpha G falls asleep*
[12:06] <Tacocat247> Astra: *schleep*
[12:06] <Luigi1006YT> (DREAM TIMEEEEEEEEE)
[12:06] <Theelementalmaster> Alpha G:Hey Guys!
[12:07] <Theelementalmaster> Alpha G:And Girls
[12:07] <Theelementalmaster> Alpha G:We are here
[12:07] <Tacocat247> RWQFSFASXC: SPELL MY NAME!!!
[12:07] <Tacocat247> (RWQFSFASXC is astra)
[12:07] <Tacocat247> (xd) 
[12:07] <TBOO-Y> I'm baack
[12:07] <Luigi1006YT> Omegadus: because of us dreaming, ALL OF US CAN BREAK THE FIFTH WALL! >:D
[12:07] <Tacocat247> (hi[/b])
[12:07] <Tacocat247> Astra: I'd prefer to break the Nth wall.
[12:07] <Theelementalmaster> Alpha G:Cool! Now nobody stab, Ima make dreams come true in a dream (grin) 
[12:07] <Luigi1006YT> Omegadus: and i know how to make the dream as annoying as possible.
[12:08] <TBOO-Y> Trickster: Tacocat247 and TEM pls no :(
[12:08] <Tacocat247> (?)
[12:08] <Luigi1006YT> Omegadus: i exactly know how.
[12:08] <Theelementalmaster> TEM:No, stop! Don't break the 94th wall!
[12:08] <The named BOSS> Too late
[12:08] <Tacocat247> Tacocat247: (eh) 
[12:08] <Luigi1006YT> Omegadus: *grins*
[12:08] <Theelementalmaster> *The alpha g summons bacon, really rare books, jewelry, and polygons*
[12:08] <TBOO-Y> Trickster: Lol no
[12:08] <Luigi1006YT> Omegadus: *spawns 20 BOOSTER IS WORSE THAN AUTO SMASHERs*
[12:09] <Luigi1006YT> Omegadus: have fun
[12:09] <TBOO-Y> (that's true lol)
[12:09] <Theelementalmaster> *The alpha g flips, causing the dream to shake*
[12:09] <Luigi1006YT> *aka boss*
[12:09] <Theelementalmaster> Alpha G:AAAAAAAAAA
[12:09] <TBOO-Y> Boosters are worse then Auto Smashers
[12:09] <TBOO-Y> Taco PM
[12:09] <Tacocat247> k
[12:09] <Luigi1006YT> Omegadus: i spawned 20 boss'
[12:09] <The named BOSS> Yes, I agree, bosster is a very bad tank, auto smasher is good if used right.
[12:09] <Luigi1006YT> Omegadus: >:D
[12:09] <Theelementalmaster> *A part of the dream breaks, revealing a hole in space and time*
[12:10] <The named BOSS> Oh great
[12:10] <Luigi1006YT> [big] *the 20 boss' be as annoying as possible*
[12:10] <Theelementalmaster> Alpha G:Help! I've fallen and I can't get up (grin) 
[12:10] <The named BOSS> Oh yeah?
[12:11] <Luigi1006YT> [big] *2 of the boss' scream in alpha g's non-existant ears*
[12:11] <Luigi1006YT> Omegadus: this mem- i mean dream is good
[12:11] <The named BOSS> *all of the sudden the 20 boss' attack omegadus*
[12:11] <Theelementalmaster> *The alpha g flips onto both of them, squishing them*
[12:11] <TBOO-Y> I've gotten up and I can't fall down
[12:11] <Luigi1006YT> Omegadus: AHHHHHHHH
[12:11] <TBOO-Y> .-.
[12:11] <TBOO-Y> ._.
[12:11] <Luigi1006YT> Omegadus: THIS IS HURTING SO MUCH
[12:11] <Theelementalmaster> Alpha G:I'll save you
[12:11] <Luigi1006YT> Omegadus: i can save myself.
[12:12] <TBOO-Y> PAC man: eats Omegadus
[12:12] <Luigi1006YT> Omegadus: *makes the 20 boss' disappear*
[12:12] <Theelementalmaster> *The alpha g flips on all 20 boss's, smashing them and the floor breaks*
[12:12] <Luigi1006YT> Omegadus: lul ez
[12:12] <Luigi1006YT> Omegadus: *grows 10x bigger*
[12:12] <Theelementalmaster> Alpha G:Please put [expand] in my code
[12:12] <Luigi1006YT> Omegadus: nice, i'm THIRTY TIMES BIGGER THAN AN ALPHA PENTAGON.
[12:13] <TBOO-Y> [expand]Test
[12:13] <Theelementalmaster> *The alpha G grows 100 times larger*
[12:13] <Luigi1006YT> Omegadus: that means i also have 90,909 health
[12:13] <Luigi1006YT> Omegadus: :D
[12:13] <TBOO-Y> [enormous]Test
[12:13] <Theelementalmaster> Alpha G:I have 1 billion hp, don't stab me please
[12:13] <TBOO-Y> [verybigbig]Test
[12:13] <Luigi1006YT> Omegadus: *summons ShyGuyMask*
[12:13] <Luigi1006YT> ShyGuyMask: OBEY THE OVERLORD
[12:13] <Theelementalmaster> Alpha G:I hate overlords
[12:13] <TBOO-Y> Corrupt X: KILL SHYGUY
[12:14] <Theelementalmaster> *The alpha g flips onto shyguymask*
[12:14] <Luigi1006YT> ShyGuyMask: *stabs alpha g with anti-necro knife*
[12:14] <Theelementalmaster> Alpha G:OH MY GOD ITS CORRUPT X
[12:14] <Luigi1006YT> Omegadus: OH MY GOD ITS CORRUPT X [giant] OH MY GOD
[12:14] <Theelementalmaster> *The alpha g kills shyguymask*
[12:14] <TBOO-Y> Corrupt X: Hybrids motherf!#%er
[12:14] <TBOO-Y> Just then
[12:15] <TBOO-Y> Anokuu comes in*
[12:15] <Luigi1006YT> Omegadus: corrupt x, what is 1+1?
[12:15] <TBOO-Y> Corrupt X: 2
[12:15] <Luigi1006YT> Omegadus: corrupt x, what is 598,284,164,058 Cubed?
[12:15] <Luigi1006YT> Omegadus: :^[giant])
[12:16] <TBOO-Y> Corrupt X: 3435535363737738373747484
[12:16] <TBOO-Y> (pretend it's correct)
[12:16] <Luigi1006YT> Omegadus: WRONG!
[12:16] <Luigi1006YT> Omegadus: now i have to break the 6th wall.
[12:16] <Luigi1006YT> Omegadus: *pushes corrupt x out of existence*
[12:16] <TBOO-Y> Corrupt X: ahfgshfgshgvgvshshshgjshgjjs
[12:16] <Theelementalmaster> *The alpha G flips onto omegadus*
[12:16] <Theelementalmaster> Alpha G:NOOOOOO
[12:16] <The named BOSS> *a huge scythe slashes omegadus multiple times*
[12:16] <Luigi1006YT> Omegadus: OW!
[12:17] <Luigi1006YT> Omegadus: I'M GETTING TORTURED NOW T~T
[12:17] <Theelementalmaster> Alpha G:But in dreams, if we die we wake up
[12:17] <Luigi1006YT> Omegadus: no.
[12:17] <Luigi1006YT> Omegadus: bad.
[12:17] <Luigi1006YT> Omegadus: *spawns 500 more omegadus'*
[12:17] <Luigi1006YT> Omegadus #284: hello world!
[12:17] <Theelementalmaster> Alpha G:*Grows 9999 times larger and summons infinite bacon*
[12:17] <TBOO-Y> Omegadus wakes up*
[12:18] <Theelementalmaster> *Alpha G and Hourglassacre wake up-8
[12:18] <TBOO-Y> :^)
[12:18] <Luigi1006YT> *the 500 omegadus' eat all the bacon*
[12:18] <Tacocat247> Poke
[12:18] <Luigi1006YT> Omegadus #185: OH MAI GOOOOOD
[12:18] <TBOO-Y> Y u poke me
[12:18] <Tacocat247> I poked myself
[12:18] <Luigi1006YT> Omegadus: *wakes up*
[12:18] <TBOO-Y> Eats Taco*
[12:18] <Luigi1006YT> Omegadus: oh come on, that was the best dream i had
[12:18] <Tacocat247> *TBOO-Y Dies*
[12:18] <Luigi1006YT> Omegadus: T^T
[12:19] <Theelementalmaster> *A giant snake emerges from the distance*
[12:19] <Theelementalmaster> Snake:Don't poke my face
[12:19] <Luigi1006YT> Omegadus: i'm not dealing with this again.
[12:19] <Luigi1006YT> Omegadus: *shoots the slither snake In Tteh Face
[12:20] <Theelementalmaster> *It misses and the snake coils around omegadus*
[12:20] <Luigi1006YT> Omegadus: ._.
[12:20] <The named BOSS> *a tiny snake hits the big snakes head with its tail*
[12:20] <Theelementalmaster> *Alpha G smashes the Snakes head, killing it*
[12:20] <Theelementalmaster> *The alpha G grows by 10x*
[12:20] <Theelementalmaster> Alpha g:It could've ate you
[12:21] <Luigi1006YT> Omegadus: how can it eat me
[12:21] <Theelementalmaster> Alpha G:IDK
[12:21] <Luigi1006YT> Omegadus: i'm bigger than the slither snakes face
[12:21] <Luigi1006YT> -3-
[12:21] <Luigi1006YT> Omegadus: so, what now
[12:21] <Tacocat247> i dunno
[12:22] <Luigi1006YT> Omegadus: i guess i can just turn myself into a baby brown tank cuz i have the POWAH
[12:22] <Theelementalmaster> Alpha G:Where's a guy that breaks physics, answer... It doesn't MATTER
[12:22] <Luigi1006YT> *Omegadus turns into a brown level 1 tank*
[12:23] <Luigi1006YT> Lv1 Tank: well i can do that
[12:24] <Theelementalmaster> *Alpha G is waiting for a battle*
[12:24] <Theelementalmaster> Alpha G:I wanna battle someone
[12:24] <Luigi1006YT> *Turns back into omegadus*
[12:24] <Luigi1006YT> Omegadus: why battle? you're just a polygon.
[12:24] <Theelementalmaster> Alpha G:I'm a tough polygon, I got super high body damage
[12:25] <Luigi1006YT> Omegadus: ooh, i've also got extremely high body damage
[12:25] <Theelementalmaster> Alpha G:Should we test who has more body damage?
[12:25] <Luigi1006YT> Omegadus: why not
[12:25] <Luigi1006YT> Omegadus: *roll-rams into alpha G*
[12:26] <Theelementalmaster> *It knocks back omegadus and makes alpha g flie into the air and back like a boomerang*
[12:27] <Luigi1006YT> Omegadus: heck
[12:27] <Theelementalmaster> Alpha G:Wow
[12:27] <Luigi1006YT> Omegadus: that looked awesome :D
[12:28] <Theelementalmaster> Alpha G:Should we do that again?
[12:28] <Luigi1006YT> Omegadus: no, that'll be boring
[12:28] <Luigi1006YT> Omegadus: anyway, i know how NOT to get bored
[12:28] <Theelementalmaster> Alpha G:Ok
[12:28] <Luigi1006YT> Omegadus: by breaking the 4th wall
[12:29] <Luigi1006YT> Omegadus: *spawns a BOOS*
[12:29] <Luigi1006YT> Omegadus: ter
[12:29] <Theelementalmaster> *summons a green eye*
[12:30] <Luigi1006YT> Omegadus: lets torture BOOSter
[12:30] <Luigi1006YT> Omegadus: *duplicates self*
[12:30] <Theelementalmaster> Alpha G:Om >:D
[12:30] <Theelementalmaster> Ok
[12:31] <Theelementalmaster> *Alpha G duplicates so many times it covers part of the world*
[12:31] <Luigi1006YT> Omegadus: holy christ
[12:31] <The named BOSS> erm
[12:31] <Luigi1006YT> Omegadus: >:D
[12:31] <Theelementalmaster> Alpha G 1:Hahahaha
[12:31] <Luigi1006YT> Omegadus #2: in 3..2..1...GO!
[12:32] <Luigi1006YT> *Both Omegadus' shoot at booster*
[12:32] <Theelementalmaster> *The alpha G's break the boosters barrels*
[12:32] <Theelementalmaster> Alpha G 23:WHERE ARE THEY
[12:32] <Luigi1006YT> Omegadus: now its just a ball
[12:35] <Theelementalmaster> *The alpha G's merge to become so big they block out the sun*
[12:35] <Luigi1006YT> Omegadus: ok, that's GIANT
[12:35] <Luigi1006YT> [giant] giant text
[12:35] <Luigi1006YT> :^)
[12:37] <Luigi1006YT> dead chat
[12:37] <Luigi1006YT> Omegadus: lets finish this.
[12:37] <Luigi1006YT> Omegadus: *shoots the ball*
[12:38] <Luigi1006YT> true dead chat
[12:40] <Luigi1006YT> heck
[12:40] <Theelementalmaster> Reviving....
[12:40] <Tacocat247> lel
[12:40] <Luigi1006YT> THANKS SO MUCH
[12:40] <Luigi1006YT> Omegadus: *summons shyguymask*
[12:40] <Luigi1006YT> Omegadus: have fun
[12:40] <Luigi1006YT> ShyGuyMask: OBEY THE OVERLORD
[12:41] <Theelementalmaster> *The alpha G rolls on its side towards shyguy*
[12:41] <Luigi1006YT> ShyGuyMask: *stabs alpha G with anti-necro knife*
[12:41] <Theelementalmaster> *Alpha G flips onto shyguymask*
[12:41] <Luigi1006YT> ShyGuyMask: OBEY THE OVERLO-
[12:41] <Zathsu> Not even gonna bother trying with my computers internet. Gonna keep letting it rest, so I'm on mobile
[12:42] <Zathsu> ...
[12:42] <Luigi1006YT> o k
[12:43] <Tacocat247> ZATHSU!!!
[12:43] <Tacocat247> :D
[12:43] <Tacocat247> YAY!
[12:43] <Zathsu> And tbh I just feel real pissed off at today anyway >:/
[12:43] <Zathsu> Hey Taxo :D
[12:43] <Zathsu> *Taxo
[12:43] <Zathsu> **Taco
[12:43] <Tacocat247> *Taco
[12:43] <Tacocat247> LOL
[12:43] <Tacocat247> Zathsu, pm if you are able to
[12:43] <Zathsu> Autocorredt I needed you
[12:43] <Zathsu> Fucking hell
[12:43] <Luigi1006YT> ^ tru
[12:43] <Zathsu> This is why I hate mobile -_-
[12:44] <Luigi1006YT> ye
[12:44] <Zathsu> Wish my internet was more (shiny) 
[12:44] <Zathsu> and not a piece of garbage
[12:45] <Tacocat247> it needs to be more
[12:45] <Zathsu> Did you see the shiny3 I uploaded?
[12:45] <The named BOSS> gtg bye
[12:46] <Luigi1006YT> Omegadus: *shoots BOOSter*
[12:46] <Tacocat247> yes
[12:46] <Zathsu> Ok screw this. No mobile
[12:46] <Zathsu> SO ANNOYED
[12:46] <Luigi1006YT> Omegadus: is BOOSTER triggered :^)
[12:46] <Zathsu> And on top of the rest or today this doesn't help
[12:46] <Zathsu> *of
[12:47] <Zathsu> burn in hell mobile lol
[12:47] <Zathsu> So no. Leaving. Had enough >:/
[12:47] <Zathsu> Grrrrrrrrrrrr...........
[12:48] <Tacocat247> Are you going on laptop?
[12:48] <Theelementalmaster> RIP
[12:48] <Luigi1006YT> Omegadus: gotta be annoying.
[12:48] <Luigi1006YT> Omegadus: cotton is edgy
[12:49] <Luigi1006YT> Omegadus: so bored ;3;
[12:49] <Tacocat247> Cotton: *listening to music*
[12:50] <Luigi1006YT> Omegadus: *hacks in the radio*
[12:50] <Luigi1006YT> *the radio says "COTTON IS EDGY DAB ON THEM HATERS XDDDDDDDD"
[12:50] <Luigi1006YT> Omegadus: *hacks out of the radio*
[12:50] <Tacocat247> *Omegadus splits into 12 Dus'*
[12:51] <Luigi1006YT> *what form back into omegadus*
[12:51] <Tacocat247> *But they dont*
[12:51] <Luigi1006YT> *they do*
[12:51] <Tacocat247> *they dont*
[12:51] <Luigi1006YT> [giant] *they do*
[12:51] <Tacocat247> *they dont*
[12:52] <Luigi1006YT> *they do*
[12:52] <Tacocat247> *they dont*
[12:52] <Luigi1006YT> *they do*
[12:52] <Tacocat247> *they dont*
[12:52] <Luigi1006YT> *they do*
[12:52] <Tacocat247> *maui*
[12:52] <Luigi1006YT> *they do*
[12:52] <Tacocat247> *maui*
[12:53] <Luigi1006YT> Omegadus: achievement completed: hack in the radio
[12:53] <Luigi1006YT> Omegadus: :D
[12:53] <Tacocat247> Messanger: hey!
[12:53] <Luigi1006YT> Omegadus: oh hi
[12:53] <Theelementalmaster> Hourglassacre:This is boring
[12:53] <Luigi1006YT> Omegadus: how do we spice this up...?
[12:54] <Luigi1006YT> Omegadus: oh i know
[12:54] <Tacocat247> Messanger: Have a box with an alternate dimension with infinite bacon!
[12:54] <Theelementalmaster> Alpha G:Smash Physic Breaking peeps
[12:54] <Luigi1006YT> Omegadus: *summons shyguymask*
[12:54] <Tacocat247> *puts a box down and leaves*
[12:54] <Luigi1006YT> ShyGuyMask: OBEY THE OVERLORD
[12:54] <Luigi1006YT> ShyGuyMask: *stabs hourglassacre with anti-necro knife*
[12:55] <Theelementalmaster> *Alpha G grows speakers and they are saying "COME HERE KIOSK"*
[12:55] <Theelementalmaster> *Hourglassacre kicks Shyguymask into oblivion*
[12:55] <Luigi1006YT> Omegadus: kiosk, SUCC
[12:55] <Tacocat247> *Kiosk isn't here*
[12:55] <Theelementalmaster> Alpha G:Ima make Hourglassacre Murder Kiosk
[12:55] <Banarama> hi
[12:55] <Luigi1006YT> Omegadus: is cotton (aka edge) here?
[12:56] <Tacocat247> BANARAMA
[12:56] <Tacocat247> I have a few questions
[12:56] <Theelementalmaster> *
[12:56] <Luigi1006YT> Omegadus: i hope she is not here.
[12:58] <Theelementalmaster> ???:COME OUT KIOSK
[12:58] <Luigi1006YT> Omegadus: OH THANK GOD
[12:58] <Luigi1006YT> Omegadus: THANK GOD THAT EDGE IS NOT HERE
[01:00] <Luigi1006YT> dead chat
[01:00] <Theelementalmaster> Rip
[01:00] <Tacocat247> Latency Test
[01:01] <Luigi1006YT> latency test aswell
[01:01] <Luigi1006YT> :DDDDDDDDDDDDDD
[01:01] <Tacocat247> Im lagging
[01:01] <Luigi1006YT> ok
[01:04] <Luigi1006YT> Omegadus: *yawns*
[01:04] <Tacocat247> Latency Test
[01:04] <Tacocat247> Ok no lag
[01:04] <Theelementalmaster> I'm in secret dhwt
[01:05] <Theelementalmaster> chat
[01:05] <Luigi1006YT> Omegadus: i'm just so bored...
[01:09] <Luigi1006YT> -3-
[01:09] <Tacocat247> -_-
[01:15] <Tacocat247> jhi
[01:18] <Theelementalmaster> We are playing Russian rolekek
[01:18] <Tacocat247> Im waiting for Banarama 2 be active
[01:23] <Luigi1006YT> o k
[01:24] <Theelementalmaster> Anyone wanna play Russian rolekek with us?
[01:24] <Tacocat247> *patiently waiting*
[02:13] <Tacocat247> eeh
[02:23] <Teamerz> imma afk for 10-35 mins
[02:23] <Tacocat247> hi
[02:38] <Tacocat247> h
[02:46] <Teamerz> well chat is ded
[02:46] <Tacocat247> Yis
[02:46] <Tacocat247> it is
[02:48] <Tacocat247> and i gtg
[02:49] <Teamerz> i shall be the keeper ig
[03:28] <Chapsteck4yurlipis> dead
[03:29] <Zathsu> Grrrrrrr
[03:29] <Zathsu> My internet
[03:29] <Zathsu> Is so mean ;~;
[03:29] <Zathsu> All day and yesterday its been ANNOYING for no reason
[03:30] <Zathsu> And nothing else has been constantly connecting and disconnecting
[03:30] <Zathsu> JUST MY LAPTOP >:(
[03:31] <Chapsteck4yurlipis> cri
[03:31] <Chapsteck4yurlipis> My internet randomly resets itself in the night
[03:32] <Zathsu> Normally I dont get mad too easily, but this random thing wrong that has never happened before is making me really angry.
[03:32] <Chapsteck4yurlipis> so r e l a t a b l e
[03:32] <Chapsteck4yurlipis> :/ 
[03:32] <Zathsu> And frustrated with life.
[03:32] <Zathsu> lmao
[03:32] <Chapsteck4yurlipis> internet problems succ
[03:32] <Chapsteck4yurlipis> :3
[03:32] <Chapsteck4yurlipis> :33
[03:32] <Chapsteck4yurlipis> :333
[03:32] <Chapsteck4yurlipis> :3333
[03:32] <Chapsteck4yurlipis> :33333
[03:32] <Zathsu> I was trying to use mobile because my phone is working fine to talk in this chatroom only to realize autocorrect is garbage
[03:33] <Teamerz> oh
[03:33] <Teamerz> hi
[03:33] <Chapsteck4yurlipis> k to cure your anger I demand a sammich
[03:33] <Chapsteck4yurlipis> >:D
[03:33] <Zathsu> not da time
[03:33] <Zathsu> pls
[03:33] <Chapsteck4yurlipis> k
[03:33] <Chapsteck4yurlipis> den
[03:34] <Teamerz> zathsu u ok
[03:35] <Chapsteck4yurlipis> a few weeks ago I was at a hotel and the internet was shit
[03:35] <Zathsu> Just mad
[03:35] <Zathsu> cuz this sucks
[03:35] <Chapsteck4yurlipis> ye it sux
[03:35] <Teamerz> wot dos?
[03:35] <Chapsteck4yurlipis> bad interneets
[03:35] <Teamerz> o
[03:35] <Teamerz> rip
[03:36] <Zathsu> Just in general today has sucked tho
[03:36] <Teamerz> o
[03:36] <Zathsu> And every time I think I fix something it just slams back and hits me in the face
[03:36] <Zathsu> Like wth
[03:37] <Teamerz> is dat only with internet or everythin else
[03:37] <Zathsu> Eh...
[03:38] <Zathsu> Hm... maybe if I disconnected from the wifi on my phone it can focus itself more on my computer?
[03:38] <Zathsu> Is that how that works?
[03:38] <Zathsu> Im not a tech wizard, I cant overstate that
[03:38] <Zathsu> So uh...
[03:38] <Teamerz> i mean
[03:38] <Teamerz> more devices using the internet at once would probably make it laggier
[03:38] <Zathsu> Turned off wifi on my phone for now
[03:38] <Zathsu> Lets see if that helps
[03:40] <Zathsu> idk
[03:40] <Zathsu> Today is just UGHHHHHHH
[03:40] <Mr.BigWallofText3> Zathsu
[03:40] <Zathsu> Hello
[03:40] <Zathsu> I saw your newest art stuff :P
[03:40] <Teamerz> ish happens to all of us
[03:41] <Mr.BigWallofText3> Thanks :3 but you never really tell us what happens to the augmenter on WMII...
[03:41] <Mr.BigWallofText3> Sorry sorry ok nvm
[03:41] <Zathsu> What
[03:42] <Zathsu> No I was getting mad at the internet again
[03:42] <Teamerz> i think zathsu is just mad at the internet
[03:42] <Teamerz> lol
[03:42] <Mr.BigWallofText3> Oh
[03:42] <Zathsu> I keep disconnecting from it >:(
[03:43] <Skye Sim> Hi people
[03:43] <Mr.BigWallofText3> Eee
[03:43] <Mr.BigWallofText3> Hello
[03:43] <Teamerz> hi
[03:44] <Zathsu> Its apparently a problem with my network adapter
[03:44] <Skye Sim> Ok
[03:44] <Skye Sim> Apparently not much has happened here
[03:44] <Zathsu> Every time it disconnects and I troubleshoot, that fixes it
[03:44] <Zathsu> So uh...
[03:44] <Zathsu> what do
[03:44] <Mr.BigWallofText3> Use rock. Rock help wifi.
[03:44] <Zathsu> To make it not disconnect at all
[03:45] <Teamerz> learn tech wizardry
[03:45] <Zathsu> BTW Big, not trying to take my anger out on you earlier lol
[03:45] <Zathsu> Sorry
[03:45] <Mr.BigWallofText3> Its ok it was out of nowhere so i got scared lol
[03:47] <Teamerz> rip
[03:47] <Teamerz> *takes cover behind sofa to hide from zathsu*
[03:48] <Mr.BigWallofText3> What that disconnected me?
[03:48] <Zathsu> Im getting so pissed lol
[03:49] <Mr.BigWallofText3> Well zathsu you probably should just look it up
[03:49] <Zathsu> Finding out to fix this 'network adapter'
[03:49] <Zathsu> Does it say Im phasing
[03:49] <Teamerz> u did once
[03:49] <Teamerz> like 2 mins ago
[03:50] <Mr.BigWallofText3> I went to go change my phones name to Multitool.
[03:50] <Mr.BigWallofText3> Well
[03:50] <Mr.BigWallofText3> Uhh
[03:51] <Mr.BigWallofText3> Pentagons am i 'right
[03:51] <Mr.BigWallofText3> Polygons..
[03:52] <Teamerz> also known as *_*
[03:52] <Mr.BigWallofText3> Ye
[03:52] <Mr.BigWallofText3> Heres a cookie
[03:52] <Teamerz> :D
[03:52] <Mr.BigWallofText3> Isa choco
[03:52] <Teamerz> yaay
[03:52] <Mr.BigWallofText3> JK RAISINS HAHAHAHHAAH!
[03:52] <Teamerz> ;c
[03:52] <Teamerz> cri
[03:53] <Mr.BigWallofText3> TASTE THE SHAME!
[03:53] <Teamerz> i like raisin muffins tho
[03:53] <Teamerz> so ig it close enough
[03:53] <Mr.BigWallofText3> TASTE THE BROKEN DREAMS!
[03:54] <Mr.BigWallofText3> Uh oh
[03:54] <Mr.BigWallofText3> Zathsu having Internoot problemo
[03:54] <Teamerz> at one point shes gonna explode if this keeps going on
[03:55] <Mr.BigWallofText3> Hey Beter
[03:55] <Zathsu> I am so done
[03:55] <Mr.BigWallofText3> BBBetR
[03:55] <Mr.BigWallofText3> oh lol
[03:56] <Zathsu> I dont even know why this is happening
[03:56] <Zathsu> It never did until yesterday
[03:56] <Teamerz> someone prob goofed something
[03:56] <Zathsu> Im the only one who uses this laptop, if you mean someone sle
[03:57] <Teamerz> ye but r u the only one who uses le wifi/router/wotever
[03:57] <Zathsu> No
[03:57] <Zathsu> Today just loves putting the icing on the cake
[03:57] <Zathsu> of sadness
[03:58] <Mr.BigWallofText3> Disconected
[03:58] <Mr.BigWallofText3> Shit
[03:58] <Teamerz> mayb u should just take a day off
[03:59] <Teamerz> try to cool down by drawing
[03:59] <Zathsu> i just wanna know why this is happening all of a sudden
[03:59] <Mr.BigWallofText3> Yes. Ill ask my question later
[03:59] <Mr.BigWallofText3> Maybe
[03:59] <Zathsu> Yeah I havent done that today at all...
[04:01] <Mr.BigWallofText3> I legit dont know why you are having this weefee problem
[04:01] <Teamerz> whyfi
[04:01] <Mr.BigWallofText3> YFie
[04:02] <Zathsu> Every time it disconnects...
[04:02] <Zathsu> My cluelessness just makes this worse tbh
[04:02] <Zathsu> Like idk what to do
[04:02] <Mr.BigWallofText3> Zathsu you keep on getting chased by tanks. Put more points into speed.
[04:03] <Graviatar> hi
[04:03] <Mr.BigWallofText3> Grav help
[04:03] <Graviatar> what?
[04:03] <Teamerz> go call le wifi guy or wotever it called
[04:03] <Mr.BigWallofText3> Zatshu keeps on getting disconnected for no reason
[04:03] <Graviatar> but how am I suppose to help?
[04:03] <Mr.BigWallofText3> "Zatshu"
[04:03] <Mr.BigWallofText3> I dont know actually.
[04:04] <Mr.BigWallofText3> Help
[04:04] <Graviatar> :l
[04:04] <Teamerz> just dow it
[04:04] <Mr.BigWallofText3> :<
[04:04] <Teamerz> before she murders someone
[04:04] <Graviatar> ?
[04:04] <Zathsu> Well...
[04:04] <Zathsu> Its been a couple minutes
[04:04] <Zathsu> Im gaining faith
[04:04] <Graviatar> I'm unable to do anything from being this far away.
[04:04] <Zathsu> *jinxes*
[04:04] <Graviatar> literally.
[04:05] <Graviatar> Anyways..
[04:05] <Mr.BigWallofText3> Heres a totem to help [:Г]
[04:05] <Mr.BigWallofText3> Ye
[04:05] <Zathsu> Is it a buff totem
[04:05] <Teamerz> ye like in kingdom rush
[04:05] <Mr.BigWallofText3> No its a mystery. Good luck.
[04:05] <Teamerz> rip
[04:05] <Zathsu> Will it give my internet Frenzy?
[04:06] <Mr.BigWallofText3> Maybe or it gives it Burnung.
[04:06] <Teamerz> it will make your internet have 10% less chance to disconnect every second
[04:06] <Zathsu> Thats awful
[04:06] <Teamerz> l0l
[04:06] <Zathsu> Its staying good hold on
[04:06] <Graviatar> Hm zathsu
[04:06] <Zathsu> I MIGHT HAVE DONE IT
[04:06] <Mr.BigWallofText3> No Teamerz thats a Panzergram upgrade cmon
[04:06] <Graviatar> Zathsu
[04:06] <Graviatar> I kind of want to add more effects
[04:07] <Zathsu> Nope
[04:07] <Zathsu> It didnt
[04:07] <Zathsu> Maybe, Grav 
[04:07] <Graviatar> the buffs and debuffs thing needs a bit of a refreshing.
[04:07] <Zathsu> Yeh
[04:07] <Graviatar> and I have a few ideas
[04:07] <Mr.BigWallofText3> Ooh.
[04:08] <Mr.BigWallofText3> Do it
[04:09] <Mr.BigWallofText3> Grav
[04:09] <Graviatar> like I had an idea of a debuff that just stops your regeneration, but not damage you over time
[04:09] <Mr.BigWallofText3> Wounded?
[04:10] <Graviatar> I don't have a name for it currently
[04:10] <Graviatar> perhaps.
[04:11] <Mr.BigWallofText3> Injur
[04:11] <Mr.BigWallofText3> Injury?
[04:11] <Graviatar> oh my gosh
[04:11] <Graviatar> why doesn't zathsu have a regeneration buff
[04:11] <Graviatar> xP
[04:11] <Teamerz> cos she has nothing to heal
[04:11] <Graviatar> in tale of diep xP
[04:12] <Teamerz> eh ig it wouldnt be bad
[04:12] <Teamerz> it'd have to be rly useful tho
[04:12] <Teamerz> like 3x regen
[04:12] <Graviatar> as a buff
[04:12] <Graviatar> and there's no regeneration buff in tale of diep
[04:12] <Mr.BigWallofText3> I mean regeneration is really fast. More would be instant..
[04:12] <Graviatar> which is strange
[04:12] <Teamerz> or
[04:12] <Teamerz> there could be a buff where you need to stop moving for a few seconds but after those seconds pass your health goes up by a big amount
[04:13] <Graviatar> like if you don't move you increase max HP?
[04:13] <Teamerz> nu
[04:13] <Teamerz> just your hp
[04:13] <Teamerz> max hp would be kinda op
[04:13] <Graviatar> hm
[04:13] <Mr.BigWallofText3> AHAH! I have an idea! One that increases your Ma-SERIOUSLY?!
[04:13] <Teamerz> would be a good idea for a boss tho
[04:13] <Graviatar> like just regenerates fast?
[04:13] <Teamerz> nu like
[04:13] <Mr.BigWallofText3> Dangit grav u beat me
[04:13] <Teamerz> u wait for a few seconds without moving
[04:13] <Teamerz> and after that time passed
[04:13] <Teamerz> your health jumps up by a certain amount
[04:14] <Graviatar> but doesn't that sound like max HP?
[04:14] <Teamerz> no it doesnt change your max hp
[04:14] <Teamerz> like if ur badly wounded you can use it
[04:14] <Teamerz> to get your health back up
[04:14] <Teamerz> instead of waiting for regen
[04:14] <Mr.BigWallofText3> Ye. The Max hp only lasts until the buff is done..
[04:14] <Mr.BigWallofText3> Yee
[04:15] <Mr.BigWallofText3> Call it Shielded
[04:15] <Graviatar> like instant hp regain?
[04:15] <Teamerz> ye
[04:15] <Graviatar> ah
[04:15] <Teamerz> maybe not 100% of course
[04:15] <Teamerz> but u know
[04:15] <Graviatar> duh
[04:15] <Graviatar> yeah
[04:15] <Teamerz> or it could be a consumeable
[04:15] <Mr.BigWallofText3> That sounds like a Panzergram, or ToG powerup
[04:15] <Mr.BigWallofText3> not panzergram
[04:15] <Teamerz> or something u can find in a fortress or somethin
[04:16] <Teamerz> or like something that can drop in royale's arena
[04:16] <Graviatar> I had another debuff where it makes your reload slower
[04:16] <Teamerz> rip bullet spammers
[04:16] <Graviatar> lol
[04:16] <Teamerz> dat a gud idea
[04:16] <Graviatar> actually that's a pretty powerful debuff if you think about it
[04:17] <Teamerz> always depends on how effective it is tho
[04:17] <Graviatar> of course certain tanks would not be as hindered by it like drone classes
[04:17] <Graviatar> or necromancers
[04:17] <Graviatar> as they don't create stuff
[04:17] <Teamerz> w8
[04:17] <Teamerz> would it lower reload the stat or just the straight up reload
[04:17] <Mr.BigWallofText3> Call it Jammed
[04:17] <Teamerz> cos if its the stat it could possibly lower necromancer's max amount of drones
[04:18] <Zathsu> See? THAT was crap
[04:18] <Graviatar> just reload but not reload in stat points
[04:18] <Mr.BigWallofText3> Call it Jammed
[04:18] <Mr.BigWallofText3> Okay
[04:18] <Graviatar> it won't decrease your stat points, but it will decrease your reload for a certain ammount of time, now necromancers could have reduced drone count for a certain while
[04:19] <Zathsu> I have one more solution, but Im gonna leave for quite a bit
[04:19] <Graviatar> nooo
[04:19] <Zathsu> Im gonna do a 'network reset', cool down, relax, and maybe come back
[04:19] <Graviatar> Hmph
[04:19] <Graviatar> ok
[04:19] <Teamerz> do drawening
[04:19] <Teamerz> it gonna get your head out of dat
[04:19] <Mr.BigWallofText3> DRAWNEG
[04:19] <Graviatar> draw a scene of you making sammiches
[04:20] <Graviatar> there.
[04:20] <Graviatar> and make it better
[04:20] <Mr.BigWallofText3> Draw Archprophet flying with a sombrero and he also is half dolphin
[04:20] <Graviatar> lol
[04:20] <Teamerz> y tho
[04:20] <Teamerz> (face1) 
[04:20] <Mr.BigWallofText3> A-A-A-A-Assiliants!
[04:21] <Mr.BigWallofText3> Because ArchDoplhin
[04:21] <Mr.BigWallofText3> "Doplihin"
[04:22] <Graviatar> some debuffs don't really specify if it means just ammunition or all damage. Like the weakened debuff just says bullets (which I also guess it could apply to drones and traps too) but not body damage.
[04:22] <Mr.BigWallofText3> Grav what a happen to a hexen a
[04:22] <Teamerz> actually
[04:22] <Teamerz> a body damage debuff would be devastating
[04:22] <Teamerz> because bullets would be able to get more collisions off of you
[04:23] <Teamerz> essentially dealing more dmg
[04:23] <Graviatar> eek.
[04:23] <Mr.BigWallofText3> leek
[04:23] <Graviatar> and that can also apply to glass build tanks too :P
[04:23] <Teamerz> well of coruse
[04:23] <Teamerz> because
[04:23] <Teamerz> it wont matter if you have body damage or not
[04:24] <Graviatar> xP
[04:24] <Graviatar> sounds much like the weakened debuff
[04:24] <Teamerz> since it still lowers the damage your hull deals each collision
[04:24] <Graviatar> I mean broken&
[04:24] <Graviatar> **
[04:24] <Graviatar> guh'
[04:24] <Teamerz> wot does broken do
[04:24] <Graviatar> will take 2x damage from all attacks
[04:24] <Mr.BigWallofText3> You get more damaged from- EE
[04:24] <Teamerz> eh
[04:24] <Graviatar> which is a pain
[04:24] <Teamerz> should just make it halve body dmg
[04:24] <Zathsu> On mobile. Internet can burn in hell
[04:25] <Graviatar> k.
[04:25] <Mr.BigWallofText3> Oh. looks like you got burning.
[04:25] <Teamerz> it would probably make it easier to code
[04:25] <Teamerz> tbh
[04:25] <Zathsu> Computer is doing an entire network reset
[04:25] <Zathsu> Hope that works
[04:25] <Zathsu> And even if this continues to be A STUPID PIECE OF GARBAGE
[04:25] <Graviatar> The helping hand buff is strange because what happens if you're an auto tank class?
[04:26] <Zathsu> I have the OLD laptop as a last resort until this blows over
[04:26] <Teamerz> wots the helping hand buff
[04:26] <Zathsu> Adds an auto turret 
[04:26] <Graviatar> "Temporarily gets an Auto-Turret on top of their tank until the effect wears off. Symbol is a gray tiny tank. "
[04:26] <Mr.BigWallofText3> Zapidos what kind of laptop
[04:26] <Teamerz> then it just gives another auto turret?
[04:26] <Graviatar> but that would look strange
[04:26] <Teamerz> or maybe a factory drone that circles around you
[04:26] <Zathsu> It may be just a little auto turret drone that goes nearby now
[04:26] <Zathsu> Yeh
[04:26] <Mr.BigWallofText3> Aw cute
[04:26] <Graviatar> yeah a factory minion
[04:26] <Zathsu> ASUS laptop, Big
[04:27] <Mr.BigWallofText3> Oh god but thats my main computer xD
[04:27] <Zathsu> What you do when you have wifi problems?
[04:27] <Zathsu> And they seem to NEVER END
[04:27] <Zathsu> I am doing the opposite of cooling down
[04:28] <Zathsu> What should I do?
[04:28] <Graviatar> IDk
[04:28] <Teamerz> u should cool down
[04:28] <Teamerz> dat wot u should do
[04:28] <Graviatar> ^
[04:28] <Skye Sim> So Teamerz was right
[04:28] <Graviatar> don't turn into meltdown please..
[04:28] <Teamerz> wut do you mean i was right
[04:28] <Skye Sim> Zathsu will explode soon
[04:28] <Mr.BigWallofText3> I dont know. I always have trouble getting through THE STARTUP SCREEN. maybe virus idk
[04:28] <Teamerz> o lol
[04:28] <Graviatar> uh
[04:29] <Graviatar> :P
[04:29] <Zathsu> Lol not a virus
[04:29] <Mr.BigWallofText3> 8P
[04:29] <Mr.BigWallofText3> Oh
[04:29] <Graviatar> you wish
[04:29] <Zathsu> Havent installed anything in the last two days 
[04:30] <Teamerz> but u said dey started yesterday
[04:30] <Teamerz> so wot if it was a thing u installed 3 days ago
[04:30] <Zathsu> Ugh
[04:30] <Zathsu> You get what I mean
[04:30] <Teamerz> oh okey
[04:30] <Teamerz> :|
[04:31] <Skye Sim> I don't get it
[04:31] <Zathsu> Gonna get some relaxing chocolate milk and draw something 
[04:31] <Zathsu> It soothes me
[04:31] <Zathsu> dont ask
[04:31] <Skye Sim> Ok
[04:31] <Mr.BigWallofText3> Im trying to think of a Witty ToD pun, But im having trouble Putting my finger on it.
[04:31] <Mr.BigWallofText3> Ahhahahahaha
[04:31] <Mr.BigWallofText3> Ha.
[04:31] <Skye Sim> ?
[04:31] <Mr.BigWallofText3> ha
[04:31] <Graviatar> I had an idea for a drone class that will send drones to enemies, the drones steal their health and bring it back to the drone user, retrieving the hp they lost.
[04:31] <Mr.BigWallofText3> Get it theres no fingers
[04:31] <Mr.BigWallofText3> Hahaha
[04:32] <Skye Sim> Don't get it
[04:32] <Mr.BigWallofText3> Grav call it "The Collecter"
[04:32] <Skye Sim> Oh ok
[04:32] <Graviatar> eh..
[04:32] <Teamerz> but then the enemy could be able to shoot the drones down?
[04:32] <Mr.BigWallofText3> Collector
[04:32] <Graviatar> yeah
[04:32] <Teamerz> sounds balanced ig
[04:32] <Graviatar> the drones with the lost hp from the enemy is still a drone
[04:33] <Mr.BigWallofText3> Vampire?
[04:33] <Mr.BigWallofText3> Eh
[04:33] <Graviatar> just when it gets near your tank body it will transfer its gathered hp to you.
[04:33] <Graviatar> but the drone itself doesn't get any stronger
[04:33] <Mr.BigWallofText3> The Gatherer?
[04:33] <Mr.BigWallofText3> Nah
[04:33] <Graviatar> Sapper
[04:34] <Mr.BigWallofText3> Oversapper
[04:34] <Graviatar> no
[04:34] <Graviatar> just sapper.
[04:34] <Mr.BigWallofText3> OctoSapper?
[04:34] <Teamerz> oversapper would be like
[04:34] <Mr.BigWallofText3> :<
[04:34] <Teamerz> the same thing but with battleship drones
[04:34] <Mr.BigWallofText3> Oh GOD
[04:34] <Graviatar> wait
[04:34] <Graviatar> oh heck no
[04:35] <Graviatar> not a battleship with life stealing drones
[04:35] <Skye Sim> But the drones would need to be weaker
[04:35] <Teamerz> but they wouldnt be able to gather as much health
[04:35] <Zathsu> Ok. Got some chocolate milk. Changed into comfortable pants. What should I draw?
[04:35] <Skye Sim> But what if you were at max health already, Grav?
[04:35] <Skye Sim> Uh
[04:35] <Skye Sim> Dunno, Zathsu
[04:35] <Mr.BigWallofText3> Archprophet flying with a sombrero and is also half dolphin.
[04:35] <Mr.BigWallofText3> A-A-A-A-Assiliants
[04:35] <Graviatar> you don't increase max hp obviously
[04:35] <Zathsu> Um...
[04:36] <Teamerz> draw zathsu drawing
[04:36] <Mr.BigWallofText3> Dr Lacus having wifi problems
[04:36] <Zathsu> -_-
[04:36] <Graviatar> Draw CoS Pentavian for me
[04:36] <Zathsu> Oh yeah!
[04:36] <Graviatar> :)
[04:37] <Mr.BigWallofText3> :D
[04:37] <Zathsu> Oh crap. On my phone, meaning I'm gonna have to jump between this tab and a tab with a Pentavian image to do that and look at chat...
[04:37] <Skye Sim> Ok so Grav, if you were at max health, then you would just damage the target, right
[04:37] <Skye Sim> ?
[04:38] <Graviatar> Hm..
[04:38] <Mr.BigWallofText3> Oh yeah
[04:38] <Mr.BigWallofText3> I know that.
[04:38] <Zathsu> So uh...
[04:38] <Teamerz> or the drones could hover around you until you get damaged
[04:38] <Graviatar> well, i know this may sound strange, but is it possible to print out the image Zathsu?
[04:38] <Zathsu> Don't have a printer :(
[04:38] <Graviatar> Darn
[04:39] <Zathsu> But I can put an image of him in my private Discord server. I'd still be jumping back and forth between stuff, but it's easier than jumping between two Safari tabs 
[04:39] <Graviatar> OOh
[04:39] <Graviatar> yeah do that
[04:39] <Graviatar> Or
[04:40] <Zathsu> When I did that did I leave?
[04:40] <Zathsu> Just wanna know
[04:40] <Zathsu> If it said I left
[04:40] <Teamerz> er
[04:40] <Teamerz> no?
[04:40] <Graviatar> messeged you a pentavian image
[04:40] <Graviatar> zathsu
[04:41] <Zathsu> Um....
[04:41] <Zathsu> Oh
[04:41] <Zathsu> Ok
[04:41] <Mr.BigWallofText3> Zathsu Trap type lab guards should be hidden as like, red tiles or something an become some random (maybe not RANDOM..) When you get close it activates and does its thing. Hence "Trap" type
[04:42] <Zathsu> Lol
[04:42] <Mr.BigWallofText3> Wha
[04:42] <Zathsu> Excuse me if I don't talk for a while. Gotta focus on this Pentavian
[04:42] <Zathsu> Any specific stance or pose, Gravi?
[04:42] <Graviatar> Hm
[04:42] <Mr.BigWallofText3> DISCOOOOO
[04:42] <Mr.BigWallofText3> Oh.
[04:42] <Mr.BigWallofText3> Lol
[04:42] <Graviatar> Make him standing and look mighty
[04:43] <Skye Sim> The drones would only damage the target a very small bit, since the Battleship has high reload
[04:43] <Zathsu> Gotta make CoS Disco-Rams one of these days
[04:43] <Zathsu> tjanks for reminding me
[04:43] <Zathsu> Ok
[04:43] <Graviatar> No problem :)
[04:43] <Zathsu> *Disco-Rama
[04:43] <Zathsu> Dang autocorrect 
[04:43] <Zathsu> this is why I hate mobile
[04:43] <Mr.BigWallofText3> Dic rams?
[04:44] <Mr.BigWallofText3> DISCO
[04:44] <Mr.BigWallofText3> disco rams?
[04:44] <Graviatar> also one last thing zathsu
[04:44] <Zathsu> Yeah?
[04:44] <Graviatar> play around with the shield prospective a bit
[04:44] <Zathsu> Gladly
[04:44] <Zathsu> :3
[04:44] <Graviatar> it's just being viewed from above
[04:44] <Zathsu> Yeah
[04:44] <Zathsu> This is gonna be front view
[04:44] <Graviatar> perfect
[04:45] <Zathsu> So yeah, brb
[04:45] <Graviatar> okay :D
[04:45] <Zathsu> Gotta analyze this sexy pentagon
[04:45] <Zathsu> lol jk
[04:45] <Teamerz> (lenny) 
[04:45] <Zathsu> But I will do iWith 
[04:45] <Zathsu> *it
[04:45] <Zathsu> wtf is iWith
[04:45] <Graviatar> Well
[04:45] <Zathsu> It corrected to that
[04:45] <Graviatar> hm
[04:46] <Graviatar> he doesn't have to look like a pentagon in CoS, perhaps maybe some of his body features
[04:47] <Zathsu> I was gonna make the plates of his armor naturally form pentagon-like shapes
[04:47] <Graviatar> That's fine
[04:47] <Zathsu> His helmet would be pentagonal as well
[04:47] <Graviatar> all I'm asking is just not to make pentavian's body a pentagon, lol
[04:47] <Zathsu> lol ik
[04:48] <Graviatar> alright, have fun
[04:48] <Graviatar> I'll do some other things at the mean time :)
[04:48] <Mr.BigWallofText3> War macheene
[04:49] <Mr.BigWallofText3> Idk i wanted to say that
[04:49] <Graviatar> lol
[04:49] <Mr.BigWallofText3> No regrets
[04:49] <Graviatar> *he's drawing*
[04:49] <Mr.BigWallofText3> Me?
[04:49] <Graviatar> Zathsu
[04:49] <Mr.BigWallofText3> You mean She
[04:49] <Mr.BigWallofText3> Right?
[04:50] <Teamerz> she.
[04:50] <Graviatar> oh
[04:50] <Graviatar> uppps
[04:50] <Mr.BigWallofText3> Lol
[04:50] <Graviatar> bad habits
[04:50] <Graviatar> probably thinking of ZathusTheMageV
[04:50] <Graviatar> xP
[04:51] <Mr.BigWallofText3> [Imperial March Plays]
[04:51] <Graviatar> [Flips record and plays Sassafras theme]
[04:51] <Mr.BigWallofText3> Phuck
[04:52] <Graviatar> lol
[04:52] <Teamerz> hi chopstick
[04:52] <Mr.BigWallofText3> Chipsteak
[04:52] <Mr.BigWallofText3> Sorry
[04:52] <Banarama> hi
[04:53] <Mr.BigWallofText3> AHH
[04:53] <Mr.BigWallofText3> Isa Banana
[04:53] <Skye Sim> [Flips record and plays a beepbox theme]
[04:53] <Zathsu> Uploaded a new one yesterday 
[04:54] <Skye Sim> OOH
[04:54] <Graviatar> i saw
[04:54] <Mr.BigWallofText3> Ye
[04:54] <Zathsu> Call it "The Electric Sheep"
[04:54] <Graviatar> I just listened to it 
[04:54] <Graviatar> XD
[04:54] <Graviatar> 
[04:54] <Zathsu> how is it?
[04:54] <Graviatar> great
[04:54] <Skye Sim> I started trying out beepbox too
[04:54] <Zathsu> Finished his helmet outline btw
[04:54] <Graviatar> ok
[04:54] <Graviatar> Honestly, take your time on him
[04:54] <Zathsu> i will
[04:54] <Zathsu> Ill even sharpie pen this one
[04:54] <Graviatar> :)
[04:55] <Mr.BigWallofText3> I tried beepbox. I have the upmost respect for you. xD
[04:55] <Zathsu> Of course I'll take a picture beforehand in case I screw up, but I haven't yet
[04:55] <Zathsu> when it comes to sharpie pena
[04:55] <Zathsu> *pens
[04:55] <Graviatar> Okay, 
[04:55] <Skye Sim> @Big Me too
[04:55] <Graviatar> at the mean time I may upload my pulsar/slider/trape fighter theme'
[04:55] <Mr.BigWallofText3> Yes.
[04:56] <Mr.BigWallofText3> Now.
[04:56] <Zathsu> The Electric Sheep:
[04:56] <Graviatar> Okay den xP
[04:56] <Zathsu> Theres the inner workings
[04:56] <Mr.BigWallofText3> Oh
[04:56] <Graviatar> (I've been doing a lot of xP faces recently, uh...)
[04:56] <Mr.BigWallofText3> xP
[04:56] <Graviatar> xP
[04:56] <Graviatar> (giant) xP
[04:56] <Graviatar> derp
[04:56] <Mr.BigWallofText3> Grav does the Slider have anything special?
[04:56] <Mr.BigWallofText3> 8P
[04:56] <Graviatar> Well
[04:57] <Graviatar> He could have his own theme eventually
[04:57] <Graviatar> just using this universal theme as a place-holder
[04:57] <Banarama> hi
[04:57] <Mr.BigWallofText3> No i mean, in behavior.
[04:57] <Graviatar> Oh
[04:57] <Mr.BigWallofText3> Hi
[04:57] <Banarama> good noose everyone!
[04:57] <Graviatar> Slider does challenge Overdrive in a race
[04:57] <Banarama> I'm making a massive new Game Mechanic thread
[04:57] <Zathsu> What?
[04:57] <Zathsu> Oooooooh
[04:57] <Banarama> *article
[04:57] <Graviatar> OOhj
[04:57] <Zathsu> Oh
[04:57] <Zathsu> STILL
[04:58] <Mr.BigWallofText3> Ok
[04:58] <Skye Sim> Yay Banana!
[04:58] <Zathsu> Banana working on conceptions :3
[04:58] <Zathsu> Makes me happy
[04:58] <Graviatar> uh
[04:58] <Graviatar> I don't think he's on conceptions
[04:58] <Banarama> it'll be the size of 4 Game Mode pages stuck together
[04:58] <Skye Sim> He isn't
[04:58] <Zathsu> He said new game mechanic idea
[04:58] <Skye Sim> Cool
[04:58] <Mr.BigWallofText3> (sad trumpet)
[04:58] <Banarama> yes Grav, it's a conception
[04:58] <Graviatar> Oh
[04:58] <Zathsu> Ha
[04:58] <Graviatar> derp
[04:58] <Skye Sim> Oh
[04:58] <Mr.BigWallofText3> Oh
[04:58] <Graviatar> I'm interested
[04:58] <Graviatar> Oh
[04:58] <Mr.BigWallofText3> xP
[04:58] <Zathsu> Twas right ;3
[04:58] <Skye Sim> oh
[04:58] <Graviatar> xP
[04:58] <Banarama> so anyway my idea is Terrain
[04:58] <Mr.BigWallofText3> XP
[04:58] <Graviatar> [giant] xP
[04:59] <Zathsu> But I gotta finish this CoS Pentavian art
[04:59] <Skye Sim> Let's do an Oh chain
[04:59] <Zathsu> Oh wait ill hear this
[04:59] <Mr.BigWallofText3> ZP
[04:59] <Skye Sim> Oh
[04:59] <Zathsu> no
[04:59] <Banarama> for example an area could have Fog, which decreases FoV but gives you some invisibility
[04:59] <Mr.BigWallofText3> neat how bout slippery ice
[04:59] <Mr.BigWallofText3> Heheehheheheheheh!
[04:59] <Graviatar> hmm,.. this may lead to inspiration to ToD :]
[04:59] <Zathsu> This is like the realm
[04:59] <Zathsu> Exactly
[04:59] <Mr.BigWallofText3> [takes whole article]
[05:00] <Zathsu> Lol
[05:00] <Graviatar> but by no means having us stopping your ideas, continue :D
[05:00] <Zathsu> Pls do
[05:00] <Mr.BigWallofText3> Do it do it do it just................xP
[05:00] <Banarama> There are also Paths, which are just Terrain-free areas with a fair Movement Speed increase
[05:00] <Mr.BigWallofText3> XXXXXXXXPPPPP!
[05:00] <Banarama> I think I'll make this EToD
[05:00] <Graviatar> :D
[05:01] <Banarama> :D
[05:01] <Skye Sim> :D
[05:01] <Mr.BigWallofText3> Neato my burrito
[05:01] <Skye Sim> :D
[05:01] <Zathsu> :D
[05:01] <Mr.BigWallofText3> :D
[05:01] <Skye Sim> :D
[05:01] <Skye Sim> :D
[05:01] <Mr.BigWallofText3> :D
[05:01] <Skye Sim> :p
[05:01] <Mr.BigWallofText3> :D
[05:01] <Zathsu> back to CoS Pentavian art
[05:01] <Skye Sim> :D
[05:01] <Graviatar> and sometimes EToD stuff can be accepted if all three of us (Zathsu, Diepmon, and me) agree. 
[05:01] <Mr.BigWallofText3> SKYE YOU BROKE THE CHAIN
[05:01] <Skye Sim> :D
[05:01] <Graviatar> D:
[05:01] <Mr.BigWallofText3> heeeee
[05:01] <Mr.BigWallofText3> HEEEEE
[05:01] <Skye Sim> HEEEEE
[05:01] <Teamerz> :D
[05:02] <Skye Sim> :D
[05:02] <Graviatar> yeah let's.... stop this...
[05:02] <Skye Sim> Ok Grav
[05:02] <Skye Sim> :D
[05:02] <Graviatar> -_-
[05:02] <Mr.BigWallofText3> :D
[05:02] <Skye Sim> :D
[05:02] <Mr.BigWallofText3> :D
[05:02] <Mr.BigWallofText3> Ok
[05:02] <Skye Sim> Ok
[05:02] <Mr.BigWallofText3> xP
[05:02] <Graviatar> [giant] -_-
[05:02] <Mr.BigWallofText3> -_-
[05:02] <Skye Sim> -_-
[05:02] <Mr.BigWallofText3> Dont barn me pls
[05:02] <Graviatar> (triggered) 
[05:02] <Skye Sim> Ok ok
[05:03] <Mr.BigWallofText3> Ok ok the pentagon is triggered
[05:03] <Skye Sim> Reading the 19 May Chat log again
[05:03] <Banarama> Here are my ideas so far:
[05:03] <Banarama> *Terrain*
[05:03] <Banarama> Unique arena areas with either special features, stat debuffs, or both.
[05:03] <Banarama> 
[05:03] <Banarama> *Haze*
[05:03] <Banarama> Lowers FoV by 50%, but you gain invisibility.
[05:03] <Banarama> 
[05:03] <Banarama> *Cover*
[05:03] <Banarama> A terrain filled with destroyable Walls, like Polygons but more regular.
[05:03] <Banarama> 
[05:03] <Banarama> *Fort*
[05:03] <Banarama> A small enclosure. Increases FoV, Max Health, and Bullet Damage, but difficult to move out quickly once you’re in. Provides a significant strategic advantage should you hold one.
[05:03] <Skye Sim> Awesom
[05:03] <Skye Sim> w
[05:03] <Skye Sim> e
[05:03] <Mr.BigWallofText3> XP!
[05:04] <Teamerz> no one had those ideas b4?
[05:04] <Zathsu> You think May 19th chat log was interestingly skye
[05:04] <Zathsu> July 20th...
[05:04] <Zathsu> *interesting
[05:04] <Teamerz> lmao
[05:04] <Mr.BigWallofText3> After sending that xP my leg got hurt. Instant karma?
[05:04] <Zathsu> July 20th was the day Teamz and Aysh did the WORST stuff ever to me lmao
[05:04] <Mr.BigWallofText3> What
[05:04] <Teamerz> lmao
[05:04] <Teamerz> i remember that
[05:05] <Teamerz> aysha started it tho
[05:05] <Zathsu> It was... awful
[05:05] <Zathsu> True
[05:05] <Teamerz> most of the time i only supplied
[05:05] <Skye Sim> *Aysha spawns into the arena*
[05:05] <Mr.BigWallofText3> HEE
[05:05] <Zathsu> lol
[05:05] <Zathsu> Needless to say, one word that was thrown out a lot was 'vibrator'... >_>
[05:06] <Mr.BigWallofText3> >_>
[05:06] <Zathsu> You can find the rest yourself
[05:06] <Teamerz> l0l
[05:06] <Zathsu> dont even get me started
[05:06] <Mr.BigWallofText3> I dont think i want to find out the rest.
[05:06] <Zathsu> I think that was before the reveal too lmao
[05:06] <Teamerz> deep inside you do
[05:06] <Skye Sim> You don't
[05:06] <Zathsu> which made this even funnier
[05:06] <Mr.BigWallofText3> XD
[05:07] <Skye Sim> I always thought Zathsu was a guy until I read the thread
[05:07] <Mr.BigWallofText3> Just like sitting there just "._....okay.." xD
[05:07] <Teamerz> most of people did
[05:07] <Zathsu> I went along with it because I was too afraid to say otherwise. That's why xD
[05:07] <Zathsu> People had already thought that for years anyway
[05:07] <Zathsu> On the internet that is
[05:08] <Skye Sim> I think because of the pfp
[05:08] <Zathsu> But with this new coincidental Zathsu thing I took the opportunity I could
[05:08] <Skye Sim> Yay
[05:08] <Zathsu> Lol
[05:08] <Teamerz> i like how
[05:08] <Skye Sim> Yes?
[05:08] <Teamerz> you went with it bc you were too afraid but very few days after you just said it anyway
[05:08] <Skye Sim> Yea
[05:08] <Zathsu> ikr
[05:08] <Mr.BigWallofText3> Wait.........WHY WERE WE TALKING ABOUT ANIMEPROPHET
[05:09] <Teamerz> we were?
[05:09] <Teamerz> :O
[05:09] <Skye Sim> #justflowwithit
[05:09] <Mr.BigWallofText3> lol no
[05:09] <Zathsu> I used the lies as like.... double cover
[05:09] <Teamerz> *starts writing more fanfics*
[05:09] <Zathsu> im sneaky >:3
[05:09] <Skye Sim> No Temz
[05:09] <Mr.BigWallofText3> There is one?
[05:09] <Skye Sim> Dunno
[05:09] <Zathsu> Hopefully not
[05:09] <Teamerz> no but soon
[05:09] <Mr.BigWallofText3> With Abromancer xD
[05:10] <Zathsu> ToD needs more girls tbh Q_Q
[05:10] <Mr.BigWallofText3> Well yeah.
[05:10] <Mr.BigWallofText3> We only have like 3.
[05:10] <Zathsu> Oh god I used the q eyes
[05:10] <Zathsu> Teamerz showed me they exist the other day lol
[05:10] <Teamerz> wot exist
[05:10] <Zathsu> I was so confused cuz I'd never seen them before
[05:10] <Mr.BigWallofText3> :Г
[05:10] <Teamerz> seen wot
[05:10] <Zathsu> the q_q face
[05:11] <Teamerz> wot rly
[05:11] <Zathsu> you used it in PM a couple days ago
[05:11] <Teamerz> ye ik
[05:11] <Teamerz> but like
[05:11] <Teamerz> u didnt know?
[05:11] <Skye Sim> HEY TEMZ
[05:11] <Zathsu> no
[05:11] <Teamerz> wot
[05:11] <Zathsu> Id never seen people used it
[05:11] <Zathsu> *use
[05:11] <Zathsu> DAMN MOBILE
[05:11] <Zathsu> NO COOL DOWN
[05:11] <Skye Sim> Did you get the reply from the 2nd Guardian?
[05:11] <Zathsu> -_-
[05:12] <Teamerz> (face3) 
[05:12] <Zathsu> Lol
[05:12] <Skye Sim> So did you, temzz?
[05:12] <Skye Sim> Oops
[05:12] <Teamerz> skye
[05:12] <Teamerz> wh-
[05:12] <Mr.BigWallofText3> Yeah. Theres is only 4 females. Including Nonation
[05:13] <Teamerz> why tho
[05:13] <Skye Sim> You said you sent the Sassafras one
[05:13] <Teamerz> why are you asking me if i got a reply
[05:13] <Skye Sim> The clue said Bosses fighting for a better score
[05:13] <Teamerz> we already got our answer
[05:14] <Skye Sim> What answer
[05:14] <Zathsu> There was supposed to be more after that
[05:14] <Skye Sim> I know
[05:14] <Zathsu> I shit it down and just made the thread tho
[05:14] <Zathsu> *shut
[05:14] <Zathsu> Holy crap why
[05:14] <Mr.BigWallofText3> "I shit it down"
[05:14] <Teamerz> skye
[05:14] <Teamerz> all of the ugardians
[05:14] <Zathsu> Autocorect you've doomed me
[05:14] <Teamerz> they were supposed to lead to zathsu making the thread
[05:15] <Skye Sim> Oh
[05:15] <Skye Sim> Ok
[05:15] <Skye Sim> I wasn't here then
[05:15] <Zathsu> That's why they were "the secrets"
[05:15] <Mr.BigWallofText3> Yeah. But then it got shit down
[05:15] <Skye Sim> Ok
[05:15] <Zathsu> I'll list out all the steps later someday
[05:16] <Zathsu> gladly keep playing if you want to
[05:16] <Zathsu> tho
[05:16] <Zathsu> I feel like now that's it out, I gotta make it known it's out
[05:16] <Zathsu> lol
[05:16] <Mr.BigWallofText3> Yes. It better not be like "Under Lacus's eye is a number that must be put into a safe in anartica
[05:16] <Zathsu> and that's why I've just put fear to the ene
[05:16] <Zathsu> *wind
[05:16] <Zathsu> No Big
[05:17] <Zathsu> But it was an ARG like that, just no actual real world stuff 
[05:17] <Zathsu> heh
[05:17] <Mr.BigWallofText3> Oh. Yeh.
[05:17] <Skye Sim> It was really cool
[05:17] <Mr.BigWallofText3> "It was fun learning your deepest secrets"
[05:17] <Zathsu> just like seven puzzles loosely connected together by other puzzles that led to them all around the internet
[05:18] <Zathsu> lol thx
[05:18] <Graviatar>
[05:18] <Zathsu> pretty hard to find huh -_-
[05:18] <Skye Sim> The 2nd Guardian part was hard
[05:18] <Zathsu> Yeah. Fourth guardian was even harder
[05:18] <Zathsu> Ofc
[05:19] <Graviatar> just uploaded a new theme
[05:19] <Skye Sim> Ok
[05:20] <Mr.BigWallofText3> Grav the sliders behavior is just like a normal boss?
[05:20] <Skye Sim> I like the Iron Fist theme song
[05:20] <Graviatar> kind of
[05:20] <Graviatar> unless slider encounters Overdrive
[05:20] <Mr.BigWallofText3> His spawners spawn green runners too?
[05:20] <Graviatar> which he will actually challenge him
[05:20] <Graviatar> yes he does
[05:20] <Mr.BigWallofText3> Ok
[05:20] <Graviatar> he attacks through charging near but not directly enemies 
[05:21] <Graviatar> he will also create a trail of traps
[05:21] <Mr.BigWallofText3> Yes
[05:21] <Graviatar> slider is a very quick boss
[05:21] <Graviatar> speed wise can compare to a level 30 tri-angle
[05:22] <Skye Sim> Cool
[05:22] <Graviatar> with max 5 points of movement speed
[05:22] <Graviatar> and moderate reload
[05:22] <Graviatar> around that's how fast I plan slider to be
[05:23] <Graviatar> overall faster than the majority of tanks
[05:23] <Mr.BigWallofText3> Its like cool! Its a new boss by grav! Judging by its weapons its pretty si-theres spawners? [Warship Page it spawns 7 diffrent types of drones!] Crap.
[05:23] <Graviatar> Warship is a pain
[05:23] <Mr.BigWallofText3> How?
[05:23] <Graviatar> He spawns with three nest defenders 
[05:23] <Mr.BigWallofText3> [jawdrop]
[05:24] <Mr.BigWallofText3> Ok....
[05:24] <Skye Sim> WOW
[05:24] <Skye Sim> COO
[05:24] <Graviatar> and as he can create a lot of different types of minions, which usually variety can lead to more difficulty.
[05:24] <Mr.BigWallofText3> Yeah i like it.
[05:24] <Mr.BigWallofText3> Write it plos
[05:24] <Mr.BigWallofText3> xP
[05:25] <Graviatar> However warship will not spawn with minions when he gets summoned by Septaur
[05:25] <Graviatar> nest defender*
[05:25] <Mr.BigWallofText3> Ye
[05:25] <Mr.BigWallofText3> I want to know. Grav you have so many drone types xP
[05:26] <Graviatar> well
[05:26] <Graviatar> crasher types
[05:26] <Mr.BigWallofText3> Oh yeah.
[05:26] <Graviatar> sometimes the bosses use them as drones
[05:26] <Graviatar> other times they are directly the crashers
[05:26] <Mr.BigWallofText3> WARSHIP.
[05:26] <Graviatar> warship doesn't control drones
[05:27] <Graviatar> he's a straight up summoner boss
[05:27] <Mr.BigWallofText3> Oh yeah they just kinda act on there own
[05:27] <Mr.BigWallofText3> Yeah. Hes like one of my fav
[05:27] <Graviatar> and then
[05:27] <Graviatar>
[05:27] <Graviatar> upps
[05:27] <Graviatar> wrong link
[05:27] <Mr.BigWallofText3> Lol
[05:28] <Graviatar>
[05:28] <Graviatar> he has a theme too :D
[05:28] <Mr.BigWallofText3> Yes.
[05:28] <Mr.BigWallofText3> Ive been knowing.
[05:28] <Mr.BigWallofText3> :D
[05:28] <Graviatar> oddly the crasher type is a lot different
[05:28] <Graviatar> a slow tanky crasher with lots of HP
[05:28] <Mr.BigWallofText3> Do you need a name
[05:29] <Mr.BigWallofText3> Or are those shield runners?
[05:29] <Graviatar> the crasher type is called a disrupter
[05:29] <Mr.BigWallofText3> Oh.
[05:29] <Mr.BigWallofText3> Yeah.
[05:29] <Graviatar> Shield runners are a combo of a grouper and a trapezoid crasher
[05:29] <Graviatar> the trapezoid is the shield
[05:29] <Graviatar> and the grouper is like the runner
[05:29] <Mr.BigWallofText3> Cool
[05:29] <Skye Sim> Oh Zathsu left
[05:30] <Teamerz> she gonna come back.
[05:30] <Graviatar> They rarely spawn once a splitter hexagon is destroyed.
[05:30] <Mr.BigWallofText3> Cool
[05:30] <Teamerz> hi kuro
[05:30] <Kurofox zero> Hi
[05:30] <Mr.BigWallofText3> Hi
[05:30] <Kurofox zero> Final message
[05:30] <Teamerz> final message?
[05:30] <Teamerz> wat dat mean
[05:31] <Kurofox zero> Contact via
[05:31] <Kurofox zero> Bye.....
[05:31] <Graviatar> :o
[05:31] <Mr.BigWallofText3> Okay
[05:31] <Graviatar> Wha?
[05:31] <Mr.BigWallofText3> Idk..
[05:31] <Graviatar> are you leaving?
[05:32] <Kurofox zero> Something like that
[05:32] <Zathsu> Still working on Pentavian... slowly lol
[05:32] <Graviatar> :l
[05:32] <Kurofox zero> Life changes
[05:32] <Kurofox zero> Major changes
[05:32] <Graviatar> :l
[05:32] <Mr.BigWallofText3> Ok
[05:32] <Kurofox zero> As I said, contact via my gmail
[05:32] <Graviatar> bye... I guess. I don't know what else to say
[05:33] <Kurofox zero> Hope to see you in the future, even once in a while
[05:33] <Zathsu> Oh no, is Kuro leaving? :(
[05:33] <Kurofox zero> ...Yes?
[05:33] <Zathsu> Ive been focused on this art sorry
[05:33] <Teamerz> rip
[05:33] <Kurofox zero> This time I had to
[05:33] <Skye Sim> Hope to see you too, Kuro
[05:33] <Teamerz> it wos nice while it lasted kuro
[05:33] <Kurofox zero> Life problem
[05:33] <Zathsu> Well... do you know what ends happier than bye...
[05:33] <Zathsu> See you later ;3
[05:33] <Kurofox zero> Yeah
[05:33] <Kurofox zero> You guys still have my e-mail
[05:34] <Kurofox zero> Try contacting me once in a while
[05:34] <Graviatar> ok
[05:34] <Zathsu> Alright :)
[05:34] <Graviatar> *scrolls up*
[05:34] <Kurofox zero> I can't even sign in recently
[05:34] <Graviatar> erm
[05:34] <Kurofox zero> Might be last chat
[05:35] <Graviatar> :(
[05:35] <Kurofox zero> GOOD LUCK IN THE FUTURE BYE
[05:35] <Graviatar> (bye) 
[05:35] <Teamerz> baii
[05:36] <Mr.BigWallofText3> Im pretty sure one of the warship drones is just the normal crasher right?
[05:38] <Mr.BigWallofText3> I think
[05:38] <Graviatar> no..
[05:39] <Mr.BigWallofText3> Oh.
[05:40] <Mr.BigWallofText3> Uhh lemme guess..
[05:40] <Mr.BigWallofText3> Armed Grouper?
[05:40] <Graviatar> hang on
[05:40] <Skye Sim> Oh no
[05:42] <Mr.BigWallofText3> ...
[05:42] <Graviatar> so here's the minions I had planned for Warship
[05:42] <Zathsu> I am so bad at male body proportions
[05:42] <Zathsu> tbh
[05:42] <Graviatar> Remember belisarius>
[05:42] <Zathsu> Hold on, I need to fix legs ;~;
[05:42] <Zathsu> Well yeh, but Belisarius is completely awkward in every regard
[05:42] <Graviatar> Remember, take your time 
[05:42] <Zathsu> On purpose
[05:42] <Zathsu> I am
[05:43] <Zathsu> :/
[05:43] <Zathsu> TAKE MORE TIME
[05:43] <Graviatar> listen to this
[05:43] <Mr.BigWallofText3> [headphones float]
[05:43] <Graviatar> just get in your groove :)
[05:43] <Teamerz> ur bad at male proportions (lenny) 
[05:43] <Graviatar> hm
[05:43] <Mr.BigWallofText3> Goddamit teamerz XD
[05:43] <Teamerz> had to
[05:44] <Mr.BigWallofText3> okay grav go on
[05:44] <Graviatar> >_<
[05:44] <Graviatar> Anyways
[05:45] <Graviatar> So you seen shield runner
[05:45] <Mr.BigWallofText3> Disruptor too
[05:46] <Graviatar> The boss can also spawn Trapezoid Tankers
[05:46] <Mr.BigWallofText3> Okay. There just drones with auto turrets.
[05:46] <Graviatar> which are a trapezoid-shape with an auto cannon on top
[05:47] <Mr.BigWallofText3> Yup.
[05:47] <Graviatar> they act like groupers in a sense that the behave as one
[05:47] <Zathsu> Ok dere 
[05:47] <Zathsu> Now he has better legs :3
[05:47] <Graviatar> :D
[05:47] <Skye Sim> And Temz is going to say something
[05:47] <Teamerz> hi
[05:47] <Teamerz> i said something
[05:48] <Graviatar> lol
[05:48] <Mr.BigWallofText3> AAH
[05:48] <Zathsu> Oh no 
[05:48] <Graviatar> wait
[05:48] <Zathsu> It's Temz
[05:48] <Graviatar> you can edit stuff in DCOW again?
[05:48] <Graviatar> Wha..
[05:48] <Teamerz> hueh
[05:48] <Teamerz> its temz
[05:48] <Graviatar> This merge is getting strange
[05:48] <Skye Sim> yep
[05:48] <Skye Sim> Too bad Ursuul is on hiatus
[05:48] <Graviatar> -_-
[05:48] <Graviatar> AUUGFHH
[05:49] <Mr.BigWallofText3> uhh
[05:49] <Zathsu> So I have Pentavian as this large wide, muscular figure xD
[05:49] <Mr.BigWallofText3> Ummmm.........
[05:49] <Teamerz> (lenny) 
[05:49] <Skye Sim> Hey Temz
[05:49] <Zathsu> Shut up
[05:49] <Mr.BigWallofText3> DAMMIT TEMZ XD
[05:49] <Teamerz> ye?
[05:49] <Graviatar> well, I mean, he's a demigod technically, so...
[05:49] <Skye Sim> I still have the hivemind name
[05:49] <Teamerz> l0l
[05:49] <Zathsu> Yeh
[05:49] <Teamerz> im just gonna embrace the name
[05:49] <Teamerz> wot si it.
[05:49] <Zathsu> But some of them i imagine to not be massive and terrifying in stature
[05:49] <Skye Sim> Its still in progress
[05:50] <Skye Sim> Here:
[05:50] <Zathsu> Like Perpendiculus tbh
[05:50] <Skye Sim> tfbstta4tgdeAiSizooytrncqsdctoctzcu
[05:50] <Graviatar> perpendiculus is a short 
[05:50] <Teamerz> rip
[05:50] <Graviatar> wierd one
[05:50] <Teamerz> thats just the acronym isnt it
[05:50] <Zathsu> Figured so
[05:50] <Graviatar> with four arms
[05:50] <Skye Sim> Ye
[05:50] <Mr.BigWallofText3> Ye
[05:50] <Teamerz> rip
[05:50] <Teamerz> four arms, i wonder why (lenny) 
[05:50] <Graviatar> if anything, decratite is where he dominates through sheer size
[05:50] <Zathsu> Lol
[05:50] <Teamerz> (lenny) once again
[05:51] <Mr.BigWallofText3> STHAP
[05:51] <Zathsu> Temz fuck off xD
[05:51] <Zathsu> Wait no
[05:51] <Teamerz> u gotta except it
[05:51] <Zathsu> i made it worse
[05:51] <Teamerz> ooo
[05:51] <Teamerz> >:D
[05:51] <Zathsu> Undo
[05:51] <Graviatar> *slaps teamerz an uncountable amount of times.*
[05:51] <Teamerz> ok i accept undo
[05:51] <Graviatar> please..
[05:51] <Mr.BigWallofText3> *Slaps turns around and becomes Sassafras theme*
[05:51] <Teamerz> *gets de-slapped an uncountable amount of times*
[05:51] <Graviatar> *Gush
[05:51] <Teamerz> *forgets taht zathsu said fuck off*
[05:51] <Luigi1006YT> hihello
[05:52] <Graviatar> *removes lenny faces*
[05:52] <Teamerz> "remove"
[05:52] <Teamerz> the action of moving something after it has been moved
[05:52] <Banarama> ^
[05:52] <Mr.BigWallofText3> Leeny
[05:52] <Luigi1006YT> *barfs out 5 benches*
[05:53] <Mr.BigWallofText3> Nice 
[05:53] <Zathsu> Working on armor plates now
[05:53] <Zathsu> His basic body outline is done
[05:53] <Graviatar> cool
[05:53] <Graviatar> If I can describe each disciple in person..
[05:54] <Mr.BigWallofText3> .
[05:54] <Graviatar> Honestly Trites would look amazing
[05:54] <Mr.BigWallofText3> Yes.
[05:54] <Banarama> Random image of the day:
[05:54] <Mr.BigWallofText3> We need to know what trites looks lik
[05:54] <Graviatar> hehe
[05:54] <Mr.BigWallofText3> *like
[05:54] <Graviatar> I already made his ToD form
[05:54] <Banarama>
[05:54] <Banarama> Alabama just went full communist apparantly
[05:55] <Graviatar> -_-
[05:55] <Mr.BigWallofText3> Ooooh
[05:55] <Skye Sim> It says 2015
[05:55] <Mr.BigWallofText3> Lemme guess is he a triangle
[05:55] <Graviatar> that's sooooooo two years ago man
[05:55] <Graviatar> anyways
[05:55] <Banarama> hmmm
[05:55] <Banarama> the need a sickle
[05:56] <Banarama> "t tepresent birmingham's agricultural roots"
[05:56] <Graviatar> LOL
[05:56] <Graviatar> your sketches of hexen is flawless
[05:56] <Mr.BigWallofText3> Me?
[05:56] <Skye Sim> Me?
[05:56] <Graviatar> bigwallotext
[05:56] <Mr.BigWallofText3> Lol
[05:57] <Mr.BigWallofText3> But i gave him rabies at the end xD
[05:57] <Graviatar> [[Special:Images?file=Shiny3.JPEG]]
[05:57] <UltraReconKing> sucking on a huge chiptole right now
[05:58] <Graviatar> lol
[05:58] <Luigi1006YT> o k
[05:58] <UltraReconKing> cock*
[05:58] <Luigi1006YT> oh look its not an ultrapper
[05:58] <Luigi1006YT> :^)
[05:58] <Zathsu> Wait what
[05:58] <Teamerz> sounds about right
[05:59] <Mr.BigWallofText3> Ok wtf i just got back in chat xD
[05:59] <Mr.BigWallofText3> Go suck a chipotle.
[05:59] <Mr.BigWallofText3> xD
[05:59] <Luigi1006YT> everything happened
[05:59] <Graviatar> [[File:ZathusBoss Disciple Trites Idle.png]]
[06:00] <Mr.BigWallofText3> YES SENSEI
[06:00] <Skye Sim> Cool Grav
[06:00] <Mr.BigWallofText3> im gonna put that as my wallpaper.
[06:00] <Zathsu> "ZathusBoss" REEEEEEEEE
[06:00] <Zathsu> jk
[06:00] <Skye Sim> Brb lunch
[06:00] <Graviatar> It's made before this zathsu profile namechange
[06:00] <Zathsu> Ikr
[06:00] <Luigi1006YT> ZathusThwMageV when
[06:01] <Zathsu> *ik
[06:01] <Luigi1006YT> The*
[06:01] <Mr.BigWallofText3> *Zathsu
[06:01] <Mr.BigWallofText3> Well
[06:01] <Graviatar> Which disciple is your favorite so far guys? 
[06:02] <Luigi1006YT> mine is square
[06:02] <Zathsu> Pentavian.
[06:02] <Zathsu> Followed by Hexen
[06:02] <Mr.BigWallofText3> I would say hexen but i dont know his attacks yet. I like perpendiculus because of his magic attacks.
[06:02] <Graviatar> oh
[06:02] <Mr.BigWallofText3> How ironic huh
[06:02] <Luigi1006YT> cheese slic- i mean square is ridiculously underpowere- i mean overpowered
[06:03] <Graviatar> Perpendiculus is an egotistical child
[06:03] <Graviatar> can't explain it better than that
[06:03] <Mr.BigWallofText3> Well then i guess we have our connections! XD
[06:03] <Mr.BigWallofText3> Sorry lol
[06:04] <Graviatar> One of hexen's attack is spawning five sassafrases (accidently)
[06:04] <Mr.BigWallofText3> Yes. Thats the only attack thats shown
[06:04] <Luigi1006YT> 2/3 of the people here are staff lul
[06:04] <Graviatar> we'll get his attacks done 
[06:04] <Mr.BigWallofText3> He shooes them like cats Sassafras: HISSSS
[06:04] <Teamerz> long live staff
[06:04] <Luigi1006YT> don't brainwoos omegadus
[06:05] <Mr.BigWallofText3> i dont think anyone noticed in the hexen sketch the hexagon was chap..
[06:05] <Graviatar> Love his quote: "NOW ATTACK THESE PUNY TANKS! SAY YOUR GIBBERISH!!!"
[06:05] <Mr.BigWallofText3> Lol
[06:06] <Luigi1006YT> but...
[06:06] <Luigi1006YT> [big] S E C R E T - B O C K S E S S
[06:06] <Zathsu> Giving Pentavian a really nifty quote on this picture page nearby
[06:06] <Graviatar> :)
[06:07] <Mr.BigWallofText3> I dont suppose you have any more polygon disciple art? I like these. Im putting trites on my lock screen lel.
[06:07] <Zathsu> youll see ;3
[06:07] <Graviatar> I do
[06:07] <Graviatar>
[06:07] <Mr.BigWallofText3> I would LOVE to see them.
[06:07] <Mr.BigWallofText3> Yeee
[06:07] <Banarama> grav
[06:07] <Graviatar> heh?
[06:07] <Banarama> nvm
[06:07] <Banarama> :3
[06:07] <Graviatar> kden
[06:08] <Banarama> was going to invite you to slack but then Irealised you're already in it
[06:08] <Banarama> (dementia)
[06:08] <Graviatar> k
[06:08] <Graviatar>
[06:08] <Mr.BigWallofText3> Yay more
[06:09] <Graviatar> Perpendiculus's name is a portmanteau of Perpendicular and Ridiculous 
[06:09] <Luigi1006YT> oh god it even farts out drones
[06:09] <Graviatar> -_-
[06:09] <Luigi1006YT> :^[giant])
[06:10] <Mr.BigWallofText3> Is decatrites and Ennalies(i think?) done?
[06:10] <Mr.BigWallofText3> Ennailis
[06:10] <Mr.BigWallofText3> (?)
[06:11] <Graviatar> Ennealis
[06:11] <Mr.BigWallofText3> Yee
[06:11] <Zathsu> Ooh this is looking so good! ^_^
[06:11] <Mr.BigWallofText3> :>
[06:12] <Graviatar>
[06:12] <Luigi1006YT> that looks op ;3;
[06:12] <Graviatar> she has grenades 
[06:12] <Mr.BigWallofText3> Awsome!
[06:12] <Luigi1006YT> aka little nonagon tanks
[06:12] <Graviatar> well
[06:12] <Graviatar> no
[06:13] <Graviatar> like actual grenades 
[06:13] <Graviatar> she calls them Phage Grenades
[06:13] <Zathsu> Ooh I hadn't seen that one yet
[06:13] <Zathsu> I already have CoS art ideas for that one
[06:13] <Graviatar> (woah) 
[06:14] <Luigi1006YT> they look like tanks but ok then
[06:14] <Zathsu> Lol I'm doing CoS Pentavian rn
[06:14] <Graviatar> might change her design slightly
[06:14] <Graviatar> idk
[06:14] <Mr.BigWallofText3> Is there decatrite?
[06:14] <Zathsu> I already have an idea for her tho
[06:14] <Graviatar> not yet
[06:14] <Mr.BigWallofText3> Ok
[06:14] <Graviatar> decratite is hard to make'
[06:15] <Graviatar> trites was hard too
[06:15] <Mr.BigWallofText3> "Make?" you mean, like putting into computer?
[06:15] <Graviatar> well
[06:16] <Graviatar> I create them in Microsoft power point 
[06:16] <Luigi1006YT> the quintet looks like a merge of 10 guardians lul
[06:16] <Mr.BigWallofText3> It is i think
[06:16] <Mr.BigWallofText3> I theorize it works kinda like the constellation..
[06:17] <Mr.BigWallofText3> But with guardians.
[06:17] <Graviatar> Quintet is actually five guardians fused together and once all destroyed will cause it to detonate
[06:17] <Zathsu> Pentavian looks so much like a Roman soldier.
[06:17] <Graviatar> neat
[06:17] <Zathsu> Its actually really cool 
[06:17] <Zathsu> Makes me wanna give him armored sandals
[06:17] <Graviatar> The ascension is kind of like a heaven-like zone
[06:17] <Zathsu> Welxome! :D
[06:17] <Graviatar> and go for it
[06:17] <Zathsu> *Welcome
[06:17] <Zathsu> Dang mobile :/
[06:18] <Luigi1006YT> fallen spike?
[06:18] <Graviatar> yes
[06:18] <Graviatar> though now conjectural 
[06:18] <Graviatar> My plan is not to fallen-ize all level 45 tanks..
[06:19] <Graviatar> for... reasons 
[06:19] <Zathsu> Then you just get bad sons of panzer (grin) 
[06:19] <Graviatar> xP
[06:19] <Luigi1006YT> a...fallen triplet here? (grin) 
[06:19] <Graviatar> YOu just insulted the fallen king
[06:19] <Zathsu> Considering the Sons of Panzer are based off of the Level 45 tanks
[06:19] <Graviatar> oddly they came first''
[06:20] <Zathsu> Lol who cares Fallen King is weak compared to Panzer, the god of The Realm
[06:20] <Graviatar> before bosses even existed in
[06:20] <Graviatar> sons were there before it was cool
[06:20] <Zathsu> ikr
[06:20] <Graviatar> well
[06:20] <Graviatar> granted, polygon bosses were cool
[06:20] <Graviatar> but still
[06:21] <Zathsu> They still are
[06:21] <Zathsu> ;3
[06:21] <Graviatar> damn it why didn't I finish him yet
[06:21] <Graviatar> ugh
[06:21] <Graviatar>
[06:21] <Zathsu> You should
[06:22] <Zathsu> Still looks really good
[06:22] <Graviatar> I think purple fits his eye color
[06:22] <Luigi1006YT> o k
[06:24] <Teamerz> wot i miss
[06:24] <Luigi1006YT> stuff
[06:24] <Zathsu> I hunk his outline and details are completely done.
[06:24] <Teamerz> hunk
[06:24] <Zathsu> Time to darken the outline
[06:25] <Zathsu> *think
[06:25] <Graviatar> :DDDDDDDDDDDDDDD
[06:25] <Luigi1006YT> wait let me just say a random word
[06:25] <Zathsu> Oh no wait his shield
[06:25] <Tiffany95> Bercakap malay
[06:25] <Luigi1006YT> RoElPaLY?!!1!!11
[06:25] <Graviatar> DDDDDDDDDDDDDD;
[06:25] <Zathsu> I started it but didn't come back to finish all it's details.
[06:26] <Tiffany95> Bercakap dengan malay, saya tidak faham anda
[06:26] <Mr.BigWallofText3> ?
[06:27] <Tiffany95> Speak malay
[06:27] <Mr.BigWallofText3> Ah.
[06:29] <Graviatar> zathsu
[06:29] <Mr.BigWallofText3> Zatshu
[06:29] <Graviatar> pm
[06:29] <Mr.BigWallofText3> :<
[06:29] <Luigi1006YT> ZathusTheMa- *gets shot*
[06:29] <Teamerz> rip big wall of text
[06:29] <Teamerz> it ok
[06:29] <Mr.BigWallofText3> Rip
[06:29] <Teamerz> *hug*
[06:30] <Mr.BigWallofText3> *hug flips around and plays Sassafras theme*
[06:30] <Mr.BigWallofText3> Sorry lol
[06:30] <Teamerz> depression.gif
[06:30] <Luigi1006YT> *a big freakin' tank spawns*
[06:30] <Luigi1006YT> Omegadus: o hai
[06:30] <Mr.BigWallofText3> Help
[06:30] <Luigi1006YT> Omegadus: no
[06:31] <Mr.BigWallofText3> *War Machine 2 Spawns!*
[06:31] <Mr.BigWallofText3> WmII: Hello
[06:31] <Luigi1006YT> Omegadus: oh hello tank what is very op
[06:31] <Mr.BigWallofText3> WmII: I am a killing MACHINE!
[06:31] <Luigi1006YT> Omegadus: ok
[06:32] <Mr.BigWallofText3> WmII: Sarcastic Radar online
[06:32] <Luigi1006YT> Omegadus: hey look it's a cheese slice (square) 
[06:32] <Mr.BigWallofText3> WmII: Bullshit Detecter online
[06:33] <Mr.BigWallofText3> WmII: wha
[06:33] <Luigi1006YT> Omegadus: detector detector online
[06:33] <Luigi1006YT> Omegadus: :^[giant])
[06:33] <Mr.BigWallofText3> WmII: Running >>Mad Program..
[06:33] <Luigi1006YT> Omegadus: wait what
[06:34] <Mr.BigWallofText3> WmII: I maybe am a killing machine. But i actually want to.....BECOME A STAAR! (dances) lol idk
[06:34] <Luigi1006YT> Omegadus: memes are good
[06:34] <Mr.BigWallofText3> Lol
[06:35] <Skye Sim> Does anyone know where to find the chat emotes and pictures?
[06:35] <Luigi1006YT> no
[06:35] <Mr.BigWallofText3> WmII made it to the semifinals of American idol tho
[06:35] <Mr.BigWallofText3> Oh yeah.
[06:35] <Teamerz> ye i do
[06:35] <Skye Sim> Where?
[06:35] <Mr.BigWallofText3> You see tha- let teamerz explain.
[06:35] <Teamerz> [[MediaWiki:Emoticons]]
[06:35] <Skye Sim> Ooh thanks
[06:35] <Teamerz> but if you edit it you die
[06:36] <Mr.BigWallofText3> (WARMACHINE)
[06:36] <Mr.BigWallofText3> ?
[06:36] <Skye Sim> Ok Temz
[06:36] <Luigi1006YT> (heavybob) 
[06:36] <Skye Sim> (gunner) 
[06:36] <Skye Sim> Ah
[06:37] <Luigi1006YT> Omegadus: yey i'm bored as always
[06:37] <Mr.BigWallofText3> I need a gif of WmII Dancing
[06:38] <Mr.BigWallofText3> Ntss ntss
[06:38] <Mr.BigWallofText3> BUM BLUUUM MBUM
[06:38] <Luigi1006YT> Omegadus: *shoots WmII*
[06:38] <Luigi1006YT> Omegadus: for the meme
[06:38] <Mr.BigWallofText3> WmII: Nuu
[06:38] <Luigi1006YT> Omegadus: xdxddxd
[06:39] <Mr.BigWallofText3> WMIII: Hi
[06:39] <Mr.BigWallofText3> Lol
[06:39] <Luigi1006YT> Omegadus: there is so many War machines ;3;
[06:39] <Mr.BigWallofText3> Mega War Machine: Hi
[06:39] <Mr.BigWallofText3> Zatshu is almost done with Pentavian picture
[06:39] <Mr.BigWallofText3> Neato
[06:40] <Luigi1006YT> Omegadus: seriously why is there so many war machines
[06:40] <Mr.BigWallofText3> Because diepmon doesnt like us
[06:40] <Mr.BigWallofText3> xd
[06:42] <Zathsu> Color time
[06:42] <Skye Sim> YAY
[06:43] <Luigi1006YT> Omegadus: you say WHAAAAAAAAAAAAAAAA
[06:45] <Mr.BigWallofText3> Sorry
[06:45] <Mr.BigWallofText3> But waaaaaaaaaat
[06:45] <Mr.BigWallofText3> Rocket triangles?
[06:45] <Graviatar> >
[06:45] <Graviatar> What
[06:45] <Graviatar> Trites is not a rocket
[06:46] <Mr.BigWallofText3> No. Lol. The trites enemies
[06:46] <Luigi1006YT> Tale of editing: graviatar
[06:47] <Mr.BigWallofText3> .
[06:47] <Luigi1006YT> dot
[06:47] <Mr.BigWallofText3> One of them is holding dual rockets
[06:47] <Mr.BigWallofText3> Dot.
[06:47] <Luigi1006YT> Dot...
[06:47] <Skye Sim> Dot
[06:47] <Luigi1006YT> toD
[06:47] <Mr.BigWallofText3> Stopapacedoingspacethatperiod
[06:47] <Skye Sim> ?
[06:48] <Luigi1006YT> never >:^))))00))0000))!111!
[06:48] <Mr.BigWallofText3> ToD is Tale of diep
[06:48] <Luigi1006YT> okno
[06:48] <Mr.BigWallofText3> Tale of diep backwards is Dot.....
[06:48] <Mr.BigWallofText3> HIDDEN MEANING!
[06:48] <Graviatar> oh
[06:48] <Mr.BigWallofText3> HEEEE
[06:48] <Graviatar> those aren'
[06:48] <Graviatar> those aren't rockets
[06:49] <Mr.BigWallofText3> missles?
[06:49] <Graviatar> those are staffs..
[06:49] <Mr.BigWallofText3> ...
[06:49] <Graviatar> that create holographic triangular projections that damage you
[06:49] <Graviatar> the one with the skimmer cannon fires missiles
[06:50] <Mr.BigWallofText3> "People are going to have to fight this (Ecks-dee)"
[06:50] <Mr.BigWallofText3> Like...holograms?
[06:50] <Mr.BigWallofText3> Like the Archmage?
[06:52] <Mr.BigWallofText3> Dot
[06:52] <Graviatar> they can be a pain
[06:53] <Luigi1006YT> Industrian loves how weak omegadus is for an XL boss
[06:53] <Mr.BigWallofText3> But grav is that like Archmages hologram or wat
[06:55] <Zathsu> At first I thought blue armor was gonna look pretty bad, but it turned out great :D
[06:55] <Luigi1006YT> o k
[06:55] <Mr.BigWallofText3> Yee
[06:55] <Luigi1006YT> dotod
[06:56] <Teamerz> tale of diep in reverse is a dot
[06:56] <Graviatar> wow
[06:56] <Mr.BigWallofText3> ok i literally need some sleep. Bye. Ill have to see the drawing later.
[06:56] <Mr.BigWallofText3> WHAT I JUST SAID THAT.
[06:56] <Graviatar> hm
[06:56] <Teamerz> k bai
[06:56] <Graviatar> yeah I need to sleep too
[06:57] <Teamerz> its only 3 am
[06:57] <Graviatar> -_-
[06:57] <Mr.BigWallofText3> "Only"
[06:57] <Teamerz> ya
[06:57] <Luigi1006YT> its almost 8AM for me aaaaaa
[06:57] <Graviatar> yeah only (lenny) 
[06:57] <Graviatar> ok bye
[06:57] <Teamerz> (lenny) 
[06:57] <Teamerz> bai
[06:57] <Mr.BigWallofText3> Bye.
[06:58] <Zathsu> Grav, I'll send it through Discord. Really really unnecessarily hard to upload images on mobile, and god forbid my computer WORK
[06:58] <Zathsu> Then you can share the link lol
[06:58] <Zathsu> Ill upload it to the wiki itself later
[06:58] <Teamerz> u finished it?
[07:00] <Zathsu> Ye
[07:01] <Teamerz> noice
[07:01] <Luigi1006YT> 0w0 whats this
[07:02] <Teamerz> im surprised ur not already schleeping zathsu
[07:02] <Luigi1006YT> ZathusTheMa- *gets shot again*
[07:02] <Skye Sim> Hey Ursuul said this on May 19
[07:02] <Teamerz> luigi
[07:02] <Teamerz> next time
[07:02] <Teamerz> u get sliced into bits
[07:02] <Skye Sim> [03:31] <Ursuul> one day I will demote & block everyone on dis Wiki so that I reign supreme, & enslave everyone else
[07:03] <Skye Sim> Oh no
[07:03] <Luigi1006YT> *quickly gets behind a rock*
[07:03] <Zathsu> AHHHHHHHHH
[07:03] <Teamerz> rip
[07:03] <Zathsu> Its 2 AM!
[07:03] <Teamerz> lmao
[07:03] <Zathsu> I... got so distracted
[07:03] <Teamerz> u didnt realize
[07:03] <Skye Sim> It's ok
[07:03] <Zathsu> that took me like two or more hours!?
[07:03] <Teamerz> hang on lemme see
[07:04] <Zathsu> I swear it was only like midnight when I started
[07:04] <Teamerz> 2h15 approx
[07:04] <Zathsu> Wow
[07:04] <Skye Sim> Cool
[07:04] <Zathsu> I can try to upload the image with my laptop hold on -_-
[07:04] <Zathsu> Ill bare it
[07:04] <Zathsu> brb
[07:05] <Teamerz> bear it
[07:06] <Luigi1006YT> i am still hiding behind a rock.
[07:08] <Skye Sim> Ok
[07:08] <Luigi1006YT> because i can
[07:09] <Luigi1006YT> i am now bored yaaaaaaaay
[07:10] <Zathsu> Fuck internet
[07:10] <Zathsu> Goodnight: [[File:PentavianCoS.jpg]]
[07:10] <Zathsu> Im schleepy, frustrated, and need to rest lmao
[07:11] <Zathsu> How does it look at least, before I go? -_-
[07:12] <Teamerz> o
[07:12] <Zathsu> Nevermind. Just cant bare this disconnection garbage anymore for now. Im gonna explode. Tell me later
[07:12] <Zathsu> goodnight
[07:12] <Teamerz> that luks gud
[07:12] <Teamerz> o ok gudnit
[07:12] <Luigi1006YT> ok i don't want to get killed the 1,000,000,000,000,003rd time
[07:14] <Luigi1006YT> thank god spin4temz will not find me here
[07:16] <Luigi1006YT> that the lord
[07:16] <Luigi1006YT> thank*
[07:18] <Luigi1006YT> yep dead chat
[07:22] <Skye Sim> Yep
[07:23] <Luigi1006YT> ;3;
[08:00] <Skye Sim> Bye Temz
[08:00] <Skye Sim> Bye Ozun
[08:00] <Teamerz> bai
[08:22] <Tiffany95> Apa, mesej ringkas
[08:56] <Radium212> Hi Teamerz
[08:58] <Radium212> Bye
[09:19] <Teamerz> hi
[09:19] <Teamerz> oh bai
[09:30] <TBOO-Y> Hi
[09:30] <TBOO-Y> I'm an Intern nao
[09:30] <Teamerz> nic
[09:30] <Teamerz> congrats
[09:30] <TBOO-Y> Thanks
[09:30] <Teamerz> i hope you can succeed
[09:30] <Teamerz> ;P
[09:31] <TBOO-Y> Thanks :D
[09:31] <TBOO-Y> Chat has only 2 people in it 
[09:31] <TBOO-Y> Chat: :(
[09:32] <Teamerz> meh
[09:32] <Teamerz> seen worse
[09:34] <TBOO-Y> Btw, I discovered a size bigger then verybig
[09:34] <Teamerz> i thought it was obvious
[09:34] <Teamerz> but k
[09:34] <TBOO-Y> [verybig] Hi <---- very big [extrabig]Hi. <extrabig
[09:34] <TBOO-Y> Also there is an even bigger one then extrabig
[09:35] <TBOO-Y> [of super]OF SUPAH
[09:35] <TBOO-Y> Fak
[09:35] <TBOO-Y> thats only on test mode?
[09:35] <TBOO-Y> Big letdown
[09:35] <TBOO-Y> I was expecting to use it here
[09:35] <TBOO-Y> (eh) 
[09:36] <Teamerz> meh
[09:36] <Teamerz> if anything it should be available soon
[09:36] <TBOO-Y> Hi Ice
[09:36] <IceTudor> [yt="M6Kq2ap9yys"]
[09:37] <TBOO-Y> My Safari just does NOT want to display vids .-.
[09:37] <IceTudor> oh no
[09:37] <IceTudor> u use mac
[09:37] <IceTudor> rip
[09:37] <IceTudor> run
[09:39] <TBOO-Y> [rainbow]TRIPPY
[09:40] <IceTudor> tboo
[09:46] <The Tidal Wave> gah
[09:56] <Teamerz> >.>
[10:06] <TBOO-Y> I'm on mobile
[10:06] <TBOO-Y> XD
[10:07] <TBOO-Y> I don't use mac
[10:07] <Teamerz> u dont use MAC10's?
[10:07] <TBOO-Y> No
[10:09] <TBOO-Y> Rip chat
[10:10] <TBOO-Y> Hi
[10:10] <Enpanzran> Hi.
[10:12] <TBOO-Y> Rip chat
[10:13] <The Tidal Wave> hi
[10:13] <TBOO-Y> Hi
[10:14] <TBOO-Y> OH GOD a page got vandaled
[10:14] <TBOO-Y> time to use my rollback rights
[10:15] <The Tidal Wave> which page
[10:15] <TBOO-Y> Mega Destroyer
[10:15] <TBOO-Y> someone deleted all of it
[10:15] <The Tidal Wave> ohohohohoho
[10:16] <The Tidal Wave> who was it
[10:16] <TBOO-Y> Johnkiller1
[10:16] <TBOO-Y> I needs to report him .-.
[10:16] <TBOO-Y> I don't want to block him straight away, might not do good
[10:17] <Enpanzran> Even you got in staff?
[10:17] <The Tidal Wave> he got in.
[10:17] <The Tidal Wave> apparantly
[10:17] <Teamerz> huh
[10:17] <Teamerz> who
[10:17] <Teamerz> when
[10:17] <Teamerz> what
[10:17] <Teamerz> where
[10:18] <TBOO-Y> I'm an Intern
[10:18] <TBOO-Y> not full staff Enpanz
[10:18] <Teamerz> TBOO-Y
[10:18] <Teamerz> whats the problem
[10:18] <TBOO-Y> Johnkiller1 deleted Mega Destroyer
[10:18] <TBOO-Y> Reverted
[10:18] <The Tidal Wave> and report?ed
[10:18] <The Tidal Wave> reported?*
[10:18] <TBOO-Y> I made a warining on his wall
[10:18] <TBOO-Y> warning*
[10:19] <Teamerz> can u link me to his wall
[10:19] <TBOO-Y> Ok
[10:19] <TBOO-Y> [[Message Wall:JOHNKILLER1]]
[10:19] <TBOO-Y> He got another warning from Banarama too
[10:19] <TBOO-Y> and was also reported of putting Reload achievement on Survival
[10:21] <TBOO-Y> Does this guy deserve a block?
[10:21] <The Tidal Wave> one more chance.
[10:21] <TBOO-Y> Ok
[10:21] <The Tidal Wave> If he does it again, block him.
[10:21] <TBOO-Y> He has been given 2 warnings so that makes sense
[10:21] <TBOO-Y> one was by Banarama
[10:22] <Teamerz> blocked.
[10:22] <TBOO-Y> Wow ok
[10:22] <TBOO-Y> Agh the lag
[10:22] <Teamerz> theres literally only 1 excuse for doing that
[10:22] <TBOO-Y> Ok
[10:23] <Teamerz> and its not a very good excuse
[10:23] <Enpanzran> So, JOHNKILLER1 got (teamerzd) via the use of, administrator rights.
[10:23] <Teamerz> its actually a bad one
[10:23] <Teamerz> if he deletes another page im blocking him for indefinite
[10:24] <Teamerz> unless it is the same type than mega destroyer
[10:24] <TBOO-Y> Ok
[10:26] <The Tidal Wave> so Teamerz blocked him
[10:27] <TBOO-Y> Yep, he got (teamerzd) 
[10:28] <Teamerz> only for 1 day tho
[10:28] <The Tidal Wave> ok
[10:28] <TBOO-Y> True
[10:28] <TBOO-Y> that one is a warning
[10:31] <TBOO-Y> So...
[10:31] <TBOO-Y> what should we talk about?
[10:32] <The Tidal Wave> IDK m8
[10:33] <TBOO-Y> Let's play Russian Roulette
[10:33] <TBOO-Y> Someone picks a number from 1-SOMETHING, then the others have to try and not guess that number
[10:33] <The Tidal Wave> ok
[10:33] <TBOO-Y> if someone guesses the number they lose
[10:33] <The Tidal Wave> 1-100
[10:33] <TBOO-Y> Ok
[10:33] <The Tidal Wave> wait no
[10:33] <TBOO-Y> 17
[10:33] <TBOO-Y> oh
[10:34] <The Tidal Wave> hold up
[10:34] <The Tidal Wave> are non-integers allowed
[10:34] <TBOO-Y> No .-.
[10:34] <The Tidal Wave> ok
[10:34] <The Tidal Wave> 1-1000
[10:34] <The Tidal Wave> go
[10:34] <TBOO-Y> .....
[10:34] <TBOO-Y> 32
[10:34] <TBOO-Y> am I safe?
[10:34] <The Tidal Wave> too low
[10:34] <The Tidal Wave> much too low
[10:35] <TBOO-Y> 200
[10:35] <The Tidal Wave> warmer
[10:35] <TBOO-Y> 700
[10:35] <The Tidal Wave> slow down m8. MUCH too high.
[10:35] <TBOO-Y> 450
[10:35] <The Tidal Wave> warmer
[10:35] <TBOO-Y> 449
[10:36] <The Tidal Wave> still too high
[10:36] <The Tidal Wave> brb
[10:36] <TBOO-Y> ok
[10:40] <Enpanzran> A question.
[10:40] <Teamerz> ?
[10:41] <Enpanzran> Never mind.
[10:41] <Enpanzran> The chat doesn't allow me to paste it.
[10:41] <The Tidal Wave> back
[10:41] <The Tidal Wave> what question enpan
[10:42] <Enpanzran> There was a thing I wanted to show but, nah.
[10:46] <Enpanzran> I have something else though.
[10:46] <Enpanzran>
[10:46] <Enpanzran> This.
[10:48] <The Tidal Wave> so do you have a soul?
[10:49] <Enpanzran> I just smiled at that, and this:
[10:49] <Enpanzran> The others, no.
[10:49] <The Tidal Wave> ok so you do.
[10:50] <Enpanzran> I didn't laugh though.
[10:50] <Enpanzran> I just smiled at those 2.
[10:51] <The Tidal Wave> half a soul?
[10:51] <The Tidal Wave> whatever
[10:54] <TBOO-Y> Wut
[10:55] <Enpanzran>
[10:56] <Enpanzran> I don't if this is meant to be racist or not, but the way he says "okay" is the cracker part.
[10:57] <TBOO-Y> .-.
[11:00] <The Tidal Wave> ok
[11:00] <The Tidal Wave> let
[11:00] <The Tidal Wave> let's continue the game
[11:00] <TBOO-Y> Ok
[11:00] <TBOO-Y> 350
[11:00] <The Tidal Wave> too low but close
[11:01] <TBOO-Y> 400
[11:01] <The Tidal Wave> a bit too high
[11:01] <The Tidal Wave> very close
[11:01] <TBOO-Y> 375
[11:01] <The Tidal Wave> too low
[11:01] <TBOO-Y> 390
[11:01] <The Tidal Wave> very very [i]very[/i] slightly too low
[11:03] <TBOO-Y> 391 :^)
[11:03] <The Tidal Wave> very very very slightly too low
[11:03] <TBOO-Y> 392
[11:03] <TBOO-Y> 393
[11:03] <TBOO-Y> 394
[11:03] <The Tidal Wave> BOOM
[11:03] <The Tidal Wave> You lost the game!
[11:03] <TBOO-Y> Lol normally whoever 
[11:03] <TBOO-Y> loses has to kek themselves but I don't what to
[11:04] <The Tidal Wave> ok my turn
[11:04] <TBOO-Y> 1-25 :^)
[11:05] <The Tidal Wave> 12
[11:05] <The Tidal Wave> brb
[11:10] <The Tidal Wave> back
[11:10] <The Tidal Wave> fail
[11:13] <TBOO-Y> Back yet?
[11:13] <The Tidal Wave> back
[11:14] <The Tidal Wave> 13
[11:14] <TBOO-Y> Boom
[11:14] <The Tidal Wave> i lost
[11:14] <The Tidal Wave> ok
[11:14] <The Tidal Wave> hmmm
[11:14] <The Tidal Wave> 1-3
[11:15] <TBOO-Y> 1
[11:15] <The Tidal Wave> war,
[11:15] <The Tidal Wave> warm
[11:15] <TBOO-Y> 3
[11:15] <The Tidal Wave> warm
[11:15] <TBOO-Y> :^)
[11:15] <TBOO-Y> 1
[11:15] <The Tidal Wave> no difference
[11:15] <TBOO-Y> lol 2
[11:15] <The Tidal Wave> heh
[11:15] <TBOO-Y> RIP
[11:15] <TBOO-Y> Lol
[11:17] <Teamerz> rest in pie
[11:18] <TBOO-Y> Pepperonis
[11:18] <Teamerz> polygons
[11:24] <TBOO-Y> Polyfruits
[11:28] <ItzDracius> Hi
[11:28] <ItzDracius> So classes got suspended.
[11:28] <Teamerz> o nice
[11:29] <TBOO-Y> Wait what
[11:29] <TBOO-Y> what
[11:29] <TBOO-Y> who
[11:29] <TBOO-Y> how
[11:29] <TBOO-Y> when
[11:29] <TBOO-Y> why
[11:30] <ItzDracius> I think tomorrow is also suspended.
[11:30] <Enpanzran> WHy?
[11:30] <ItzDracius> We have a tropical storm AKA typhoon.
[11:30] <Enpanzran> *Why.
[11:30] <TBOO-Y> What suspended
[11:30] <Enpanzran> Oh.
[11:30] <The Tidal Wave> ok
[11:30] <TBOO-Y> What is suspended
[11:30] <ItzDracius> Classes got dismissed because of the storm.
[11:31] <ItzDracius> Even though THE STORM WASN'T EVEN STRONG.
[11:31] <ItzDracius> It was kind of like light rain.
[11:31] <The Tidal Wave> lol
[11:31] <The Tidal Wave> I got a storm once
[11:31] <The Tidal Wave> like level 8 in HK
[11:32] <The Tidal Wave> enough to dismiss class
[11:32] <The Tidal Wave> and guess what?
[11:32] <The Tidal Wave> No wina at all.
[11:32] <The Tidal Wave> wind*
[11:32] <ItzDracius> lol
[11:32] <ItzDracius> One more thing.
[11:32] <ItzDracius> It stopped raining AFTER the dismissal.
[11:33] <TBOO-Y> Lol
[11:33] <ItzDracius> It's not even raining rn.
[11:33] <TBOO-Y> rain be like
[11:33] <TBOO-Y> (shiny) 
[11:37] <ItzDracius> lol
[11:38] <ItzDracius> When the bell rang, everyone was screaming with joy.
[11:38] <ItzDracius> Our class didn't because we still are inside the classroom.
[11:38] <ItzDracius> We also have elections tomorrow.
[11:41] <TBOO-Y> K
[11:42] <TBOO-Y> Imma work on meh wiki now
[11:49] <Teamerz> hi
[11:49] <Coolestpip> Heya
[11:49] <The Tidal Wave> ih
[11:49] <The Tidal Wave> hi
[11:53] <Tacocat247> Hi there!
[11:53] <ItzDracius> Hi.
[11:53] <The Tidal Wave> hi
[11:53] <Coolestpip> Heya
[11:53] <ItzDracius> To both Cool and Taco.
[11:54] <Teamerz> hi
[11:55] <Tacocat247> hi
[11:55] <Teamerz> hi
[11:55] <Tacocat247> hi
[11:55] <Teamerz> hi
[11:55] <Tacocat247> bye
[11:55] <Teamerz> :(
[11:56] <Tacocat247> im staying
[11:56] <Teamerz> :)
[11:56] <Tacocat247> :3
[11:56] <Teamerz> :E
[11:56] <Enpanzran> Hi.
[11:56] <Teamerz> hi
[11:56] <Tacocat247> hi
[11:56] <Teamerz> hi
[11:56] <Tacocat247> hi
[11:56] <Teamerz> hi
[11:56] <Tacocat247> hi
[11:56] <Teamerz> bye
[11:56] <Tacocat247> S A N T I A G O
[11:56] <Tacocat247> :(
[11:56] <Teamerz> im staying
[11:56] <Tacocat247> :)
[11:56] <Tacocat247> 
[11:56] <ItzDracius> I don't have conceptions and/or ideas yet.
[11:56] <ItzDracius> :(
[11:56] <Teamerz> :3
[11:57] <Teamerz> wat do you mean dracius
[11:57] <ItzDracius> I want to continue making conceptions.
[11:57] <ItzDracius> But I haven't had an idea yet.
[11:57] <Teamerz> then y do you not continue
[11:57] <Teamerz> ?
[12:04] <The Tidal Wave> where's AC
[12:08] <Tacocat247> Skrubs 
[12:08] <Tacocat247> "Skrubs are people who lack the basic function to talk, and can barely walk. They choke on dorito's and inhale mountain dew bottles, but somehow dont die. The only way to kill them is to MLG No scope them. " ~ Someones definition of skrub
[12:08] <ItzDracius> DROP A HEART
[12:08] <ItzDracius> BREAK A NAME
[12:09] <Tacocat247> MIKMKJKA
[12:09] <Tacocat247> [giant]S A N T I A G O
[12:12] <IceTudor> [big]B E C A U S E W E ' R E T I G H T E R T H A N B A R K O N A T R E E
[12:12] <IceTudor> =P
[12:13] <IceTudor> taco and i watch pamtri!!!
[12:13] <Tacocat247> :D
[12:13] <IceTudor> taco
[12:13] <Tacocat247> ?
[12:13] <IceTudor> i heard you talking about the powder toy
[12:13] <IceTudor> do you have it?
[12:13] <Tacocat247> [verysmall]not this again >_>[/verysmall] no
[12:13] <IceTudor> o
[12:13] <Tacocat247> Anyways
[12:14] <Tacocat247> You did watch "Krusty Dogs" right?
[12:15] <Enpanzran> Yes I did.
[12:15] <Tacocat247> [small]How many people here watch Pamtri?
[12:15] <The Tidal Wave> not me
[12:15] <Enpanzran> Not me.
[12:16] <Tacocat247> [yt="gH2E-4JSfpM"]
[12:16] <Tacocat247> "The Ugly Crab"
[12:16] <Enpanzran> Oh thaty.
[12:16] <Enpanzran> No, I didn't watch that.
[12:16] <Tacocat247> I did
[12:17] <Enpanzran> I thought you were talking about the episode.
[12:17] <Tacocat247> I wasn't
[12:18] <Tacocat247> Although i did watch some spongebob
[12:18] <Tacocat247> season 4 and beyond are horrible.
[12:18] <Enpanzran> Agreed.
[12:18] <Enpanzran> I like 1-4.
[12:19] <Tacocat247> Go to the last part of that video to see S A N T I A G O
[12:22] <The Tidal Wave> Anyone know where AC went?
[12:22] <Tacocat247> I think he is on vacation
[12:22] <The Tidal Wave> he's been missing for at least 3 days
[12:22] <The Tidal Wave> oh
[12:22] <The Tidal Wave> ok
[12:22] <Tacocat247> either that or he lost his password
[12:27] <Teamerz> either that or he lost his passnumber
[12:27] <Tacocat247> (teamerzd) 
[12:28] <Tacocat247> We need a teamerz'd count
[12:29] <Teamerz> imma restart my pc
[12:29] <Tacocat247> your popcorn?
[12:29] <Tacocat247> Who do you need yo restart that>
[12:29] <Tacocat247> or why
[12:29] <Teamerz> back
[12:30] <Teamerz> i need to restart it so it can warm up
[12:30] <Tacocat247> how about warming it down?
[12:30] <Enpanzran> Tacocat. The counter isn't gonna be added soon, maybe later.
[12:30] <Tacocat247> I know
[12:30] <Teamerz> nope, no warming it down
[12:31] <Tacocat247> or left?
[12:31] <Teamerz> unless you have butter
[12:31] <Tacocat247> WAIT
[12:31] <Tacocat247> IDEA FOR INFINITE POWER
[12:31] <Tacocat247> Cats always land on their feet
[12:31] <Tacocat247> bread always lands butter side up
[12:31] <Teamerz> no
[12:31] <Teamerz> >.>
[12:31] <The Tidal Wave> both false
[12:31] <Tacocat247> attack upside down buttered bread to the back of cat
[12:31] <Tacocat247> throw cat off of building
[12:31] <The Tidal Wave> or you know
[12:31] <The Tidal Wave> jusy#
[12:32] <The Tidal Wave> just*
[12:32] <Tacocat247> it will spin forever
[12:32] <Teamerz> "attack"
[12:32] <Teamerz> rip
[12:32] <Tacocat247> Attach to generator
[12:32] <Tacocat247> Infinite power (troll) 
[12:32] <The Tidal Wave> butter both sides of one piece of bread
[12:32] <The Tidal Wave> which side lands?
[12:32] <Teamerz> bread is a 3 dimensional object
[12:32] <Tacocat247> Processing
[12:32] <Tacocat247> (nuke) 
[12:32] <Teamerz> so "both" sides doesnt exist
[12:32] <Teamerz> because ther would be 6 sides
[12:33] <Tacocat247> brb
[12:35] <Tacocat247> Back
[01:01] <IceTudor> oh you talking about that cat and butter + bread thing with infinite power?
[01:01] <IceTudor> saw a gif of it
[01:01] <Tacocat247> :3
[01:03] <IceTudor>
[01:03] <Tacocat247> WALUIGI
[01:03] <Tacocat247> jk
[01:03] <Tacocat247> Hi QA
[01:04] <The Tidal Wave> ih
[01:04] <The Tidal Wave> hi*
[01:04] <QUEEN AYSHA> I am here to entertain myself by causing trying to confuse you all with whimsical random phrases :)
[01:04] <IceTudor> im already confused
[01:05] <The Tidal Wave> so Ayshafras?
[01:05] <QUEEN AYSHA> Because that is the way in which I desire to be amused today
[01:05] <QUEEN AYSHA> No, I'm a boob person and a butt person
[01:05] <IceTudor> so you're male?
[01:05] <Tacocat247> [s]Im confused
[01:06] <Tacocat247> No she is female.
[01:06] <Tacocat247> We know this very discreetly by her name-sake
[01:06] <Tacocat247> [big][o][u]QUEEN
[01:06] <Teamerz> oh hi Q&A
[01:06] <IceTudor> what if it's like zathus
[01:06] <QUEEN AYSHA> I'm a hyperfluid omnihiptopresent being ;)
[01:06] <Tacocat247> So TBOO?
[01:07] <QUEEN AYSHA> I mean come on, who DOESN'T know the moon is a lesbian, amirite?
[01:07] <Teamerz> omnihiptopresent?
[01:07] <Teamerz> you mean omnipresent
[01:07] <Teamerz> >.>
[01:07] <QUEEN AYSHA> XD
[01:08] <Teamerz> y tho
[01:08] <QUEEN AYSHA> Then a monster ate him up and sang a country jag
[01:08] <Teamerz> wh
[01:09] <Tacocat247> whot da heil?
[01:10] <Teamerz> aysha r u ok
[01:10] <Tacocat247> Aysha spek 2 us
[01:10] <QUEEN AYSHA> Penis poopy popper pants, BOOOOOPER DOOOOOOPER, Bubby wubby puppy bub
[01:11] <Tacocat247> ._.
[01:12] <The Tidal Wave> Aysha = Sassafras confirmed.
[01:12] <Tacocat247> No
[01:12] <Tacocat247> Aysha=Aysha
[01:13] <Teamerz> aysha = Q&A
[01:13] <QUEEN AYSHA> would sasafras shove THIIISSS many potatoes?!
[01:13] <Teamerz> depends shove it where
[01:13] <Tacocat247> @TEMZ No Aysha=QA
[01:13] <Tacocat247> Not Q&A >_>
[01:13] <Teamerz> yes Q&A
[01:13] <QUEEN AYSHA> >
[01:14] <IceTudor> wait
[01:14] <IceTudor> taco: who da heil
[01:14] <IceTudor> ...
[01:14] <IceTudor> HEIL HEETLARG
[01:14] <Tacocat247> wot
[01:14] <QUEEN AYSHA> gigle wigle wagle wogle DAT BOOBY
[01:15] <Tacocat247> ._>
[01:15] <Tacocat247> ._._.
[01:15] <Tacocat247> ._._._._._.
[01:15] <Tacocat247> Hi
[01:16] <RubberDuckie3> hi
[01:16] <The Tidal Wave> hi
[01:16] <RubberDuckie3> ...
[01:16] <Tacocat247> Im bored.
[01:16] <RubberDuckie3> k
[01:17] <RubberDuckie3> if we all have nothing to talk about then the chat is going to die soon
[01:17] <RubberDuckie3> ;-;
[01:17] <RubberDuckie3> rip chat
[01:17] <QUEEN AYSHA> Bip bap beedadope, I killed Santa Claus, no presents for the children of the world, bibbadibba dibba dip dap dop dup
[01:17] <The Tidal Wave> ok
[01:17] <The Tidal Wave> I now have 2 formula for a living chat
[01:18] <The Tidal Wave> formulas*
[01:18] <The Tidal Wave> !.
[01:18] <The Tidal Wave> 1.
[01:18] <QUEEN AYSHA> Oops sorry Jerry
[01:18] <Tacocat247> 1.
[01:18] <Tacocat247> \
[01:18] <The Tidal Wave> Chat with over 5 people + Tacocat247 + ArenaCloser1337
[01:18] <QUEEN AYSHA> didn't mean to enslave your daughter tlavonihu!!!!!
[01:18] <The Tidal Wave> 2.
[01:18] <The Tidal Wave> Zathsu + Ursuul + Teamerz
[01:18] <RubberDuckie3> and 3.
[01:18] <Teamerz> ^^
[01:18] <RubberDuckie3> DANK MEMES
[01:18] <The Tidal Wave> ?
[01:19] <Teamerz> formula number 2
[01:19] <The Tidal Wave> oh
[01:19] <Teamerz> best formula
[01:19] <Tacocat247> PEPE IS MOST OP TANK
[01:19] <RubberDuckie3> YEAHHHHH
[01:20] <Teamerz> then just hold shift
[01:20] <The Tidal Wave> not me
[01:20] <RubberDuckie3> rip caps lock chat
[01:20] <QUEEN AYSHA> Who cares about a planet's sexuality, eh?
[01:20] <Tacocat247> Noep
[01:20] <Teamerz> i do
[01:20] <RubberDuckie3> idk
[01:21] <Teamerz> ..not
[01:21] <The Tidal Wave> 8*
[01:21] <RubberDuckie3> 24
[01:22] <Tacocat247> 5893473894
[01:22] <RubberDuckie3> that's not a multiple of 8
[01:22] <Tacocat247> Does it matter?
[01:22] <RubberDuckie3> yes
[01:22] <Teamerz> no it antimatters
[01:22] <Tacocat247> (teamerzd) 
[01:22] <RubberDuckie3> sadly.
[01:22] <Tacocat247> (shiny) 
[01:23] <RubberDuckie3> WAIT WHA-
[01:23] <RubberDuckie3> Actually i was wrong
[01:23] <RubberDuckie3> It is a multiple of 2
[01:24] <RubberDuckie3> that means that it can be true
[01:24] <Tacocat247> ._.
[01:24] <Tacocat247> HELP MEH
[01:24] <RubberDuckie3> i'm bored
[01:24] <RubberDuckie3> i'm going to test out emotes
[01:24] <RubberDuckie3> (shiny) 
[01:24] <RubberDuckie3> IT WORKS
[01:24] <Tacocat247> Hey
[01:24] <Tacocat247>
[01:25] <The Tidal Wave> (slavery) 
[01:25] <Tacocat247> TBOO-Y!
[01:25] <The Tidal Wave> still the best emote
[01:25] <TBOO-Y> Hi
[01:25] <The Tidal Wave> hi
[01:25] <Skye Sim> Wasn't there supposed to be the Weekly Update yesterday?
[01:25] <TBOO-Y> (Taco PM)
[01:25] <Tacocat247> I was already dere
[01:26] <QUEEN AYSHA> Killing sovietssss, before they become hitlur, la da da daaaaaaaaa
[01:26] <Skye Sim> ?
[01:26] <RubberDuckie3> i guess this is a sign of the chat dying
[01:26] <RubberDuckie3> nobody has caps lock on
[01:26] <Skye Sim> HEY
[01:27] <Skye Sim> THE ADMIN IS HERE
[01:27] <RubberDuckie3> I guess Aysha saved the chat
[01:27] <Teamerz> ah ursuul
[01:27] <The Tidal Wave> hi
[01:27] <Teamerz> w8 didnt you go on vacation or something
[01:27] <RubberDuckie3> URSSSSSSSSSSSSSSUUL
[01:27] <QUEEN AYSHA> I'm confusing people for fun lol it's great ARE YOU HERE SAY SOMETHING
[01:28] <Ursuul> I would be on vacation but I had to make sure TBOO-Y had his colors n such
[01:28] <Teamerz> dat all
[01:28] <Ursuul> Can someone give him the rundown on what Interns do?
[01:28] <QUEEN AYSHA> kewl
[01:28] <TBOO-Y> (I kind 
[01:28] <TBOO-Y> of know
[01:28] <Ursuul> GG on the block Temz
[01:28] <Ursuul> Good TBOO-Y
[01:28] <Tacocat247> URSUUL :D
[01:28] <QUEEN AYSHA> it's on the staff page he should know
[01:28] <Ursuul> Your colors should be here shortly 
[01:28] <Teamerz> ye thanks to tboo-y he noticed me
[01:28] <Tacocat247> and i just noticed this :3
[01:28] <Teamerz> about le guy who deleted the page
[01:28] <Teamerz> well removed the content
[01:28] <Teamerz> same thing
[01:29] <Ursuul> he’s been blocked before m8, you might want to increase the ban, but that’s just me
[01:29] <Teamerz> he has?
[01:29] <TBOO-Y> Oh ok
[01:29] <Ursuul> ye check block log
[01:29] <Teamerz> then i'll gladly increase it
[01:29] <Ursuul> going back to the sand un momento 
[01:29] <QUEEN AYSHA> awwwww
[01:29] <QUEEN AYSHA> alright
[01:29] <QUEEN AYSHA> bye Ursuul
[01:30] <RubberDuckie3> and now that Ursuul is gone the chat might die
[01:30] <TBOO-Y> :(
[01:30] <Tacocat247> brb
[01:30] <Teamerz> "hes been blocked b4"
[01:30] <Teamerz> >looks at block log
[01:30] <Teamerz> >only sees my block
[01:30] <Teamerz> wh-
[01:30] <RubberDuckie3> and now that Taco is gone the chat is even more deadder
[01:30] <RubberDuckie3> but however Skye joined
[01:30] <Skye Sim> The Chat always dies when Ursuul goes
[01:31] <Skye Sim> Sorry gtg
[01:31] <Skye Sim> When is Ursuul coming back?
[01:31] <QUEEN AYSHA> welll whatever
[01:31] <RubberDuckie3> Zathsu makes the chat more alive
[01:31] <QUEEN AYSHA> me and temz are both here
[01:31] <Teamerz> wot
[01:31] <QUEEN AYSHA> it seems we're not GOOD enough
[01:31] <Teamerz> not good enough for wot
[01:31] <QUEEN AYSHA> for Oo1
[01:32] <Skye Sim> ANyone know when Ursuul comes back?
[01:32] <Teamerz> meh
[01:32] <QUEEN AYSHA> cuz he won't stop complaining about chat being dead
[01:32] <Teamerz> i dont rly care about not being good enough for oo1
[01:32] <Skye Sim> He isn't Oo1
[01:32] <QUEEN AYSHA> of course you don't
[01:32] <QUEEN AYSHA> guess
[01:32] <Skye Sim> He's Rubber
[01:32] <QUEEN AYSHA> no he's 001
[01:32] <Teamerz> 007
[01:32] <QUEEN AYSHA> *Oo1
[01:32] <Skye Sim> James Bonf
[01:32] <Skye Sim> d
[01:32] <Teamerz> lel
[01:32] <Teamerz> get triggered
[01:32] <TBOO-Y> .-.
[01:32] <RubberDuckie3> and now everyone is talking about me :P
[01:32] <QUEEN AYSHA> (shiny) 
[01:32] <TBOO-Y> Whoa cool
[01:33] <RubberDuckie3> or everybody was talking about me lol
[01:33] <TBOO-Y> Lol thanks Ursuul even though you aren't there
[01:33] <Skye Sim> the wiki is really ded these days
[01:33] <Skye Sim> DED
[01:33] <TBOO-Y> :/
[01:33] <Skye Sim> Ded I tell you
[01:33] <Teamerz> well no wodner why
[01:33] <TBOO-Y> I dunno
[01:33] <Teamerz> yes no wodner
[01:33] <Teamerz> it exists in my book
[01:33] <QUEEN AYSHA> NO W O D N E R
[01:33] <Teamerz> woodner
[01:33] <QUEEN AYSHA> WADner
[01:33] <Skye Sim> WAGner
[01:33] <RubberDuckie3> WADDLE
[01:33] <Teamerz> ladner
[01:33] <QUEEN AYSHA> No William Schatner
[01:34] <Skye Sim> Who that?
[01:34] <Teamerz> it no matter
[01:34] <Teamerz> all that matter is
[01:34] <TBOO-Y> Anyone know where Taco is?
[01:34] <RubberDuckie3> idk
[01:34] <RubberDuckie3> out of the chat
[01:34] <Teamerz> his internet probably tanked again
[01:34] <QUEEN AYSHA> you and me should go, temz
[01:35] <Teamerz> wot do u mean
[01:35] <QUEEN AYSHA> the conceptionists+Oo1 hate us
[01:35] <TBOO-Y> No Taco told me to go to a wiki chat but not there
[01:35] <Teamerz> go where tho
[01:35] <TBOO-Y> Imma look
[01:35] <QUEEN AYSHA> off a cliff
[01:35] <Teamerz> okey at wot time
[01:35] <Teamerz> *taking notes*
[01:35] <The Tidal Wave> The conceptionists?
[01:35] <QUEEN AYSHA> nao
[01:35] <Teamerz> okey
[01:35] <Teamerz> do we bring any equipment
[01:36] <QUEEN AYSHA> no you idiot we should DIE
[01:36] <Battlcats30alt> ssssuper bacon
[01:36] <Teamerz> ohhhhh
[01:36] <RubberDuckie3> ...
[01:36] <Battlcats30alt> bacon sausage
[01:37] <Tacocat247> Back
[01:37] <Teamerz> lmao
[01:37] <Teamerz> talk about timing
[01:37] <Tacocat247> ?
[01:37] <Teamerz> tboo-y literally just left to go find where you have been gone
[01:37] <Tacocat247> 2sad4me
[01:38] <Teamerz> and i realize how much sense my sentences make
[01:38] <QUEEN AYSHA> I had a dream last night where I accidentally had normal spaghetti and meatsauce instead of spaghetti and chocolate sauce with whipped cream and strawberries
[01:38] <RubberDuckie3> I predict that TBOO-Y might come back
[01:38] <RubberDuckie3> to the chat
[01:38] <Tacocat247> When i leave
[01:38] <QUEEN AYSHA> and now I legitamately want spaghetti with chocolate sauce whipped cream and strawberries bois
[01:38] <Tacocat247> l0l
[01:39] <Teamerz> y tho
[01:39] <QUEEN AYSHA> does that.....actually sound good to you?
[01:39] <Teamerz> depends
[01:39] <The Tidal Wave> yes
[01:39] <Teamerz> is the spaghetti gonna be hot or not
[01:39] <QUEEN AYSHA> hot
[01:39] <TBOO-Y> Taco resend meh the chat
[01:39] <Teamerz> i mean
[01:39] <QUEEN AYSHA> and wet (lenny) 
[01:39] <Tacocat247> Hi
[01:39] <Battlcats30alt> sand in boxes is the worst
[01:39] <QUEEN AYSHA> jk
[01:39] <Teamerz> cant knwo if you've never tried
[01:39] <Teamerz> (eh) 
[01:39] <Battlcats30alt> (backsaway) 
[01:40] <RubberDuckie3> ^
[01:40] <Battlcats30alt> (blush2) 
[01:40] <QUEEN AYSHA> I'm thinking like a cake kind of thing with a lil' bit of mint too
[01:40] <Teamerz> i mean
[01:41] <Teamerz> if u have the cooking skills and the stuff to make it
[01:41] <Teamerz> dont sea why not
[01:41] <Battlcats30alt> you're shellfish
[01:41] <Battlcats30alt> i was going to use that pun
[01:41] <Teamerz> if ur gonna make a bad pun
[01:42] <Teamerz> at least make it by urself
[01:42] <Battlcats30alt> why don't you have a skele-ton of work to do?
[01:42] <Teamerz> because i dont have school
[01:42] <Teamerz> nor a job
[01:42] <Battlcats30alt> oh
[01:42] <Battlcats30alt> k
[01:42] <Teamerz> and technically i could get to work on tons of things on this wiki and other wikis
[01:42] <Teamerz> but then again im lazy
[01:43] <RubberDuckie3> Teamerz
[01:43] <Teamerz> wut
[01:43] <RubberDuckie3> i have a very importatnt question
[01:43] <Teamerz> den y r u asking it to me
[01:43] <RubberDuckie3> do you have a fidget spinner?
[01:43] <Teamerz> nu
[01:43] <RubberDuckie3> :O
[01:43] <Teamerz> nor do i want one
[01:44] <RubberDuckie3> :OOOOOOOOOOOOO
[01:44] <ItzDracius> ...
[01:44] <Tacocat247> I have a fidget cube
[01:44] <ItzDracius> same
[01:44] <Teamerz> i have a fid"jet" cube
[01:44] <Teamerz> ok no
[01:44] <RubberDuckie3> my house is made out of fidget spinners
[01:44] <Teamerz> if it was
[01:44] <RubberDuckie3> my car is powered by fidget spinners
[01:44] <Tacocat247> I live with Zathsu
[01:44] <Teamerz> it would be dismembered in under 2 seconds
[01:44] <Tacocat247> Im technically her pet.
[01:45] <RubberDuckie3>
[01:47] <Tacocat247> "the world is flat"
[01:47] <Tacocat247> "the world is round"
[01:47] <Tacocat247> 2017: "the world is a fidget spinner"
[01:47] <Teamerz> no
[01:48] <Teamerz> let me correct you,
[01:48] <Teamerz> 2017: "the fabric of the universe is a fidget spinner"
[01:48] <Tacocat247> 3017: "The world is shaped like Teamerz"
[01:49] <RubberDuckie3> 4017: "The world is shaped like a Platypus"
[01:49] <Tacocat247> 5017: "The world is shaped like the number 666"
[01:50] <RubberDuckie3> 6017: The world is shaped like Oo1oo2oo3oo4"
[01:50] <RubberDuckie3> 7017: "The world is shaped like this chat"
[01:52] <The Tidal Wave> 8017: "The whole universe exists within a chat"
[01:52] <QUEEN AYSHA> boy oh boy I haven't been paying attention for 20 minutes oop
[01:53] <QUEEN AYSHA> ha I broke the chain bish
[01:53] <Teamerz> 12 mins*
[01:53] <RubberDuckie3> 9017: "The world is ded"
[01:54] <Teamerz> 9017: "its over nine thousand"
[01:55] <RubberDuckie3> 10017: "Its over ten thousand"
[01:56] <Tacocat247> 11111111090817: "Im a dancing potato"
[01:56] <RubberDuckie3> Infinity + 17 "reghdrfjkrebkwegsfdg\"
[01:59] <RubberDuckie3> Epsilon Not^Epsilon Not^Epsilon Not: "FFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF"
[02:01] <Tacocat247> Omega1: EEEEEEEEEEEEEEEE
[02:02] <RubberDuckie3> I'm bored of this chat i am going to leave now bye: "nothing happens"
[02:02] <RubberDuckie3> "
[02:02] <Tacocat247> The year is Oo1oo2oo3oo4: "The earth is now gone. Whats left is shaped like a duck."
[02:13] <Tacocat247> |┴┬┴┤Junior Admin├┬┴┬|
[02:13] <Tacocat247> I dunno
[02:14] <The Tidal Wave> gah
[02:15] <The Tidal Wave> formula for live chat:
[02:15] <The Tidal Wave> 1. Chat with over 5 people + Tacocat247 + ArenaCloser1337
[02:15] <The Tidal Wave> 2. Zathsu + Ursuul + Teamerz
[02:19] <Tacocat247> Poke
[02:20] <Tacocat247> 3. Enpanzran + IceTudor + Banarama + TBOO-Y
[02:20] <The Tidal Wave> not really
[02:20] <Tacocat247> yeh
[02:20] <Tacocat247> HSDUmnk
[02:20] <Tacocat247> [rmzlk]I see wot u mean
[02:21] <The Tidal Wave> Banarama doesn't talk that much
[02:21] <Tacocat247> YEh
[02:21] <The Tidal Wave> Enpan as well
[02:24] <Tacocat247> poke
[02:27] <The Tidal Wave> bump
[02:27] <Tacocat247> potato
[02:28] <The Tidal Wave> banana
[02:28] <Tacocat247> canada
[02:28] <The Tidal Wave> USA USA USA USA (amerifat) 
[02:30] <Tacocat247> [[Smasher]] can go to Mexico
[02:31] <The Tidal Wave> why
[02:32] <Tacocat247> Because
[02:32] <The Tidal Wave> what
[02:33] <Tacocat247> :3
[02:36] <Tacocat247> Latency Test
[02:41] <Tacocat247> Hi 4L
[02:41] <4L01510 1337> [bg="black"][c="lime"][font="monospace"]HI
[02:41] <Tacocat247> Hi
[02:42] <4L01510 1337> [bg="black"][c="lime"][font="monospace"]OH, HELLO THERE
[02:42] <Tacocat247> SHREK HERE
[02:43] <Tacocat247> AND IM TICKED
[02:43] <Tacocat247> [small]y tho?
[02:43] <The Tidal Wave> hi
[02:43] <Tacocat247> AYE AYE AYE AYE
[02:43] <The Tidal Wave> [font="agency fb"][big]what
[02:44] <QUEEN AYSHA> people are so pressed and twitter I can't fucking handle it
[02:47] <Battlcats30alt> eggit
[02:47] <Tacocat247> poke
[02:48] <Battlcats30alt> I wish for a arena closer
[02:51] <4L01510 1337> taco
[02:51] <Tacocat247> I GOT TO BE RIGHT BACk
[02:51] <Tacocat247> [s]I hate my life
[02:54] <Battlcats30alt> kllelelel
[02:54] <Battlcats30alt> [[Thread:110978#291]]
[02:59] <Tacocat247> Back
[02:59] <4L01510 1337> i added emoticon button and status to the op wiki
[03:00] <Tacocat247> 4L
[03:00] <Tacocat247> Question
[03:00] <Tacocat247> For DCp
[03:00] <4L01510 1337> ye
[03:31] <Teamerz> hi
[03:31] <The named BOSS> Teamz
[03:31] <The Tidal Wave> hi#
[03:32] <The named BOSS> Hi
[03:32] <4L01510 1337> hi
[03:32] <Teamerz> ?
[03:35] <The named BOSS> Fight me teamz
[03:35] <Teamerz> no
[03:35] <Teamerz> not today pls
[03:36] <The Tidal Wave> I'll fight ye
[03:36] <The named BOSS> K
[03:36] <The named BOSS> Lemme get my tank
[03:36] <The Tidal Wave> lemme get my jet
[03:37] <Teamerz> wasnt your consciousness transfered to a big spaceship
[03:37] <The named BOSS> Well
[03:37] <The named BOSS> Maybe
[03:38] <The named BOSS> Whatever
[03:38] <The named BOSS> Fine
[03:38] <The named BOSS> *big spaceship thing flies vy*
[03:39] <The Tidal Wave> vy?
[03:39] <Teamerz> by*
[03:39] <The named BOSS> ^
[03:39] <The named BOSS> Brb
[03:43] <The named BOSS> Back
[03:43] <The named BOSS> Tidal
[03:46] <Teamerz> eh, boss
[03:46] <Teamerz> sorry for lacking excitement lately :|
[03:46] <The named BOSS> Fight meh temz or somebody ANYONE 
[03:47] <Teamerz> i dont rly want to
[03:47] <The Tidal Wave> *fires RPG at boss*
[03:48] <Luigi1006YT> e
[03:48] <The named BOSS> *boss is kinda a spaceship, the rpg does little damage*
[03:48] <Luigi1006YT> *barfs out a bench*
[03:48] <Luigi1006YT> *sits on it*
[03:48] <The Tidal Wave> *fires nuke at boss*
[03:49] <The named BOSS> (This one, the big white plated one *
[03:49] <The named BOSS> )
[03:49] <Luigi1006YT> @The named BOSS - oh look it's a touhou ripoff :^)
[03:50] <The Tidal Wave> ok
[03:50] <The named BOSS> Oh look it's a shitty 'imposible' bullet hell game called touhou
[03:51] <Tacocat247> Hi
[03:51] <Luigi1006YT> i'm thinking "has boss even tried touhou on lunatic mode"
[03:51] <The named BOSS> Hi
[03:51] <The Tidal Wave> hi
[03:51] <Teamerz> that mode is made for lunatics
[03:51] <The Tidal Wave> wanna RP
[03:51] <Luigi1006YT> tru and yes
[03:51] <Tacocat247> Maybe Later
[03:51] <Tacocat247> For now
[03:51] <The Tidal Wave> ok
[03:51] <Tacocat247> Luggy
[03:51] <Luigi1006YT> kek
[03:51] <Tacocat247> Have a box with infinite bacon
[03:51] <Tacocat247> :^)
[03:51] <Teamerz> a dune luggy
[03:51] <The named BOSS> I'm thinking 'has Luigi ever tried stage 13 on nightmare?'
[03:51] <The Tidal Wave> *continues firing nissiles at boss*
[03:52] <Luigi1006YT> there is not even nightmare mode on touhou but ok
[03:52] <The named BOSS> *the missles don't do much and the spaceship swoops down toward tidal*
[03:52] <The Tidal Wave> *activates EMP*
[03:52] <Teamerz> activating an EMP when the ship is directly above you
[03:52] <Luigi1006YT> *throws mashed potato at boss' battleship*
[03:52] <Teamerz> doesnt sound like a great idea >.>
[03:53] <The named BOSS> Yeah, bc it is better than that 'toohoo' crap you talk about
[03:53] <The Tidal Wave> PROTEGO MAXIMA
[03:53] <Luigi1006YT> 2hu tbh :^[giant])
[03:53] <The named BOSS> *the potato misses*
[03:53] <Luigi1006YT> oh no it missed
[03:53] <Luigi1006YT> it could have gone on the glass
[03:53] <The named BOSS> *the spaceship wobbles a bit and flies back up into the air*
[03:53] <The Tidal Wave> wait is boss driving the ship or is he the ship
[03:53] <Luigi1006YT> but i H E C Cing suck at aiming
[03:54] <Luigi1006YT> :^[giant](
[03:54] <Tacocat247> Touhou music is gud
[03:54] <The named BOSS> So is sky force music
[03:54] <The named BOSS> Sky force reloaded
[03:54] <Teamerz> hes the ship
[03:54] <Tacocat247> Eh
[03:54] <Luigi1006YT> well, just think about someone making EVERYTHING for the game
[03:54] <Teamerz> more precisely his consciousness is the ship or something
[03:55] <Luigi1006YT> the moosic, the vizzuls, other things
[03:55] <Tacocat247> The Sassafras
[03:55] <The named BOSS> Yeah, sky force reloaded must have been so hard to make
[03:55] <Luigi1006YT> *hides behind a rock*
[03:56] <Luigi1006YT> battle ship-proof i promise
[03:56] <The named BOSS> *the spaceship spins in the air for a moment, then fires a few missles down at Tidal*
[03:58] <The Tidal Wave> *dodges* Hey, can I be a spaceship as well?
[03:58] <Teamerz> *lays on couch with hot chocolate*
[03:58] <Luigi1006YT> *grabs a watermelon*
[03:58] <Luigi1006YT> *throws watermelon at the battleship glass*
[03:59] <Luigi1006YT> *even when i am behind the rock*
[03:59] <Teamerz> inb4 mortar
[04:00] <Luigi1006YT> hehe
[04:01] <Luigi1006YT> >:^[giant])
[04:02] <Luigi1006YT> TACOCATACO274 INTERNET
[04:02] <Teamerz> so is it luggy vs tidal wave now 
[04:02] <Luigi1006YT> what
[04:02] <Luigi1006YT> no
[04:02] <Luigi1006YT> nop
[04:03] <The Tidal Wave> eh?
[04:04] <Luigi1006YT> why spin4temz
[04:05] <Luigi1006YT> just why
[04:05] <Teamerz> tbh
[04:05] <Teamerz> idk
[04:05] <Luigi1006YT> -3-
[04:05] <Teamerz> :/
[04:06] <The Tidal Wave> ok
[04:06] <Luigi1006YT> ._.
[04:06] <Luigi1006YT> nop
[04:06] <The Tidal Wave> *fires bacon missile at luigi*
[04:06] <Luigi1006YT> thanks for healing me :D
[04:06] <The Tidal Wave> *missile explodes into bacon*
[04:06] <Luigi1006YT> even though i already had max health
[04:07] <The Tidal Wave> wait
[04:07] <Luigi1006YT> ok i feel tire- *goes to sleep*
[04:07] <The Tidal Wave> did you eat them yet
[04:07] <The Tidal Wave> oh
[04:07] <The Tidal Wave> too l8
[04:07] <Luigi1006YT> *is still sleeping*
[04:08] <The Tidal Wave> [small]was gonna tell him the bacon was toxic but whatevs
[04:08] <Luigi1006YT> *is about to wake up in 30 seconds*
[04:09] <The Tidal Wave> *teleports away*
[04:09] <Luigi1006YT> *wakes up*
[04:09] <Luigi1006YT> ok wew i'm awake now
[04:12] <Luigi1006YT> so wut now
[04:13] <The Tidal Wave> did you eat the bacon yet?
[04:15] <The named BOSS> *giant spaceship thing flies by, the same one*
[04:15] <Luigi1006YT> the bacon
[04:15] <Luigi1006YT> brown bacon is best bacon i'm [giant]TRIGGERED
[04:15] <The Tidal Wave> oh ok the bacon was toxic
[04:16] <The Tidal Wave> ok
[04:16] <The Tidal Wave> boss is back
[04:16] <Luigi1006YT> ok that explains why
[04:16] <Luigi1006YT> and
[04:16] <The Tidal Wave> Can I be a spaceship?
[04:16] <Luigi1006YT> TO KILL ME THE 1,000,000,000,.003rd TIME
[04:17] <Luigi1006YT> NOP
[04:17] <Luigi1006YT> *hides behind a rock*
[04:18] <Luigi1006YT> (latency test)
[04:19] <Luigi1006YT> :ok:
[04:20] <Luigi1006YT> i am still hiding behind dat rocc
[04:22] <Tacocat247> eh
[04:23] <The Tidal Wave> ?
[04:23] <Tacocat247> Im bored
[04:23] <The Tidal Wave> Rp?
[04:23] <Luigi1006YT> and i am still still hiding behind this rock
[04:24] <Tacocat247> i am doing some sheet
[04:24] <Luigi1006YT> so BOOSTER cant find me
[04:24] <Luigi1006YT> (xd) 
[04:25] <Luigi1006YT> okno
[04:27] <The named BOSS> 8ginat spaceship lands on luigi*
[04:27] <The named BOSS> *giant**
[04:27] <Luigi1006YT> oh god dammit
[04:27] <The Tidal Wave> Can I be a spaceship too
[04:28] <Luigi1006YT> ;3;
[04:28] <The named BOSS> GET YOUR OWN
[04:28] <The Tidal Wave> ok'
[04:28] <The Tidal Wave> *goes away*
[04:28] <Luigi1006YT> why make me almost die ;3;
[04:29] <The named BOSS> *spaceship flies up and drops a few bombs on luigi*
[04:29] <Luigi1006YT> o o f
[04:29] <Luigi1006YT> *is dead*
[04:29] <Luigi1006YT> *respawns*
[04:29] <Luigi1006YT> actually, no oof.
[04:29] <Luigi1006YT> :^[giant])
[04:31] <The Tidal Wave> *comes back with spaceship*
[04:32] <The named BOSS> O rilly
[04:32] <The named BOSS> My spaceship 'omega' is better then yours
[04:32] <The named BOSS> maybe
[04:32] <The Tidal Wave> *fires half a dozen missiles at luigi*
[04:32] <Luigi1006YT> omega...OMEGA?!
[04:32] <Luigi1006YT> *turns into omegadus*
[04:32] <Luigi1006YT> Omegadus: yeet
[04:33] <The named BOSS> *front of spaceship opens up to reveal a huge laser blaster*
[04:33] <Luigi1006YT> Omegadus: WHAT THE HELL IS THAT
[04:33] <The Tidal Wave> WHERE. HAVE. YOU. BEEN?
[04:33] <ArenaCloser1337> (hey)
[04:33] <The Tidal Wave> jk
[04:33] <The Tidal Wave> hi
[04:33] <The named BOSS> *it charges up, for like 10 seconds, and fires at omegadus, instakilling them.*
[04:33] <ArenaCloser1337> (what is going on?)
[04:34] <The named BOSS> (an rp, not a diep or ciep or cos one)
[04:34] <Luigi1006YT> x_x
[04:34] <The Tidal Wave> (Me and boss are spaceships)
[04:34] <ArenaCloser1337> (I've been not here, I guess)
[04:34] <The Tidal Wave> (we are killing luigi1006yt)
[04:34] <ArenaCloser1337> (Now, I'm here)
[04:34] <Luigi1006YT> *Omegadus respawns*
[04:34] <The named BOSS> *the omega's front closes up agian*
[04:35] <Luigi1006YT> Omegadus: oh come on how does that do over 9,090 damage
[04:35] <Luigi1006YT> Omegadus: ;3;
[04:35] <The Tidal Wave> (your ship's name is teh omega?)
[04:35] <The named BOSS> (yeh)
[04:35] <The Tidal Wave> (oh well)
[04:35] <The named BOSS> (from sky force reloaded)
[04:35] <The named BOSS> (OBVIOUSLY)
[04:35] <Luigi1006YT> Omegadus: THIS T R I G G E R S ME
[04:35] <The Tidal Wave> (i made my own)
[04:35] <ArenaCloser1337> (Suddenly, a marketer appears)
[04:35] <The named BOSS> (best place to get huge tanks and helecopters and stuff)
[04:35] <ArenaCloser1337> Marketer: Buy me stuff 
[04:36] <ArenaCloser1337> (hi taco)
[04:36] <Luigi1006YT> Omegadus: no
[04:36] <ArenaCloser1337> Marketer: I've got guns
[04:36] <Luigi1006YT> i still don't caer!!!11!!1
[04:36] <Luigi1006YT> Omegadus:*
[04:36] <ArenaCloser1337> Marketer: Fine
[04:37] <The named BOSS> *the omega turns toward marketer*
[04:37] <ArenaCloser1337> Marketer: Hey
[04:37] <The Tidal Wave> I hereby dub my ship...
[04:37] <The Tidal Wave> Percabeth.
[04:38] <ArenaCloser1337> Marketer: I currently sell guns and many weapons
[04:38] <The Tidal Wave> (too bad Utkar22 isn't here)
[04:38] <The Tidal Wave> (he would have got the reference)
[04:38] <ArenaCloser1337> (eh) 
[04:38] <The Tidal Wave> nah jk#
[04:38] <The Tidal Wave> not the Percabeth
[04:38] <The Tidal Wave> uhh
[04:38] <The named BOSS> *the omega fires a laser or two at marketer*
[04:39] <ArenaCloser1337> Marketer: *hides*
[04:39] <ArenaCloser1337> Marketer: That's not nice :(
[04:39] <ArenaCloser1337> Marketer: I have deals
[04:39] <Luigi1006YT> Omegadus: what is wrong with boss agaiin?
[04:39] <Luigi1006YT> again*
[04:39] <The Tidal Wave> *The Frenemy lands*
[04:40] <The Tidal Wave> *takes off again*
[04:40] <Luigi1006YT> *gets in the shop then hides with the marketer*
[04:40] <Luigi1006YT> Omegadus:*
[04:40] <Luigi1006YT> (rage) 
[04:40] <ArenaCloser1337> Marketer: I don't know, I guess he's trying to kill the only one that sells guns and med kits 
[04:40] <The named BOSS> *the omega lands near the shop*
[04:40] <Luigi1006YT> Omegadus: yeah, he's craz- OH GOD
[04:40] <The Tidal Wave> *The Frenemy lands near the shop as well*
[04:41] <The Tidal Wave> (my ship)
[04:41] <ArenaCloser1337> *Sentries appear to attack the omega*
[04:41] <Luigi1006YT> Omegadus: WHY DO PEOPLE STILL RAID THIS SHOP
[04:41] <ArenaCloser1337> Marketer: I don't know, but I have sentries
[04:42] <The Tidal Wave> Frenemy: Woah, slow down. I'm just trying to get myself a good deal here.
[04:42] <The named BOSS> *the omega isnt shooting or anything*
[04:42] <ArenaCloser1337> Marketer: I also sell fuel for ships
[04:42] <Luigi1006YT> Omegadus: dammit i just realized that they don't sell bacon here
[04:42] <Luigi1006YT> Omegadus: ;-;
[04:42] <ArenaCloser1337> Marketer: (eh) 
[04:42] <The Tidal Wave> Frenemy: What weapons do you have? I will consider not... ah, [i]unaliving[/i] you if you got some good stuff.
[04:43] <The Tidal Wave> (The [i]Frenemy[/i]'s AI is talking)
[04:43] <ArenaCloser1337> Marketer: I have some pretty powerful weapons, I'd say
[04:43] <The Tidal Wave> Frenemy: Like what?
[04:43] <The Tidal Wave> (next time I want to be the marketer)
[04:44] <Luigi1006YT> Omegadus: what about the ship "omega"?
[04:44] <The Tidal Wave> (actually no)
[04:44] <ArenaCloser1337> Marketer: Like some machine laser guns MK III 
[04:44] <The named BOSS> Omega: WHAT ABOUT ME?
[04:44] <ArenaCloser1337> Marketer: I also have stronger stuff
[04:44] <Luigi1006YT> Omegadus: don't you think about it BOOSTER (xd) 
[04:44] <The Tidal Wave> Frenemy: Well...
[04:44] <Luigi1006YT> Omegadus: *laughing stuns movement*
[04:45] <The Tidal Wave> (hi) 
[04:45] <ArenaCloser1337> (hi zathus)
[04:45] <The Tidal Wave> (zathsu)
[04:45] <The Tidal Wave> (she's officially zathsu)
[04:45] <The Tidal Wave> (zathus is dead.)
[04:45] <Zathsu> I never realized how much more sensitive to light my right eye is than my left one because my hair is always covering it lol
[04:45] <ArenaCloser1337> (okay, then)
[04:45] <Luigi1006YT> (she's unofficialy ZathusTheMageV)
[04:45] <The named BOSS> *the omega aims at the shop*
[04:45] <Luigi1006YT> :^[giant])
[04:46] <Luigi1006YT> Omegadus: oh come on omega >:^(
[04:46] <The Tidal Wave> Frenemy: Woah Omega. I need to get something.
[04:46] <ArenaCloser1337> Marketer: Omega, I'm here to help
[04:46] <Zathsu> There was a thread explaining everything 
[04:46] <The Tidal Wave> (i know)
[04:46] <The Tidal Wave> (not sure about AC)
[04:46] <Zathsu> that was more to AC
[04:46] <ArenaCloser1337> (was too lazy to read it all (eh) )
[04:46] <Zathsu> On mobile rn cause my computer is still being stupid with the internet
[04:47] <The Tidal Wave> Frenemy: So, I've been looking for a certain weapon and I'm not sure if you have it.
[04:47] <ArenaCloser1337> Marketer: Which one?
[04:47] <Luigi1006YT> Omegadus: BOOSTER aka BOOS aka BOSS aka BOSS IS WORSE THAN BOOSTER
[04:47] <Zathsu> Wait I have a crazy idea. Be back in a bit
[04:47] <Luigi1006YT> Omegadus: kek
[04:47] <Zathsu> Gotta find my old laptop...
[04:47] <ArenaCloser1337> (k)
[04:47] <Zathsu> Maybe that one isn't having internet problems
[04:48] <The Tidal Wave> Frenemy: I need a Herakles Cannon MK8.
[04:48] <Zathsu> brb
[04:48] <The Tidal Wave> (ok)
[04:48] <The named BOSS> *the omega fires a laser aiming at omegadus*
[04:48] <ArenaCloser1337> Marketer: "Herakes Cannon MK8", you say?
[04:48] <The Tidal Wave> Frenemy: Yes. Not Hercules. Herakles. 
[04:48] <ArenaCloser1337> Marketer: Wow, this one is quite expensive
[04:49] <Luigi1006YT> Omegadus: AHH!
[04:49] <ArenaCloser1337> Marketer: I may have it
[04:49] <The Tidal Wave> Frenemy: ...[i]may?
[04:49] <The Tidal Wave> Frenemy: You do or you do not.
[04:49] <ArenaCloser1337> Marketer: I think I do
[04:50] <ArenaCloser1337> Marketer: wait here, I'll come back
[04:50] <The Tidal Wave> Frenemy: May I test it?
[04:50] <ArenaCloser1337> Marketer: *goes in the basement, and locks it behind him*
[04:50] <ArenaCloser1337> Marketer: *Comes back*
[04:50] <The named BOSS> *the omega is showing off its arsenal of weapons*
[04:51] <Luigi1006YT> Omegadus: *roll-rams the omega ship*
[04:51] <Luigi1006YT> LATENCy
[04:51] <ArenaCloser1337> Marketer: *Holding the weapon Frenemy is searcing for*
[04:51] <Luigi1006YT> *nvm no more latency*
[04:51] <ArenaCloser1337> Marketer: There you go
[04:51] <The Tidal Wave> Frenemy: Let me test this...
[04:51] <The named BOSS> *the omega rams omegadus so hard it slams into the shop*
[04:51] <ArenaCloser1337> Marketer: That'll be 5000 tankits
[04:51] <Luigi1006YT> Omegadus: *is crying*
[04:51] <The Tidal Wave> Frenemy: May I test-fire this?
[04:51] <ArenaCloser1337> Marketer: Only outside
[04:52] <The Tidal Wave> Frenemy: ok
[04:52] <The Tidal Wave> *The Herakles Cannon MK8 levitates outside the shop, and fires a few shots*
[04:52] <ArenaCloser1337> Marketer: So, deal?
[04:53] <The Tidal Wave> Frenemy: May I trade with another weapon I have?
[04:53] <The Tidal Wave> Frenemy: Or cash only?
[04:53] <ArenaCloser1337> Marketer: mhh...
[04:53] <ArenaCloser1337> Marketer: Show me that "another weapon"
[04:53] <The Tidal Wave> Frenemy: All right.
[04:54] <The named BOSS> Omega: I'M FEELING DESTRUCTIVE TODAY...
[04:54] <The Tidal Wave> *A hatch on [i]Frenemy]/i]'s top opens, revealing a huge missile launcher*
[04:54] <The Tidal Wave> (fail)
[04:54] <The Tidal Wave> *A hatch on [i]Frenemy[/i]'s top opens, revealing a huge missile launcher*
[04:54] <The Tidal Wave> 
[04:55] <ArenaCloser1337> Marketer: What's the name of this "gem"?
[04:55] <Luigi1006YT> Omegadus: *is still crying*
[04:55] <The Tidal Wave> Frenemy: This is the [i]Hephaestus[/i].
[04:56] <ArenaCloser1337> Marketer: Ohh, I've been researching this one for a while
[04:56] <ArenaCloser1337> Marketer: Deal
[04:56] <The Tidal Wave> Frenemy: I've been using this for a few months and I don't really like it.
[04:56] <The Tidal Wave> (hi) again
[04:56] <Zathsu> On my old laptop now
[04:56] <Zathsu> Literally hate it
[04:56] <The Tidal Wave> (rip) 
[04:57] <Zathsu> The screen is damaged so badly, Im so used to the key positioning on my new one
[04:57] <Zathsu> life sucks
[04:57] <The named BOSS> *the omega fires a laser at the frenemy*
[04:57] <Zathsu> UGHHHH
[04:57] <The named BOSS> (rip) 
[04:57] <Luigi1006YT> Omegadus: *is no longer crying*
[04:57] <ArenaCloser1337> Marketer: Wait, do you mind adding 500 tankits with your gun? That'll make up for the smaller value of your gun
[04:57] <Zathsu> Everything is this super annoying tint of blue... GRRRRRRR
[04:58] <Luigi1006YT> Omegadus: *duplicates self 500 times*
[04:58] <Zathsu> Why cant my computer just connect...
[04:58] <The Tidal Wave> Frenemy: *Omega's laser gets absorbed by a shield* Sure.
[04:58] <Luigi1006YT> Omegadus: hey i have the POWAH!
[04:58] <ArenaCloser1337> Marketer: So, deal?
[04:58] <Luigi1006YT> Omegadus #372: no u
[04:58] <Zathsu> Screw this too.
[04:59] <The named BOSS> *the omega fires a few stronger lasers at the frenemy*
[04:59] <Zathsu> Im going again and Im gonna find out whats up my laptop
[04:59] <The Tidal Wave> *The [i]Hephaestus[/i] is detached, and levitates to the marketer along with 500 Tankits*
[04:59] <Luigi1006YT> Omegadus #23: no u person guy #372
[04:59] <Zathsu> >:/
[04:59] <ArenaCloser1337> Marketer: *gives the weapon Frenemy was searching for*
[04:59] <ArenaCloser1337> Marketer: There you go
[04:59] <The Tidal Wave> *The [i]Herakles[/i] Cannon is installed on the [i]Frenemy[/i]*
[04:59] <Luigi1006YT> Omegadus #500: hey i have an idea lets all shoot booster (xd) 
[04:59] <The Tidal Wave> Frenemy: Ok.
[05:00] <The named BOSS> Omega: HEY I HAVE AN IDEA, YOU ALL DIE.
[05:00] <The Tidal Wave> Frenemy: Hold up.
[05:00] <ArenaCloser1337> Marketer: No
[05:00] <Luigi1006YT> Omegadus #3: shut up please :^)
[05:00] <ArenaCloser1337> Marketer: We won't die
[05:00] <The Tidal Wave> Frenemy: Don't kill the marketer.
[05:00] <Luigi1006YT> Omegadus: well all 499 other omegadus' are protecting the marketer
[05:01] <Luigi1006YT> Omegadus: so succ on that booster :^[giant])
[05:01] <The named BOSS> *the omega rams the shop*
[05:01] <The Tidal Wave> Frenemy: Couldn't care less about the Omegaduses, but don't kill the marketer.
[05:01] <The named BOSS> *the omega rams the frenemy*
[05:02] <Luigi1006YT> *All 500 Omegadus' make 65,000 bullets per 2 seconds*
[05:02] <Luigi1006YT> Omegadus: bullet hell is real
[05:02] <Luigi1006YT> Omegadus #7: hey, i like touhou aswell!
[05:02] <The Tidal Wave> *Frenemy fires the Herakles cannon at Omega, destroying the frontal laser*
[05:03] <The Tidal Wave> Frenemy: Ok, that does it! *launches 100 EMP bombs, 25 missiles and 3 Sun bombs*
[05:03] <The named BOSS> *the 4 pod thingys on the omega start firing electric beams everywhere*
[05:03] <The Tidal Wave> "pod thingys"
[05:03] <The Tidal Wave> just call them pods
[05:03] <Luigi1006YT> *Most of the 65,000b/3s hit booster*
[05:04] <ArenaCloser1337> Marketer: *Sentries appears and shoots at the omega*
[05:04] <The Tidal Wave> Frenemy: Is your AI naturally so destructive?
[05:04] <The named BOSS> *the bullets are deflected back at the omegadus'*
[05:04] <ArenaCloser1337> Marketer: This button is helpful
[05:05] <Luigi1006YT> Omegadus #147: SHUT UP, GRANDMA!
[05:05] <The named BOSS> *the omega turns and releases several drones, some with railguns, some with energy blasters, somewith emp bomb launchers*
[05:05] <Luigi1006YT> Omegadus #500: god dammit the bullets are coming back at us
[05:05] <Luigi1006YT> Omegadus: WE NEED TO ESCAPE
[05:05] <The Tidal Wave> *Frenemy scans the drones*
[05:06] <The Tidal Wave> *Frenemy fires a ball at Omega*
[05:06] <Luigi1006YT> [big] *The omegadus' destroy a wall, which resaults in all of them running away 50 meters*
[05:06] <The named BOSS> *the drones all fire at the frenemy*
[05:06] <Luigi1006YT> Omegadus #382: i hope that we're safe here.
[05:07] <The Tidal Wave> *said ball implodes into a black hole*
[05:07] <Zathsu> Wait its been like three minutes on this laptop
[05:07] <Zathsu> And it hasnt failed
[05:07] <The named BOSS> *the omega flies up into the air*
[05:07] <The Tidal Wave> *black hole sucks in all the drones before imploding and destroying itself*
[05:07] <The Tidal Wave> *Frenemy takes off*
[05:07] <Luigi1006YT> Omegadus: i see something or is it just me?
[05:07] <Luigi1006YT> Omegadus #6: probably just you.
[05:08] <The Tidal Wave> Frenemy: Hey Omega! Dogfight?
[05:08] <Luigi1006YT> Omegadus: that's not a good idea.
[05:08] <The named BOSS> Omega: SURE, YOUR DOOM.
[05:09] <Luigi1006YT> Omegadus #420: 1'M 5T1LL TR1663R3D
[05:09] <Luigi1006YT> Omegadus: 1337 Language? get out please.
[05:09] <Luigi1006YT> Omegadus #3: Boss, can you kill omegadus #420?
[05:10] <The Tidal Wave> Frenemy: There's no need to call me "Your Doom", m8. *starts circling Omega whilst launching Energy Leeches*
[05:11] <Luigi1006YT> Omegadus: ooh, pretty!
[05:11] <The named BOSS> *the omega's plating opens up and reveals 4 large energy laser things, and the omega starts spinning while firing them*
[05:11] <Luigi1006YT> Omegadus: [big] Ooh, even prettier! :D
[05:12] <Luigi1006YT> *All of the omegadus' start spinning then shooting*
[05:12] <ArenaCloser1337> Marketer: *Sleeps on the floor*
[05:12] <The named BOSS> *one of the lasers hits omegadus*
[05:12] <The Tidal Wave> *a cannon fires a burst of green slime at the Omega*
[05:12] <Luigi1006YT> Omegadus: good time that we did that spin-shooting.
[05:12] <Luigi1006YT> Omegadus #4: yeah, true.
[05:13] <The Tidal Wave> Frenemy: You know what, the Omegaduses are getting annoying.
[05:13] <The named BOSS> *the omega's shields sends it flying back at the frenemy*
[05:14] <Luigi1006YT> Omegadus: how are we getting annoying? .-.
[05:14] <The Tidal Wave> *The Frenemy*s shield bounces it at the Omegaduses*
[05:14] <Luigi1006YT> *the clones disappear*
[05:14] <Luigi1006YT> Omegadus: *stops spin-shooting*
[05:14] <Luigi1006YT> Omegadus: fine.
[05:14] <The named BOSS> *the omega's shields sned it flying elsewhere*
[05:15] <Luigi1006YT> Omegadus: :(
[05:17] <Luigi1006YT> (LaTency tesT)
[05:17] <Luigi1006YT> *ok*
[05:17] <The Tidal Wave> *The nosecone of the Frenemy opens up to reveal a huge drill while hyperspace engines appear*
[05:17] <Luigi1006YT> Omegadus: Woah!
[05:17] <The Tidal Wave> 2 huge drills*
[05:18] <Luigi1006YT> Omegadus: Double Woah! :^[giant])
[05:18] <Zathsu> wot
[05:18] <Zathsu> ye im here
[05:18] <The Tidal Wave> Frenemy: Screw this. I should be going somewhere.
[05:18] <Luigi1006YT> Omegadus: or just fite boosTER :^)
[05:18] <The Tidal Wave> *Frenemy is gone*
[05:19] <Luigi1006YT> Omegadus: oh nvm
[05:19] <Luigi1006YT> a
[05:20] <The Tidal Wave> (latency test)
[05:20] <Luigi1006YT> ok
[05:20] <The Tidal Wave> *Omegadus is left to the mercy of Omega*
[05:21] <The named BOSS> *the omega slowly approaches omegadus*
[05:21] <Luigi1006YT> Omegadus: uh...i hear footsteps
[05:21] <Luigi1006YT> *Omegadus looks behind*
[05:21] <Luigi1006YT> Omegadus: NOPE
[05:21] <The Tidal Wave> (The Omega is a spaceship)
[05:21] <Luigi1006YT> Omegadus: NOPE NOPE NOPE SO MUCH NOPE
[05:22] <The Tidal Wave> (It has no feet)
[05:22] <Zathsu> Binding of Isaac subreddit quote of the day:
[05:22] <The Tidal Wave> what
[05:22] <Luigi1006YT> Omegadus: EminemVEVO - Nope (official music video)
[05:22] <The Tidal Wave> the living f**k s that?
[05:22] <Luigi1006YT> Omegadus: World Record: Wall That Says Nope
[05:23] <The named BOSS> *the omega kills omegadus*
[05:23] <Luigi1006YT> *Omegadus respawns infront of the omega*
[05:23] <Luigi1006YT> Omegadus: seriously...
[05:23] <Zathsu> Welcome
[05:24] <The Tidal Wave> hi 4L
[05:24] <Luigi1006YT> Omegadus: the omega booster is still worse than than smasher itself :^[giant])))
[05:26] <Luigi1006YT> Omegadus: ok so what now
[05:26] <Luigi1006YT> (latency test)
[05:27] <Luigi1006YT> ok yay deed chta :^)
[05:27] <The named BOSS> Omega: SOMEBODY FIGHT ME!
[05:27] <Luigi1006YT> Omegadus: never
[05:28] <Luigi1006YT> Omegadus: only to make you even more mad
[05:28] <Luigi1006YT> Omegadus: lul
[05:29] <Luigi1006YT> Omegadus: (xd) 
[05:29] <Luigi1006YT> Omegadus: *laughing stuns movement once more*
[05:30] <Luigi1006YT> Omegadus: *is still laughing*
[05:32] <The Tidal Wave> latency test
[05:32] <Luigi1006YT> same here
[05:32] <The Tidal Wave> yup, dead chat.
[05:32] <Luigi1006YT> ok
[05:32] <Luigi1006YT> xd
[05:33] <Luigi1006YT> yeys
[05:33] <Luigi1006YT> gonna make a black midi kthxbye
[05:35] <The Tidal Wave> hi AC
[05:35] <Tacocat247> Hi
[05:35] <The Tidal Wave> hi taco
[05:35] <The Tidal Wave> RP?
[05:35] <Tacocat247> No
[05:35] <The Tidal Wave> why no
[05:35] <Tacocat247> Coding a wikia for 4L
[05:35] <The Tidal Wave> not*
[05:36] <The Tidal Wave> ok
[05:36] <Tacocat247> Its... complicated
[05:37] <Zathsu> Lol
[05:37] <Zathsu> Taco becoming someone you can turn to for code
[05:37] <Zathsu> While I just remain... this :|
[05:38] <Tacocat247> XD
[05:39] <Zathsu> My internet is gud again
[05:39] <Zathsu> So yay
[05:39] <Tacocat247> my goal is admin, which i am close
[05:39] <Zathsu> Now I can be pissed off at something else for the next few days
[05:39] <Zathsu> idk
[05:39] <Zathsu> OOH
[05:39] <Tacocat247> Although i am slightly confused
[05:39] <Tacocat247> [small]Do i make a resume or wait?
[05:39] <The named BOSS> rp?
[05:39] <Tacocat247> No
[05:39] <Tacocat247> Coding
[05:40] <The named BOSS> no coding?
[05:40] <The named BOSS> lol
[05:40] <The Tidal Wave> bored
[05:41] <The named BOSS> same
[05:41] <The Tidal Wave> hi wall
[05:41] <The named BOSS> anyone wanna rp?
[05:41] <The named BOSS> hui
[05:41] <The named BOSS> hi
[05:41] <Tacocat247> Not me
[05:41] <Tacocat247> Hi
[05:41] <Mr.BigWallofText3> EE
[05:41] <Tacocat247> Teckts
[05:41] <Mr.BigWallofText3> Yos
[05:41] <Mr.BigWallofText3> *Yes
[05:41] <Tacocat247> idunno
[05:42] <Mr.BigWallofText3> ._.
[05:42] <Mr.BigWallofText3> What
[05:42] <Mr.BigWallofText3> Oh yeah youre profile is now literally a taco cat
[05:42] <Zathsu> He followed in my footsteps
[05:43] <The Tidal Wave> gah
[05:43] <Tacocat247> Who?
[05:43] <ArenaCloser1337> what happed?
[05:43] <The Tidal Wave> you.
[05:43] <ArenaCloser1337> hi taco
[05:43] <Mr.BigWallofText3> Is my profile literally gonna be a wall of text
[05:43] <The Tidal Wave> @AC scroll up
[05:43] <Tacocat247> Yes
[05:43] <Mr.BigWallofText3> EE
[05:43] <ArenaCloser1337> I like eating tacos! :3
[05:43] <Mr.BigWallofText3> :C
[05:43] <ArenaCloser1337> I'm eating some tonight
[05:43] <Tacocat247> O_o
[05:43] <Zathsu> So do I. But I must protect my beloved tacocat
[05:43] <Tacocat247> (backsaway) 
[05:43] <Zathsu> (shiny) 
[05:44] <ArenaCloser1337> I won't eat you, taco
[05:44] <ArenaCloser1337> only your brothers and sisters and cousins :3
[05:44] <ArenaCloser1337> (knife) 
[05:44] <Mr.BigWallofText3> but MArg
[05:44] <Tacocat247> ._.
[05:44] <Tacocat247> Mind if i tell the story of the Tacocats?
[05:44] <ArenaCloser1337> jk, I will only eat non-living tacos
[05:45] <Mr.BigWallofText3> That doesnt really make it better
[05:45] <ArenaCloser1337> Sure
[05:45] <Tacocat247> Once Tacocats were a great empire (2000 stars wide), where everyone was equal, no one was poor, no crime occurred, nothing bad happened there in general. 
[05:45] <ArenaCloser1337> I don't mind
[05:45] <ArenaCloser1337> o
[05:45] <Mr.BigWallofText3> But then the memes came
[05:45] <Tacocat247> However, disaster struck as the Empress of the Tacocats, who's name is lost forever in history, had been assassinated by a Leet Conspiracy Member who wanted nothing more than their prized possession; The Golden Ball of Yarn. 
[05:45] <Mr.BigWallofText3> Close enough.
[05:46] <Tacocat247> He succeeded, but in the process, the empire fell into disarray. Chaos struck the empire, as they had no leader. Most left the empire to later either find some sort of shelter, or to scavenge to survive. 
[05:46] <ArenaCloser1337> o_o
[05:46] <Tacocat247> The empire did recollect itself, but with only 1500 odd Tacocats. Thus, The Tacocats now belong into one of three groups.
[05:46] <Tacocat247> The Empire, The Rebound, and the Scavengers.
[05:46] <Tacocat247> The Empire is self explanatory. They are the Tacocats still in the empire. The Rebound are what most Tacocats belong to, where they are taken care of by their newfound friends. 
[05:46] <Zathsu> "And then everything changed when the fire nation attacked"
[05:46] <ArenaCloser1337> wtf
[05:46] <Zathsu> "Only the avatar master of all four elements could stop him"
[05:47] <Tacocat247> The Scavengers are Tacocats that either switch from planet to planet, or are left in the darkness of space to fend for themselves. 
[05:47] <Zathsu> Ok Ill stop
[05:47] <Tacocat247> Now
[05:47] <Tacocat247> That is the story
[05:47] <ArenaCloser1337> Which group are you in?
[05:47] <The Tidal Wave> You belong to...
[05:47] <Mr.BigWallofText3> (clep clep)
[05:47] <Tacocat247> I used to be a scavenger, before i met Zathsu
[05:47] <Tacocat247> Now im a Rebound
[05:47] <ArenaCloser1337> and then zathsu became your owner
[05:47] <Tacocat247> Well
[05:48] <Tacocat247> I wouldn't say owner
[05:48] <Tacocat247> I would say friend
[05:48] <ArenaCloser1337> wut about us?
[05:48] <Mr.BigWallofText3> Is it bad that i read that story in gandalfs voice
[05:48] <Tacocat247> You aren't tacocats.
[05:49] <ArenaCloser1337> Wait...
[05:49] <ArenaCloser1337> wait a second...
[05:49] <Tacocat247> im the only Tacocat here
[05:49] <ArenaCloser1337> Zathsu is secretly a-
[05:49] <ArenaCloser1337> nvm
[05:49] <Zathsu> No
[05:49] <Tacocat247> Zathsu is a human
[05:49] <Zathsu> yeh
[05:49] <Tacocat247> Who is an underling for master ursuul
[05:49] <ArenaCloser1337> *doubts*
[05:49] <Tacocat247> *assures* 
[05:49] <Mr.BigWallofText3> I thought you were a hexagon! D:
[05:50] <ArenaCloser1337> Wait a second...
[05:50] <Tacocat247> Although'
[05:50] <ArenaCloser1337> Why are you not talking about us?
[05:50] <Tacocat247> Because you aren't in the story
[05:50] <ArenaCloser1337> But you talk about zathsu?
[05:50] <ArenaCloser1337> *doubts even more*
[05:50] <Zathsu> AC never got involved in the whole thing
[05:50] <Tacocat247> Zathsu is the one that found me
[05:50] <Mr.BigWallofText3> Aweena Clozah
[05:50] <The named BOSS> Howsabout everybody tells everyone else their storys, like taco did
[05:51] <Zathsu> He never even finished reading the thread lol
[05:51] <Zathsu> (eh) 
[05:51] <ArenaCloser1337> I never get involved in anything ;_;
[05:51] <ArenaCloser1337> *cri*
[05:51] <Tacocat247> Actually
[05:51] <Tacocat247> AC
[05:51] <The Tidal Wave> @BOSS I have none.
[05:51] <Tacocat247> You were once friends with Sassafras
[05:51] <Tacocat247> :^)
[05:51] <Mr.BigWallofText3> Aweeeeeeena Clozer
[05:51] <ArenaCloser1337> :(
[05:51] <Mr.BigWallofText3> Sad face xD
[05:52] <ArenaCloser1337> Well...
[05:52] <ArenaCloser1337> I'd say I never get involved in anything [b]good
[05:52] <Mr.BigWallofText3> [insert 20 minutes of Sassafras talking about himself]
[05:53] <Zathsu> *random things
[05:53] <The named BOSS> idk
[05:53] <The named BOSS> if nobody is going to tell their story of how they got here or whatever, im not either
[05:53] <Mr.BigWallofText3> Sassafras was raised by ducks
[05:54] <ArenaCloser1337> Do you want to hear the story of the Arena Closers?
[05:54] <Mr.BigWallofText3> *Aweena
[05:54] <Tacocat247> yes
[05:54] <Tacocat247> The Story of Sassafras is a twisting tunnel of memes
[05:55] <ArenaCloser1337> It all started when we were coded in the game ""
[05:55] <The Tidal Wave> wait
[05:56] <The Tidal Wave> I have an idea
[05:56] <ArenaCloser1337> But, in that time, there was no purpose for the ACs
[05:56] <ArenaCloser1337> So we got unused
[05:56] <The Tidal Wave> I am going to run all of you through a Hunger Games Simulator
[05:56] <Mr.BigWallofText3> Lenny
[05:56] <Mr.BigWallofText3> Oh
[05:56] <The named BOSS> umwhat?
[05:56] <Mr.BigWallofText3> Yeah do that!
[05:56] <ArenaCloser1337> Until, 2 teams was made 
[05:57] <Mr.BigWallofText3> If theres too little just put ToD characters lol
[05:57] <ArenaCloser1337> (There was a different name)
[05:57] <The Tidal Wave> I'm gonna run Zathsu's bosses through the Hunger Games Simulator
[05:57] <Mr.BigWallofText3> Yes.
[05:57] <The Tidal Wave> @AC Team Deathmatch.
[05:57] <Mr.BigWallofText3> Lol
[05:58] <ArenaCloser1337> When the whole red/blue team is in the scoreboard, there is a timer
[05:58] <ArenaCloser1337> When that timer ends, the AC comes to close the arena
[05:59] <Tacocat247> Needs more Sassafras :^)
[05:59] <ArenaCloser1337> A purpous was found for the ACs
[06:00] <ArenaCloser1337> Until, we got changed
[06:00] <Tacocat247> Mk
[06:01] <ArenaCloser1337> Remember when the desing of the AC changed?
[06:01] <ArenaCloser1337> We were changed
[06:01] <ArenaCloser1337> And now...
[06:02] <ArenaCloser1337> we're just useless code roaming arround stuck in the internet
[06:02] <The named BOSS> rip
[06:02] <Zathsu> Be back in a couple of minutes
[06:02] <Mr.BigWallofText3> Ripe
[06:02] <ArenaCloser1337> The new ACs are happy and the old ACs are just...
[06:03] <ArenaCloser1337> not here
[06:03] <ArenaCloser1337> I'm an old AC
[06:03] <ArenaCloser1337> O B V I O U S L Y
[06:03] <Mr.BigWallofText3> Tacokite
[06:04] <ArenaCloser1337> So, yeah
[06:04] <ArenaCloser1337> I'm useless
[06:04] <The Tidal Wave> Your design is of a new AC.
[06:04] <ArenaCloser1337> That's a disguise
[06:05] <ArenaCloser1337> O B V I O U S L Y
[06:06] <Mr.BigWallofText3> Someone shoud remix the old ost
[06:06] <Mr.BigWallofText3> By itsnoon
[06:06] <Mr.BigWallofText3> Itsnoob*
[06:06] <Mr.BigWallofText3> Maybe like grav or taco or someone
[06:06] <ArenaCloser1337> *and
[06:07] <ArenaCloser1337> both of them
[06:07] <Mr.BigWallofText3> Oh yeah. (facepalm)
[06:07] <Tacocat247> Where is Zathsu?
[06:07] <ArenaCloser1337> D E A D
[06:07] <Mr.BigWallofText3> She said she was gonna be back in a minute
[06:07] <Mr.BigWallofText3> Tf
[06:07] <Mr.BigWallofText3> Lol
[06:08] <ArenaCloser1337> R I P
[06:08] <Mr.BigWallofText3> A W E E E E E E E E E NA
[06:08] <ArenaCloser1337> My story is boring, unlike yours, taco
[06:09] <Tacocat247> Its ok
[06:09] <ArenaCloser1337> I'm useless :(
[06:09] <Tacocat247> you are not
[06:09] <Tacocat247> You are one of my best friends
[06:09] <ArenaCloser1337> Really?
[06:09] <The Tidal Wave> ok
[06:10] <The Tidal Wave> Who to put into the Hunger Games sim?
[06:10] <The Tidal Wave> ToD
[06:10] <ArenaCloser1337> me
[06:10] <Mr.BigWallofText3> Archprophet
[06:10] <ArenaCloser1337> M E
[06:10] <Mr.BigWallofText3> Dr Lacus
[06:10] <Mr.BigWallofText3> War Machine
[06:10] <Mr.BigWallofText3> Leaping Warmind
[06:10] <The named BOSS> WMII
[06:10] <Mr.BigWallofText3> Sassafras
[06:10] <Tacocat247> TECKTS
[06:10] <Tacocat247> Whore Machine
[06:10] <Mr.BigWallofText3> nO
[06:10] <The Tidal Wave> AC, you are not ToD
[06:10] <ArenaCloser1337> And me
[06:10] <ArenaCloser1337> :(
[06:10] <Mr.BigWallofText3> Belisarius
[06:10] <ArenaCloser1337> I can be whatever I want
[06:10] <ArenaCloser1337> My mom told me that
[06:10] <ArenaCloser1337> (xd) 
[06:11] <The Tidal Wave> Not Avatar of Panzer
[06:11] <The named BOSS> If I was put in I would absolutley destroy everyone else
[06:11] <Mr.BigWallofText3> Leviathan
[06:11] <ArenaCloser1337> Except me
[06:11] <The Tidal Wave> @BOSS you wouldn't.
[06:11] <Mr.BigWallofText3> Boris the Ghost Butler
[06:11] <The Tidal Wave> It's randomly generated i think
[06:11] <The named BOSS> Oh yeah?
[06:11] <Mr.BigWallofText3> Dome
[06:11] <Mr.BigWallofText3> Triton
[06:11] <Mr.BigWallofText3> Maple
[06:11] <Mr.BigWallofText3> Nostra
[06:12] <Mr.BigWallofText3> Barrack
[06:12] <The Tidal Wave> Wanna hear what I got from my past simulations?
[06:12] <The named BOSS> Yes
[06:12] <Mr.BigWallofText3> Sure
[06:12] <The Tidal Wave> "Wonder Woman stabs Megatron with a tree branch"
[06:12] <Mr.BigWallofText3> Oh
[06:12] <Mr.BigWallofText3> Nevermind
[06:12] <The Tidal Wave> Megatron dies from it
[06:12] <Mr.BigWallofText3> Zathshu
[06:12] <The Tidal Wave> nooo
[06:12] <Mr.BigWallofText3> Graviatar
[06:12] <The Tidal Wave> not gonna add zathsu
[06:13] <The named BOSS> DIEPMON
[06:13] <The named BOSS> JUST ADD EVERYONE
[06:13] <Mr.BigWallofText3> MEep
[06:13] <Mr.BigWallofText3> Archprophets' Haunted Mug
[06:13] <Tacocat247> Zathsu pls
[06:14] <The Tidal Wave> no
[06:14] <The Tidal Wave> this is ToD round, I'll do users later
[06:14] <ArenaCloser1337> ZATHSU IS DEAD
[06:14] <ArenaCloser1337> R I P
[06:14] <Mr.BigWallofText3> A A A A H
[06:14] <ArenaCloser1337> :D
[06:14] <Mr.BigWallofText3> Royale
[06:14] <Mr.BigWallofText3> Polygon Mother
[06:14] <Mr.BigWallofText3> Fallen King
[06:15] <The Tidal Wave> let's see, who's important...
[06:15] <The named BOSS> Me
[06:15] <Mr.BigWallofText3> R O Y A L E
[06:15] <ArenaCloser1337> Enpanzran
[06:15] <Mr.BigWallofText3> Aero!
[06:15] <Tacocat247> Arrow
[06:16] <Mr.BigWallofText3> Aero from Cos ToD
[06:16] <The Tidal Wave> Aero... no.
[06:16] <The Tidal Wave> Not a boss.
[06:16] <Mr.BigWallofText3> Dah Hewo!1!!1
[06:16] <Mr.BigWallofText3> Not a Boss?
[06:16] <Zathsu> Back
[06:16] <The Tidal Wave> ok
[06:16] <The Tidal Wave> Zathsu
[06:17] <The Tidal Wave> I am running your ToD bosses through a Hunger Games simulator
[06:17] <Mr.BigWallofText3> Zatshu
[06:17] <Tacocat247> ZATHSU
[06:17] <Mr.BigWallofText3> Ye
[06:17] <Tacocat247> YAY'
[06:17] <The Tidal Wave> And
[06:17] <Mr.BigWallofText3> YAH
[06:17] <The Tidal Wave> I demand Disciples of Dominion get more attention.
[06:17] <The Tidal Wave> They underrated.
[06:17] <ArenaCloser1337> Back from the dead
[06:18] <Mr.BigWallofText3> Wer teh Heevemyndeh
[06:18] <Zathsu> Hunger Games simulator?
[06:18] <Zathsu> What?
[06:18] <Mr.BigWallofText3> Yes you put names and stuff and they fight with some hilarious events
[06:18] <Tacocat247> Zathsu hi pm
[06:18] <Zathsu> Where
[06:19] <Zathsu> I wanna do that
[06:19] <The Tidal Wave>
[06:19] <The Tidal Wave> you get to fill in the tribute's names
[06:19] <Mr.BigWallofText3> Yee
[06:19] <The Tidal Wave> I'm doing ToD
[06:19] <The Tidal Wave> Users are going next
[06:20] <Zathsu> I can even change the images
[06:20] <Zathsu> Wow
[06:20] <Zathsu> And what the image is when they die
[06:20] <Zathsu> I can use Archie's death animation image for that holy shit
[06:20] <Zathsu> Doing ToD myself
[06:20] <Zathsu> Cuz Im interested
[06:20] <The Tidal Wave> bad news for u
[06:20] <Mr.BigWallofText3> Yay
[06:20] <Mr.BigWallofText3> Uhh
[06:20] <The Tidal Wave> wait
[06:20] <The Tidal Wave> nv,
[06:20] <The Tidal Wave> never mind
[06:21] <The Tidal Wave> Zathsu, do ToD Hunger games
[06:21] <Mr.BigWallofText3> Put Saassssssaaaaaaafras
[06:21] <The Tidal Wave> And tell us the deaths
[06:21] <Zathsu> Ok
[06:21] <Mr.BigWallofText3> *yes.*
[06:22] <The Tidal Wave> [s]and give Disciples of Dominion a raise
[06:22] <Mr.BigWallofText3> Yes
[06:23] <Tacocat247> Zathsu hi please pm sorry for asking this message is running on for too long 
[06:24] <Zathsu> What
[06:24] <Zathsu> I did reply in PM
[06:24] <Zathsu> Have you sent more because if so I cant see it
[06:25] <Zathsu> Its taking a while putting in all the custom images lol
[06:25] <Mr.BigWallofText3> Zathsu wat happens to the Augmenter on WMII on the other phases? Can you kill it? Plox
[06:26] <Zathsu> But I can live with it
[06:27] <Mr.BigWallofText3> Dot
[06:28] <Mr.BigWallofText3> anyone alive?
[06:28] <The Tidal Wave> me
[06:28] <Zathsu> I am
[06:29] <Mr.BigWallofText3> Okay. Uhh. Dot.
[06:29] <Tacocat247> gtg
[06:29] <Tacocat247> Bye
[06:29] <Mr.BigWallofText3> Bye
[06:30] <The named BOSS> bye
[06:30] <The named BOSS> anyone wanna rp?
[06:30] <Zathsu> So who should be thrown into the hunger games?
[06:30] <Zathsu> I have Archprophet, Dr. Lacus, Beli, Polygon Mother, and Sassafras so far
[06:31] <Mr.BigWallofText3> Royale
[06:31] <Zathsu> Oh yeh thanks
[06:31] <Mr.BigWallofText3> Aero
[06:31] <Mr.BigWallofText3> ?
[06:31] <Zathsu> Gotta do all the Mega Bosses at least
[06:31] <Mr.BigWallofText3> Yeh
[06:31] <The named BOSS> wm
[06:31] <The named BOSS> war machine
[06:31] <Mr.BigWallofText3> Yeah
[06:32] <The Tidal Wave> Nostradamus
[06:32] <The Tidal Wave> Hi
[06:32] <Mr.BigWallofText3> Hi
[06:32] <Ultimately> Hi
[06:32] <Zathsu> All Legendary and Mega Bosses, yes
[06:32] <Zathsu> Welcome
[06:32] <Zathsu> :D
[06:33] <Mr.BigWallofText3> Aero? Maybe just the picture is a basic tank
[06:33] <Zathsu> Lancer
[06:33] <Zathsu> But ok
[06:33] <The Tidal Wave> why lancer
[06:33] <The Tidal Wave> do bosses
[06:33] <Zathsu> Because
[06:33] <Mr.BigWallofText3> Because lancer is like the face of ToD
[06:33] <The Tidal Wave> ?
[06:33] <Zathsu> Aero is a lancer, and the main character of CoS
[06:33] <Zathsu> Not ToD
[06:33] <Zathsu> lol
[06:34] <Mr.BigWallofText3> Oh pffffffffffdrrffr
[06:34] <Zathsu> But fine, I'll just do bosses
[06:34] <Mr.BigWallofText3> :<
[06:34] <Zathsu> Gotta throw in at least Pentavian as well
[06:34] <Zathsu> Even if not all the disciples
[06:34] <Mr.BigWallofText3> Aero is a regular lancer tank?
[06:34] <Zathsu> Complicated
[06:34] <The Tidal Wave> Apparently
[06:34] <Mr.BigWallofText3> Oh
[06:35] <Mr.BigWallofText3> Leaping Warmind.
[06:35] <The Tidal Wave> Zathsu, There may or may not be stuff like "A stabs B with a tree branch."
[06:35] <Zathsu> ikr
[06:35] <The Tidal Wave> Or "A forces B to kill C or D. B kills C/D!
[06:35] <Mr.BigWallofText3> Lepin WormpinD
[06:35] <Mr.BigWallofText3> Lorping Wahmeend
[06:36] <Zathsu> Im doing Leaping Warmind
[06:36] <Zathsu> Jeez
[06:36] <Mr.BigWallofText3> *Intense Misspellings Intensify*
[06:36] <The Tidal Wave> Lapping WaterMend
[06:37] <The Tidal Wave> Lagging Wormhole
[06:37] <Mr.BigWallofText3> Lepoarf Wohkmen
[06:37] <Zathsu> Trapper God...
[06:37] <Mr.BigWallofText3> Writhe?
[06:38] <Zathsu> Ok
[06:38] <Mr.BigWallofText3> Brain boy
[06:38] <The Tidal Wave> At least 1 Disciple of Dominion.
[06:38] <Mr.BigWallofText3> >_>
[06:38] <Mr.BigWallofText3> Maple!
[06:38] <Mr.BigWallofText3> :D
[06:38] <Zathsu> :D
[06:38] <The Tidal Wave> They deserve more attention
[06:38] <The Tidal Wave> and the twins too
[06:39] <The Tidal Wave> *shout out to all the ignored bosses in the shadows of Sassafras*
[06:39] <Mr.BigWallofText3> Make Boris team up with archie
[06:39] <Zathsu> Four spots left
[06:39] <Zathsu> Who should they be
[06:39] <Zathsu> Boris is in
[06:39] <Mr.BigWallofText3> Disco rama?...
[06:39] <Mr.BigWallofText3> Meltdown
[06:39] <The named BOSS> lemme pick one
[06:39] <Mr.BigWallofText3> Ok
[06:39] <The named BOSS> wehats thier
[06:39] <The Tidal Wave> not you
[06:39] <The named BOSS> ummmm
[06:40] <The named BOSS> the cream colored destroyer thing with a twin turret on it
[06:40] <The Tidal Wave> Sumo Kabloom?
[06:40] <Zathsu> Sumo Kabloom?
[06:40] <Mr.BigWallofText3> Sumo kabloom?
[06:40] <Zathsu> Ok
[06:40] <The named BOSS> yes
[06:40] <The Tidal Wave> lol
[06:40] <The named BOSS> lol
[06:40] <Mr.BigWallofText3> lol
[06:40] <Mr.BigWallofText3> Shit xD
[06:41] <The Tidal Wave> (xd) 
[06:41] <Mr.BigWallofText3> Ecks dee
[06:41] <Mr.BigWallofText3> Uhh
[06:41] <Mr.BigWallofText3> Sassafras's brother, Michael Bay.
[06:42] <Zathsu> Last spot goes to...?
[06:42] <Mr.BigWallofText3> Zathsu
[06:42] <Zathsu> lol
[06:42] <Mr.BigWallofText3> Team up with sassafras
[06:42] <Zathsu> no
[06:42] <Mr.BigWallofText3> Yes
[06:42] <The Tidal Wave> uh
[06:42] <The Tidal Wave> The Pentagun?
[06:42] <The Tidal Wave> "The First and Last to rule them all"
[06:42] <Zathsu> Ok
[06:43] <Zathsu> Just gotta go back and put in images
[06:43] <Mr.BigWallofText3> nOwh ZaTShoo!1!1!
[06:43] <Mr.BigWallofText3> Ok
[06:43] <Zathsu> For like 10 of them
[06:44] <The Tidal Wave> ok
[06:44] <The Tidal Wave> let's play a game
[06:44] <Zathsu> INTERNET NO
[06:44] <Zathsu> NOT NOW
[06:44] <The Tidal Wave> I will take a ToD Boss and mess up their names
[06:44] <Mr.BigWallofText3> Raw Machine
[06:44] <The Tidal Wave> Yeah sth like that.
[06:45] <The Tidal Wave> You have to guess the actual boss name
[06:45] <The Tidal Wave> go
[06:45] <Zathsu> For some its easy because they dont have a death image so I can just the same one
[06:45] <Zathsu> Twice
[06:45] <The Tidal Wave> Zath
[06:46] <Mr.BigWallofText3> Zatshoo
[06:46] <Mr.BigWallofText3> Dr Lacsu
[06:46] <The Tidal Wave> There's an option that makes the death pics black and white versions of their normal pics
[06:46] <Mr.BigWallofText3> ZATHSU
[06:46] <The Tidal Wave> ok
[06:46] <Mr.BigWallofText3> PUT DR LAKYS
[06:46] <The Tidal Wave> guess
[06:46] <The Tidal Wave> wait
[06:46] <Mr.BigWallofText3> lel
[06:46] <Zathsu> What do for Fallen King
[06:46] <Zathsu> He doesnt have an image...
[06:47] <Mr.BigWallofText3> Draw one in MS paint xD
[06:47] <Mr.BigWallofText3> Uhh
[06:47] <The Tidal Wave> wait
[06:47] <4L01510 1337> hi
[06:47] <The Tidal Wave> hi
[06:48] <Mr.BigWallofText3> There should be one in the comments of The Fallen King
[06:48] <Mr.BigWallofText3> Hi
[06:48] <Mr.BigWallofText3> But it isnt groin
[06:48] <Mr.BigWallofText3> *Grav
[06:48] <The Tidal Wave>
[06:48] <The Tidal Wave> This thing
[06:48] <The Tidal Wave> lel
[06:48] <The Tidal Wave> "groin"
[06:48] <Mr.BigWallofText3> Sorry
[06:48] <The Tidal Wave> ok
[06:48] <Mr.BigWallofText3> xP
[06:49] <Zathsu> Lol
[06:49] <The Tidal Wave> let's see
[06:49] <Mr.BigWallofText3> Groiniatar
[06:49] <Mr.BigWallofText3> Zatshoo
[06:49] <The Tidal Wave> "Abnormal of Pastry"
[06:49] <The Tidal Wave> Guess the original
[06:49] <Mr.BigWallofText3> Sassafras.
[06:50] <Mr.BigWallofText3> Thats an easy one.
[06:50] <The Tidal Wave> Wrong
[06:50] <The Tidal Wave> Guess again
[06:50] <Mr.BigWallofText3> whAT?2?1?1@?@?1?1??1
[06:50] <Mr.BigWallofText3> I know its Avatar of Panzer
[06:50] <The Tidal Wave> Close but wrong
[06:51] <Mr.BigWallofText3> Apostle of Panzer
[06:51] <The Tidal Wave> Correct
[06:51] <The Tidal Wave> hi chap
[06:51] <Mr.BigWallofText3> Hey Chip
[06:51] <Mr.BigWallofText3> Chap
[06:51] <Mr.BigWallofText3> A doodle
[06:52] <The Tidal Wave> A doodle
[06:52] <Mr.BigWallofText3> Chap a doodle
[06:52] <The Tidal Wave> is what i'm supposed to guess?
[06:52] <The Tidal Wave> oh
[06:52] <Chapsteck4yurlipis> ran into something weird on NationStates
[06:52] <Mr.BigWallofText3> No lol
[06:52] <Mr.BigWallofText3> What
[06:52] <Chapsteck4yurlipis> so I came back after a period of inactivity
[06:52] <The Tidal Wave> Lost Wrapper of the Towel
[06:52] <The Tidal Wave> this one easy
[06:53] <Chapsteck4yurlipis> and everyone was mad at me, saying "Keep your invader buddies out of this region."
[06:53] <Mr.BigWallofText3> Last warden of the tower
[06:53] <Chapsteck4yurlipis> so I checked recent happenings etc
[06:53] <Chapsteck4yurlipis> it turns out some other people came in and elected me as delegate for some reason, which made it seem like I was an invader too or was trying to troll
[06:53] <The Tidal Wave> corrct
[06:54] <Chapsteck4yurlipis> so ye
[06:54] <The Tidal Wave> what why chap
[06:54] <Chapsteck4yurlipis> that happened
[06:54] <Chapsteck4yurlipis> ?
[06:54] <The Tidal Wave> never mind
[06:55] <The Tidal Wave> "Montegoro Hard"
[06:55] <The Tidal Wave> guess it
[06:56] <Mr.BigWallofText3> Neltdown?
[06:56] <Zathsu> Internets being a peice of garbage hold on
[06:56] <The Tidal Wave> Wrong
[06:57] <Mr.BigWallofText3> Hello
[06:57] <The Tidal Wave> hi
[06:58] <IceTudor> meh kitten woke up
[06:58] <Mr.BigWallofText3> sorry i meant "cool"
[06:59] <IceTudor> its about 2-6 weeks old
[06:59] <IceTudor> so smol
[06:59] <IceTudor> it sucky milky
[06:59] <IceTudor> so soft
[06:59] <IceTudor> so fluffy
[06:59] <IceTudor> so coote
[06:59] <Mr.BigWallofText3> STOP MAKING ME SMILE
[06:59] <The named BOSS> noice
[06:59] <Chapsteck4yurlipis> i have a 3 month old kitten :3
[07:00] <IceTudor> chap
[07:00] <Chapsteck4yurlipis> [s]which u robably all know already whoops
[07:00] <IceTudor> mine's way younger
[07:00] <IceTudor> i didnt
[07:00] <IceTudor> boss
[07:00] <Chapsteck4yurlipis> > robably
[07:00] <IceTudor> tpt just got an update
[07:00] <IceTudor> it got awesomer
[07:01] <Chapsteck4yurlipis> still tho mah kitteh isn't succ :D
[07:01] <Chapsteck4yurlipis> >:D*
[07:01] <The Tidal Wave> so have you guessed what "Montegoro Hard" is yet?
[07:01] <Mr.BigWallofText3> nO
[07:01] <The Tidal Wave> lol
[07:01] <IceTudor> heat pipes, realistic refrigerant, polonium, life sensor
[07:01] <Chapsteck4yurlipis> oN tHE fOUNTAIN oF fOR tHE bIRBS
[07:01] <Mr.BigWallofText3> Halp
[07:02] <Chapsteck4yurlipis> yes :3
[07:02] <The Tidal Wave> lol
[07:02] <The Tidal Wave> do i need to give it away Wall?
[07:02] <Mr.BigWallofText3> Yes
[07:03] <Chapsteck4yurlipis> ooOOH POLONIUM
[07:03] <Chapsteck4yurlipis> 
[07:03] <Chapsteck4yurlipis> I HAVE IT IN MAH MINEONG GMAME
[07:03] <The Tidal Wave> Minion horde.
[07:03] <The Tidal Wave> Don't ask how i got Montegoro from Minion.
[07:03] <Chapsteck4yurlipis> bit it's 1/1.5 billion :c
[07:03] <Mr.BigWallofText3> 8C
[07:04] <The Tidal Wave> ?
[07:04] <Mr.BigWallofText3> ;C;
[07:04] <The Tidal Wave> oh
[07:04] <Chapsteck4yurlipis> [verysmall]things
[07:04] <Zathsu> Absolutely livid
[07:04] <Mr.BigWallofText3> Purification in progress.....
[07:04] <IceTudor> guys
[07:05] <The Tidal Wave> ?
[07:05] <IceTudor> name your periodic table elements (and special isotopes if you dare) in order of favorite-ness
[07:05] <IceTudor> i'll start
[07:05] <IceTudor> aaaaand
[07:06] <IceTudor> helium and tritium then lithium neptunium, uranium plutonium
[07:06] <Chapsteck4yurlipis> k i will
[07:06] <Chapsteck4yurlipis> hm
[07:07] <Mr.BigWallofText3> URanIum TUrns U tO SUPah MAn!!111!
[07:07] <The Tidal Wave> Oxyge first
[07:07] <The Tidal Wave> Oxygen*
[07:07] <The Tidal Wave> god i can't type today
[07:07] <Chapsteck4yurlipis> tha'd have to be it
[07:07] <The Tidal Wave> Then Uranium
[07:07] <The Tidal Wave> Then Iron
[07:08] <The Tidal Wave> Titanium
[07:08] <The Tidal Wave> Gold
[07:08] <The Tidal Wave> Silver
[07:08] <The Tidal Wave> that's pretty much it
[07:08] <Mr.BigWallofText3> Einstineium (sorry forgot the name)
[07:08] <Chapsteck4yurlipis> all elements you have named so far besides Oxygen I have in my mining game. although I do have air as an ore so I technically have Oxygen
[07:08] <IceTudor> flourine then bromine the halogens then hydrogen, with oxygen and nitrogen then lead upon berrylium (which i cant spell), platinum and gold for bells then silver for your silver-ware
[07:08] <Chapsteck4yurlipis> why was I capitalizing oxygen
[07:09] <Chapsteck4yurlipis> hi ZITHstrings
[07:09] <Mr.BigWallofText3> Zatshoo
[07:09] <The Tidal Wave> hey Chap
[07:09] <The Tidal Wave> Can you link the mining game
[07:09] <Mr.BigWallofText3> Zathus=Zapiss Zathsu=Zatshoo
[07:09] <Mr.BigWallofText3> Ye plox
[07:09] <Chapsteck4yurlipis> sure, but it's roblox
[07:10] <Mr.BigWallofText3> ooohm
[07:10] <The Tidal Wave> and Zathsu, has the Hunger Games started
[07:10] <IceTudor> Oganesson instantly goes away, francium will last a little then iron for your ferrofluid and copper for your wires then
[07:10] <The Tidal Wave> or did your internet die
[07:10] <IceTudor> (oh no roblox)
[07:10] <The Tidal Wave> wait
[07:10] <The Tidal Wave> Roblox?
[07:10] <Chapsteck4yurlipis> ye
[07:10] <The Tidal Wave> never mind
[07:10] <Chapsteck4yurlipis> rip
[07:10] <Mr.BigWallofText3> What is it called btw
[07:10] <IceTudor> chlorine for your pools and iodine for your water
[07:10] <Chapsteck4yurlipis> everyone hates RBLX except for teamz I believe? :D
[07:10] <Chapsteck4yurlipis> lol
[07:10] <Mr.BigWallofText3> Well
[07:10] <Chapsteck4yurlipis> here's the link anyways
[07:10] <Chapsteck4yurlipis>
[07:11] <IceTudor> polonium copernicium
[07:11] <Mr.BigWallofText3> Loominerty minez?
[07:11] <Chapsteck4yurlipis> ye
[07:11] <Mr.BigWallofText3> Neat. Ill check it out
[07:11] <Chapsteck4yurlipis> k
[07:11] <Mr.BigWallofText3> On youtube..
[07:11] <Mr.BigWallofText3> I dont have Roblox.
[07:11] <Mr.BigWallofText3> :<
[07:11] <Chapsteck4yurlipis> :c
[07:12] <Mr.BigWallofText3> :c
[07:12] <IceTudor> soodium is the eleventh and phosphorus burns in majesty
[07:12] <Chapsteck4yurlipis> RIBLAX ITS FRIED CHIECKEN THO
[07:12] <Chapsteck4yurlipis> kek
[07:12] <Mr.BigWallofText3> KEk
[07:12] <Chapsteck4yurlipis> randomness is key to [s]making your friends abandon you
[07:12] <IceTudor> magnesium is not for magnets but for plants instead, manganese to not be confused with magnesium, used in parra-fluiiiii ii iiid
[07:13] <Chapsteck4yurlipis> there's not rly a youtube vidya tho
[07:13] <Mr.BigWallofText3> NOOOo!
[07:13] <Mr.BigWallofText3> 1!
[07:13] <Chapsteck4yurlipis> I could r3c0rd
[07:13] <Chapsteck4yurlipis> but I need to w8 until something
[07:14] <Mr.BigWallofText3> Ooh
[07:14] <Zathsu> Putting in these images is taking 50x longer than it should be
[07:14] <The Tidal Wave> Internet?
[07:14] <Mr.BigWallofText3> InterNOOT
[07:14] <Zathsu> DAMN INTERNET
[07:14] <Graviatar> hi
[07:14] <The named BOSS> where is temz? i need a good fight
[07:15] <Mr.BigWallofText3> Hey Better
[07:15] <Mr.BigWallofText3> Hey Peter
[07:15] <The named BOSS> orrrrrrr
[07:15] <The named BOSS> hi
[07:15] <Graviatar> ?
[07:15] <The Tidal Wave> Hi Grav
[07:15] <Graviatar> hi'
[07:15] <Mr.BigWallofText3> Hey Peter
[07:15] <Zathsu> Why do I even bother. Im gonna put all these images in, internets gonna go down as it loads when I hit finish, and all of it is gonna be lost
[07:15] <Mr.BigWallofText3> :C
[07:16] <Mr.BigWallofText3> Internet not a fix a
[07:16] <The named BOSS> SOMEBODY FIGHT ME
[07:16] <Zathsu> Because fuck my life
[07:16] <Zathsu> GUHHHH
[07:16] <The Tidal Wave> I'll do it
[07:16] <Mr.BigWallofText3> (trumpet)
[07:16] <The named BOSS> k tidal
[07:16] <The Tidal Wave> Tell me who and what to use
[07:16] <The Tidal Wave> no i won't fight you boss
[07:17] <The Tidal Wave> Zath?
[07:18] <Graviatar> Zathsu
[07:18] <Graviatar> chill o_o
[07:18] <Graviatar> please..
[07:18] <Graviatar> wait
[07:18] <Graviatar> erm..
[07:18] <The named BOSS> grav?
[07:19] <Mr.BigWallofText3> Groin
[07:20] <Mr.BigWallofText3> Dot
[07:20] <Mr.BigWallofText3> Dot dot dot the dot song
[07:20] <Mr.BigWallofText3> Doo diddly doo dop
[07:20] <Mr.BigWallofText3> Dot song
[07:20] <The Tidal Wave> ...Zath?
[07:21] <Mr.BigWallofText3> Dot dot doooot dotty dot teh dot teh dot Teh DOT. DOT. dot dot diddly dot!
[07:21] <Mr.BigWallofText3> The Dot song!
[07:21] <Mr.BigWallofText3> Dot Dot Dot!
[07:21] <Zathsu> What
[07:21] <Zathsu> Im still trying to put these STUPID IMAGES IN
[07:21] <Graviatar> wait zathsu
[07:21] <Mr.BigWallofText3> Ah Fuck i cant believe youve done this
[07:23] <Mr.BigWallofText3> Grav go on
[07:23] <Mr.BigWallofText3> .......
[07:23] <The Tidal Wave> @Zath If you're tired I can do it for you.
[07:23] <Graviatar> ?
[07:23] <Mr.BigWallofText3> Dot dot diddly dot
[07:23] <Graviatar> go on what
[07:23] <The Tidal Wave> Just tell me who and what images.
[07:24] <Zathsu> Its a hunger games website thing
[07:24] <Zathsu> But we're doing ToD characters
[07:24] <Mr.BigWallofText3> You said wait so i was assuming you were gonna say somethin
[07:24] <Graviatar> >
[07:24] <Graviatar> not really :l
[07:24] <Mr.BigWallofText3> :|
[07:25] <Zathsu> ...
[07:25] <QUEEN AYSHA> heyo
[07:25] <Mr.BigWallofText3> Dot dot diddly dot
[07:25] <Mr.BigWallofText3> Hi
[07:25] <QUEEN AYSHA> will be afk for a while
[07:25] <Mr.BigWallofText3> :c
[07:25] <QUEEN AYSHA> but hi still
[07:25] <The Tidal Wave> Hi Aysha
[07:26] <Graviatar> so...
[07:26] <Mr.BigWallofText3> Uhh
[07:26] <Mr.BigWallofText3> Messenger is a rhombus
[07:26] <Mr.BigWallofText3> Where are the regular rhombuses
[07:26] <Mr.BigWallofText3> Rhombus nests
[07:26] <Mr.BigWallofText3> ?
[07:27] <Graviatar> Rhombus is a crasher type
[07:27] <Mr.BigWallofText3> Do they protect?
[07:27] <Graviatar> though I still haven't determine if it belongs to a particular nest or a rogue polygon like stabbers.
[07:28] <Zathsu> Ugh
[07:28] <Zathsu> I dont mean to take my anger out on you guys lol but I think I found the culprit
[07:28] <The Tidal Wave> ah gtg
[07:28] <QUEEN AYSHA> one sec
[07:28] <The Tidal Wave> bye
[07:28] <Zathsu> My internet is doing scarily better after I closed Slack
[07:28] <The Tidal Wave> good luck zath
[07:28] <Mr.BigWallofText3> Lol
[07:28] <Graviatar> lol
[07:28] <Graviatar> r.i.p slack
[07:29] <Mr.BigWallofText3> What do stabbers look like grav
[07:30] <Graviatar> Mini terminators without all the weapons and no back flat side on the end, 
[07:30] <QUEEN AYSHA> accidentally landed in random chat
[07:30] <QUEEN AYSHA> that was a harrowing experience
[07:30] <QUEEN AYSHA> now I won't be so AFK
[07:30] <Mr.BigWallofText3> Lel
[07:31] <Mr.BigWallofText3> How do regular stabbers act lik
[07:31] <Graviatar> They act much like crashers but they leave a thorn projectile onto you when it collides to you
[07:32] <Mr.BigWallofText3> Oh do terminators have that ability too
[07:32] <Graviatar> the thorn projectile deals damage over time for a short while.
[07:32] <Graviatar> The boss lays thorn mines and create stabbers
[07:32] <Graviatar> but not leave stuff on you
[07:32] <Graviatar> as it doesn't ram
[07:32] <Mr.BigWallofText3> O
[07:32] <Mr.BigWallofText3> Neither terminator lite
[07:33] <Graviatar> yeah
[07:33] <Mr.BigWallofText3> Vis Destructica sounds OP
[07:33] <Graviatar> it's just a name
[07:33] <Graviatar> ;3
[07:33] <Mr.BigWallofText3> I mean the description you gave it
[07:33] <Graviatar> I didn't make that description, diepmon did
[07:33] <Mr.BigWallofText3> Oh.
[07:34] <Graviatar> and I'm changing many of them on my page
[07:34] <Mr.BigWallofText3> Oh. Like?
[07:34] <Mr.BigWallofText3> Oh
[07:35] <Graviatar> plus zathsu and me are going to eventually make a ToD page on polygons to ensure which ones are in and which aren't
[07:35] <Mr.BigWallofText3> Yuy
[07:35] <Mr.BigWallofText3> The Excubitor
[07:36] <Graviatar> Excubitor is a boss version of a trapezoid tanker
[07:36] <Mr.BigWallofText3> It special?
[07:36] <Graviatar> well, not really
[07:36] <Graviatar> just a boss
[07:36] <Mr.BigWallofText3> It spawns trapezoid tankers right?
[07:36] <Graviatar> it doesn't
[07:37] <Mr.BigWallofText3> D:
[07:37] <Graviatar> because there's no spawners on it
[07:37] <Mr.BigWallofText3> Oh yeah (facepalm)
[07:37] <Mr.BigWallofText3> Barricador seems hard
[07:37] <Graviatar> he only uses traps
[07:37] <Mr.BigWallofText3> Yes but LOOK HOW MENACING IT LOOKS
[07:37] <Graviatar> ll
[07:37] <Mr.BigWallofText3> Look at dat trappahs
[07:38] <Graviatar> the top gun fires small tiny traps that go very far
[07:38] <Mr.BigWallofText3> Ooh
[07:39] <Mr.BigWallofText3> Waller Bunker
[07:39] <Mr.BigWallofText3> Crasher base.. What?
[07:39] <Mr.BigWallofText3> Structures?
[07:39] <Mr.BigWallofText3> 0_O
[07:40] <Graviatar> those aren't necessarily confirmed to be used or not
[07:40] <Mr.BigWallofText3> Ok
[07:40] <The named BOSS> grqav
[07:40] <The named BOSS> grav
[07:40] <Graviatar> yw
[07:40] <Graviatar> yes*
[07:40] <Mr.BigWallofText3> "The Barricador works for President Trapper God*
[07:41] <Graviatar> ew n
[07:41] <Graviatar> ew no
[07:41] <Mr.BigWallofText3> Lol
[07:41] <The named BOSS> i have a request
[07:41] <Graviatar> ye
[07:42] <The named BOSS> since teamz or anybody else wont fight me...
[07:42] <Graviatar> and it will be a no.
[07:42] <The named BOSS> dang
[07:42] <Mr.BigWallofText3> Rip
[07:43] <Mr.BigWallofText3> Which is better Defender or Triseeker
[07:43] <Graviatar> One thing to note
[07:43] <Graviatar> tri-seeker is getting a redesignb
[07:43] <Graviatar> redesign*
[07:43] <Mr.BigWallofText3> :D
[07:44] <Graviatar> making the skimmer launchers on the sides rather than edges
[07:44] <Mr.BigWallofText3> :D
[07:44] <Mr.BigWallofText3> What about those spawner looking things?
[07:45] <Graviatar> those aren't spawners
[07:45] <Graviatar> those are armor
[07:45] <Graviatar> however I might remove that in the newer deign
[07:45] <Graviatar> design*
[07:45] <Mr.BigWallofText3> I thought those spawned seekers hence tri seekers lel
[07:47] <Graviatar> Deltrablade is essentially a fusion of the defender and tri-seekre
[07:47] <Mr.BigWallofText3> Ye
[07:47] <Mr.BigWallofText3> Quintet has that armor too?
[07:48] <Graviatar> yes
[07:48] <Mr.BigWallofText3> Ok
[07:48] <Graviatar> but as soon as all guardian parts are broken it will chase a group of tanks and detonate
[07:48] <Mr.BigWallofText3> Detonate into what?
[07:48] <Graviatar> it will exlode
[07:48] <Graviatar> explode*
[07:48] <The named BOSS> EXLODE
[07:48] <Mr.BigWallofText3> In bullets
[07:48] <Graviatar> gh
[07:49] <Graviatar> no
[07:49] <Mr.BigWallofText3> In splash damage?
[07:49] <Graviatar> yes and five XL crashers
[07:49] <Mr.BigWallofText3> Lol
[07:49] <Graviatar> mainly the splash is the concerning part
[07:49] <Graviatar> (hopefully)
[07:50] <Mr.BigWallofText3> Im guessing when you kill a guardian part it breaks off and attacks right?
[07:50] <Graviatar> well
[07:50] <Graviatar> each guardian part has 3,000 HP, once half hp it will break off and attack 
[07:50] <Mr.BigWallofText3> Like a regular guardian?
[07:50] <Graviatar> yeop
[07:50] <Graviatar> yep*
[07:50] <Mr.BigWallofText3> Lol
[07:50] <Graviatar> God I can't type
[07:50] <Graviatar> guhhhh'
[07:51] <Mr.BigWallofText3> No weapons hidden underneath them?
[07:51] <Graviatar> nope
[07:51] <Graviatar> however it does move faster each time a guardian is broken off
[07:51] <Mr.BigWallofText3> So after all the guardians ded the Base just looks like a circle?
[07:51] <Graviatar> no
[07:51] <Graviatar> a pentagon
[07:51] <Graviatar> lol
[07:52] <Mr.BigWallofText3> A pentagon.....with a tiny circle in the middle?
[07:52] <Graviatar> ?
[07:52] <Mr.BigWallofText3> Theres a little circle in between all the guardians if im correct
[07:52] <Mr.BigWallofText3> (quintet)
[07:52] <Graviatar> The base looks like a giant splitter pentagon with a grey base
[07:53] <Mr.BigWallofText3> Oh
[07:53] <Graviatar> the base itself is just a solid grey pentagon
[07:53] <QUEEN AYSHA> bye y'all
[07:53] <Mr.BigWallofText3> Bye
[07:53] <Graviatar> (my designs aren't complicated)
[07:54] <Mr.BigWallofText3> Im guessing assassinators are like polygon snipers
[07:54] <Graviatar> they are, they can also cloak
[07:54] <Mr.BigWallofText3> D:
[07:54] <Graviatar> and move while cloaked
[07:54] <Mr.BigWallofText3> Cloak? Like by standing still?
[07:55] <Graviatar> and also moving while not firing
[07:55] <Mr.BigWallofText3> D:
[07:55] <Graviatar> only if you hit them or they fire stuff they appear 
[07:55] <The named BOSS> bored
[07:55] <Mr.BigWallofText3> Not Umbra.......
[07:55] <Graviatar> Umbra can also be cloaked while moving
[07:55] <Mr.BigWallofText3> Yeah.
[07:56] <Mr.BigWallofText3> Scary.
[07:56] <Graviatar> not only that umbra can fire a strong sniping bullet
[07:56] <Mr.BigWallofText3> Oh yeah thats like your first boss that has two themes
[07:56] <Graviatar> one theme is while cloaked
[07:56] <Graviatar> and the other is the one I posted
[07:56] <Mr.BigWallofText3> Ye
[07:57] <Graviatar> the two themes play at the same time with the same length
[07:57] <Debiller777> Hello
[07:57] <Mr.BigWallofText3> Neat. Hi
[07:57] <Graviatar> but only one can be heard
[07:57] <Mr.BigWallofText3> Phage lord looks badass btw!
[07:57] <Graviatar> ty
[07:58] <Mr.BigWallofText3> Spawns every Phage Type....
[07:58] <Mr.BigWallofText3> D:
[07:58] <Debiller777> :D
[07:58] <Graviatar> except exploder phages
[07:58] <Mr.BigWallofText3> Yeh
[07:59] <Debiller777> What are you talking about?
[07:59] <Graviatar> my conceptions
[07:59] <Debiller777> Oh wow
[07:59] <Debiller777> Tank conceptions?
[08:00] <Graviatar> oh... no.
[08:00] <Graviatar> bosses
[08:00] <Graviatar> and many many kinds of polygon types (mainly crashers)
[08:00] <Mr.BigWallofText3> Oh! How the heck is the savior gonna work if it HELPS you?
[08:00] <Graviatar> No
[08:00] <Graviatar> Savior helps other bosses
[08:01] <Mr.BigWallofText3> With healing bullets?
[08:01] <Graviatar> the tank helpers in my page will be changed into a companion
[08:01] <Mr.BigWallofText3> :D
[08:01] <Graviatar> savior fires green bullets that heal bosses
[08:01] <Mr.BigWallofText3> Thats al
[08:01] <Mr.BigWallofText3> ?
[08:01] <Mr.BigWallofText3> *all
[08:01] <Graviatar> savior can also create the crasher form of it that will collide to bosses and transfer their hP also
[08:01] <Graviatar> savior doesn't attack players
[08:01] <Graviatar> unlike other bosses
[08:02] <Mr.BigWallofText3> Oh thats cool
[08:02] <Graviatar> If you find a savior next to a strong boss, it's recommended to destroy the savior
[08:02] <Mr.BigWallofText3> It spawns suicide helpers that give the boss their health
[08:02] <Graviatar> yes
[08:02] <Mr.BigWallofText3> ?
[08:02] <Mr.BigWallofText3> Ok
[08:03] <Graviatar> Even though the boss may accidently kill a tank through ramming into them
[08:03] <Mr.BigWallofText3> "Oopsy daisy!"
[08:03] <Graviatar> It's also the only boss with no theme at all
[08:03] <Mr.BigWallofText3> :<
[08:03] <Graviatar> because it doesn't attack players :p
[08:03] <The named BOSS> rrip
[08:03] <Mr.BigWallofText3> O
[08:04] <Graviatar> Never bring a Messenger and a Savior together
[08:04] <Mr.BigWallofText3> Are we not gonna talk about how demolisher turns into a giant smasher.
[08:04] <Mr.BigWallofText3> D::::::
[08:05] <Debiller777> Polygons
[08:05] <Graviatar> the demolishor does turn into a giant smasher in phase 2
[08:05] <Debiller777> Man
[08:05] <Debiller777> Can you exaplain me everything?
[08:05] <Mr.BigWallofText3> And spawns either Orbiting Hexagon Minions or Armed runners?
[08:05] <Graviatar> hm..
[08:05] <Mr.BigWallofText3> Im guessing its random..?
[08:05] <Graviatar>
[08:06] <Graviatar> some of the boss pages are non-existent 
[08:06] <Mr.BigWallofText3> Yah.
[08:06] <Mr.BigWallofText3> D:
[08:07] <Graviatar> also many things will change when the merge ends
[08:07] <Mr.BigWallofText3> >:
[08:08] <Mr.BigWallofText3> The lurker only has one cannon?
[08:08] <Mr.BigWallofText3> One weapon?
[08:08] <Graviatar> lurk
[08:08] <Graviatar> not lurker
[08:08] <Graviatar> just lurk
[08:08] <Graviatar> Lurk can cloak too
[08:09] <Graviatar> unlike other bosses, Lurk often spawns in areas where maze walls are present.
[08:09] <Debiller777> Gosh I dont understand you
[08:09] <Mr.BigWallofText3> OHHOHO NO!
[08:09] <Mr.BigWallofText3> In Maze
[08:09] <Graviatar> understandable.
[08:09] <Mr.BigWallofText3> That means Abbadon can accidentally spawn a Lurk
[08:10] <Graviatar> well
[08:11] <Debiller777> wall
[08:11] <Mr.BigWallofText3> Yes
[08:11] <Graviatar> lurk doesn't spawn when artificial maze walls are placed.
[08:11] <Mr.BigWallofText3> Oh.
[08:11] <Mr.BigWallofText3> So like only in maze
[08:11] <Graviatar> well
[08:12] <Graviatar> areas where maze walls are present 
[08:12] <Mr.BigWallofText3> Like Archies Vault
[08:12] <Graviatar> yeah
[08:12] <Mr.BigWallofText3> Lemme guess his bullets inflict confoos
[08:12] <Graviatar> Lurk can cloak and will inflict confusion through its drones
[08:13] <Mr.BigWallofText3> He spawns decontrollers?
[08:13] <Graviatar> Yep.
[08:13] <Mr.BigWallofText3> His cannon regular heavy cannon?
[08:13] <Graviatar> and how he controls them is by sending them all spread out
[08:13] <Mr.BigWallofText3> D:
[08:13] <Mr.BigWallofText3> Shockwaves of decontrollers!
[08:14] <Graviatar> and if a lone tank gets hit, lurk cloaks and chases the tank until it gets nearby, and fires a sniper bullet 
[08:14] <Mr.BigWallofText3> D:!
[08:14] <Graviatar> the decontrollers will all spread out throughout the maze evenly
[08:14] <Mr.BigWallofText3> Like. Navigate?
[08:15] <Graviatar> they will find an area where it isn't disturbed 
[08:15] <Graviatar> and then they act like normal decontrollers and chase players until it dies
[08:15] <Mr.BigWallofText3> Find? I imagine a pack Decontroller hunters
[08:16] <Graviatar> if it is shot and killed it won't provoke lurk. 
[08:16] <Mr.BigWallofText3> Cool.
[08:16] <Graviatar> but if it hits a tank body then it will direct lurk to the easiest path towards that tank
[08:16] <Graviatar> however
[08:17] <Mr.BigWallofText3> Like blood from a shark....
[08:17] <Graviatar> if another decontroller touches a tank while lurk is chasing a tank
[08:18] <Graviatar> lurk won't chase any other provoking decontrollers, and targets the first one to provoke lurk. 
[08:18] <Mr.BigWallofText3> Does he not spawn decontrollers while fighting?
[08:18] <Graviatar> well
[08:19] <Graviatar> any new decontrollers will chase the tank anyway
[08:19] <Graviatar> but once lurk is out of range of that tank (or should it be killed) he'll resume wandering and sending out new decontrollers
[08:20] <Mr.BigWallofText3> Sorry that im probably boring you with these questions. Im interested in this sort of stuff :<
[08:20] <Graviatar> Oh you
[08:20] <Graviatar> are fine
[08:20] <Graviatar> also I gtg
[08:20] <Graviatar> bye!!
[08:20] <Mr.BigWallofText3> Ok. Bye
[10:40] <Tacocat247> eh
[10:40] <Tacocat247> Looks like its just Ozun and I
[10:40] <Tacocat247> Nvm
[10:40] <Tacocat247> Hi Chap
[10:41] <Chapsteck4yurlipis> HI
[10:41] <Tacocat247> Im editing on my test wikia
[10:41] <Tacocat247>
[10:41] <Chapsteck4yurlipis> kewl
[10:41] <Tacocat247> I make my own commands
[10:41] <Tacocat247> I'll also be Admin i think
[10:57] <Tacocat247> HiThere
[11:02] <Tacocat247> [giant]POKE
[11:28] <Tacocat247> Hi Teckts
[11:29] <Mr.BigWallofText3> SHINY
[11:29] <Mr.BigWallofText3> HEEEE
[11:29] <Tacocat247> (shiny) 
[11:29] <Mr.BigWallofText3> (shiny1)
[11:29] <Mr.BigWallofText3> :c
[11:29] <Mr.BigWallofText3> HINY
[11:29] <Tacocat247> i DREW A HORSE
[11:29] <Tacocat247>
[11:30] <Mr.BigWallofText3> I tried to pet it but then i remebered it wasnt real. Too realistic.
[11:30] <Tacocat247> XD
[11:30] <Tacocat247> Ok lets try again
[11:30] <Mr.BigWallofText3> (shiny) 
[11:30] <Tacocat247> A horse
[11:30] <Tacocat247>
[11:30] <Mr.BigWallofText3> I wanna do something BUT DONT STEAL MY IDEA!
[11:31] <Mr.BigWallofText3> If u you steal my idea i will stabber terminator you
[11:31] <Mr.BigWallofText3> I wanna put (shiny) 
[11:32] <Mr.BigWallofText3> And trace it and just draw zathsu's hair on it and put My "attempt" at zathsu. xD
[11:32] <Mr.BigWallofText3> *Drawing Zathsu
[11:32] <Tacocat247> XD
[11:32] <Mr.BigWallofText3> Dont you dare steal it xD
[11:33] <Tacocat247> I just did :^)
[11:33] <Mr.BigWallofText3> :<
[11:33] <Tacocat247> A horse
[11:33] <Tacocat247>
[11:33] <Tacocat247> A horse
[11:33] <Tacocat247>
[11:33] <Mr.BigWallofText3> I had to close my phone because i thought it was gonna hit me
[11:34] <Tacocat247> a horse
[11:34] <Tacocat247>
[11:34] <Tacocat247> wait
[11:35] <Mr.BigWallofText3> (shiny2)
[11:35] <Mr.BigWallofText3> :c
[11:35] <Tacocat247> do it
[11:35] <Tacocat247> The shiny Zathsu idea
[11:35] <Mr.BigWallofText3> Lol okay
[11:35] <Mr.BigWallofText3> Wait a min
[11:36] <Mr.BigWallofText3> Cause im gonna draw stuffs
[11:37] <Tacocat247>
[11:37] <Tacocat247> Needs more JPEG
[11:37] <Mr.BigWallofText3> Should i do Shiny2 or Shiny1?
[11:37] <Tacocat247> shiny1
[11:38] <Mr.BigWallofText3> Okay
[11:40] <Theelementalmaster> hi
[11:40] <Tacocat247> hi
[11:41] <Tacocat247> Sassafrass needs more JPEG
[11:41] <Tacocat247>
[11:41] <Theelementalmaster> Low quality 
[11:41] <Tacocat247> DCP
[11:41] <Tacocat247> Test
[11:41] <Tacocat247> mode
[11:41] <Theelementalmaster> I'm k
[11:42] <Tacocat247> ok
[11:43] <Tacocat247> SHOW ME
[11:43] <Mr.BigWallofText3> Instead of the shell im just gonna put the hoodie
[11:43] <Mr.BigWallofText3> XD
[11:43] <Tacocat247> XD
[11:47] <Mr.BigWallofText3> Help taco how do i post it
[11:47] <Tacocat247> ._.
[11:47] <Tacocat247> Go to [[Special:Upload]]
[11:47] <Tacocat247> and upload the image there
[11:47] <Mr.BigWallofText3> Its supposed to look like shit ok just saying
[11:48] <Tacocat247> KK
[11:48] <Tacocat247> I like things that look like shit (lenny) 
[11:50] <Mr.BigWallofText3> Are you ready
[11:50] <Tacocat247> Wai
[11:50] <Mr.BigWallofText3> [[File:20170726 164524.jpg]]
[11:50] <Tacocat247> XD
[11:50] <Mr.BigWallofText3> XD
[11:50] <Tacocat247> THIS ISN'T EVEN MY FINAL FORM! XD
[11:51] <Mr.BigWallofText3> XD
[11:51] <Mr.BigWallofText3> Im gonna post it xd
[11:51] <Tacocat247> LOP
[11:53] <Mr.BigWallofText3> It is done
[11:53] <Tacocat247> lol
[11:54] <Mr.BigWallofText3> I couldnt hold the camera i was laughing
[11:54] <Mr.BigWallofText3> It is buetiful
[11:55] <Tacocat247> Agreed
[11:56] <Mr.BigWallofText3> Betiful
[11:57] <Mr.BigWallofText3> Bytfal
[11:57] <Mr.BigWallofText3> Btfl
[11:57] <Mr.BigWallofText3> Gah
[11:57] <Tacocat247> You be Hexen
[11:57] <Tacocat247> I be Sassafras
[11:57] <Tacocat247> :^)
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.